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FORORD

I denne publikasjon legger Statistisk Sentralbyrå fram resultatene fra en intervjuundersøkelse

om friluftsliv, idrett og mosjon. UndersOkelsen er foretatt etter oppdrag av, og i samarbeid med

Avdelingen for naturvern og friluftsliv i Miljøverndepartementet. Innsamlingen av materialet var

knyttet til FerieundersOk elsen 1974 som er offentliggjort i en egen publikasjon.

Undersøkelsen er planlagt av konsulent Sigurd HOst og konsulent Tove L. Mordal. Konsulent

Mordal har stått for gjennomføringen av undersøkelsen og har ledet arbeidet med publikasjonen.

Statistisk Sentralbyrå, Oslo, 11. juli 1975

Petter Jakob Bjerve

Sverre Hove



PREFACE

In this publication the Central Bureau of Statistics presents findings from an interview survey

on outdoor life, sports and exercise. The survey is made at the assignment of, and in co-operation with

Ministry of Environment.

The data was collected in connection with the Holiday Survey 1974 from which a separate

publication is issued.

The survey was planned by Mr. Sigurd HOst and Mrs. Tove L. Mordal. Carrying through the survey

and preparing this publication has been done under the management of Mrs. Mordal.

Central Bureau of Statistics, Oslo 11 July 1975

Petter Jakob Bjerve

Sverre Hove
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PRINSIPPER OG DEFINISJONER

1. FORMAL

Formålet med undersOkelsen har vært å registrere utvingen av friluftsliv, idrett og mosjon

i ulike befolkningsgrupper og skaffe opplysninger som kan bidra til å kaste lys over forskjeller og

likheter i faktisk utving.

På en rekke punkter er undersøkelsen en direkte oppfOlging av FriluftslivundersOkelse 1970.

Dette gjelder fOrst og fremst graden av utving av ulike aktiviteter, avstand til områder og anlegg

hvor utving kan skje, og vurderinger av mulighetene for å drive friluftsliv, idrett og mosjon på

hjemstedet. Et av formålene er a underske om det skjer endringer over tiden i disse forhold.

tillegg gir undersOkelsen nærmere opplysninger om når og hvor folk driver friluftsliv;

om det er i ferier, i helger eller påhverdager, og om utvingen for det meste foregår på eller utenfor

hjemstedet. Dette omfatter aktiviteter som bading, fisking, fotturer og skiturer. For disse

aktivitetene har en også registrert i hvor stor grad folk utøvde dem i oppveksten. Videre har en

--affet Jpplysninger om folks syn på graden av egen utving, hvilke former for friluftsliv de

eventuelt nsker å drive mer og hvilken grunn de oppgir for ikke å gjOre det.

UndersOkelsen gir også opplysninger om hva folk mener om friluftsliv og idrett i sammenheng

med fysisk og psykisk helse, trivsel og naturopplevelse.

2. OPPLEGG OG GJENNOMFORING AV UNDERSØKELSEN

a. Utvalgsmetode 

UndersOkelsen bygger på et utvalg personer av befolkningen i alderen 15-74 år pr. 1. januar 1974,

som tilhOrte private husholdninger - ikke felleshusholdninger.

Utvalget ble trukket i to trinn. På fOrste trinn ble det trukket 87 geografiske områder kalt
1)

utvalgsområder. På annet trinn ble personer trukket tilfeldig på grunnlag av adresser fra Statistisk

Sentralbyrås navne- og adresseregister over befolkningen i utvalgsområdene. I alt ble 3 013 personer

trukket ut til undersOkelsen.

b. Feltarbeid 

Intervjuingen ble foretatt i tidsrommet 15. september til 15. oktober 1974. Personer som ikke

var a treffe ved forste besk, kunne oppsOkes ytterligere inntil fire ganger fr det ble aktuelt
å regne dem som frafall. Personer som var psykisk syke eller dOve er regnet som frafall. Likeledes

personer som var midlertidig bortreist f.eks. i forbindelse med skolegang, arbeid eller ferier.

Personersomhadde flyttet, er erstattet med den person fra samme leilighet som i alder og kjOnn

er mest likdenpersonsom var trukket til utvalget. Dersom dette intervjuet ikkeblegjennomfOrt, er

den nye intervjupersonen regnet som frafall.

I alt ble det oppnådd intervju med 2 202 personer eller 73 prosent av utvalget. Det er

foretatt korrigeringer av totalt frafall i 3 utvalgsområder, og det endelige tallet på observasjoner

(intervjupersoner) er etter dette 2 255 personer eller ca. 75 prosent av utvalget. Nærmere om frafall

og erstatninger, se pkt. 3 c nedenfor.

Tabell A viser fordelingen av personer som svarte, personer i hele utvalget og den totale

folkemengden 15-74 år, etter kjOnn og alder. Samsvaret mellom fordelingene er godt. Det er bare

små avvik mellom tall i de forskjellige gruppene.

1) Utvalgsområdene ble trukket blant 1 541 primærområder (områder med om lag samme folketall og som til
sammen dekker hele landet) stratifisert (gruppert) etter handelsfelt (med særskilte strata for Oslo,
Bergen og Trondheim) og etter næringsstruktur i 47 strata. Fra hver av de 40 strata utenom byene Oslo,
13ergen og Trondheim, ble det trukket 2 utvalgsområder. Fra hvert av de 3 strataene i byene Bergen og
Trondheim ble det trukket ett utvalgsområde. Oslo utgjorde et utvalgsområde, og adresser herfra ble
trukket rent tilfeldig. Til sammen ble det nyttet 87 utvalgsområder. For nærmere opplysninger se
Artikler fra Statistisk Sentralbyrå nr.37: Om bruk av stikkprOver ved Kontoret for intervjuunder-
sOkelser.
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Tabell A. Personer som svarte, personer i hele utvalget og den totale folkemengden 15-74 år, etter
kjOnn og alder. Prosent Respondents, the total sample and the population 15-74 years, by
sex and age. Percentages

Personer
som svarte
Respondents

Hele utvalget
Total sample

Befolkningen
i alderen
15-74 år
(1/1 1974)
Population
15-74 years
of age
(1.1 1974)

I alt 	 Total 	

Menn 	 Males 	
Kvinner 	 Females

I alt 	 Total 	

15-24 år 	 years 	
25-34 "
35-54 "
55-74 "

Tallet på personer

KJØNN 	SEX

ALDER 	 AGE

Number of persons 	

100 100 100

50
50

100

51
49

100

50
50

100

2

19
17
33
31

202 3

20
18
31
31

013 2 815

22
19
31
28

580

3. USIKKERHET VED RESULTATENE

a. Innledning 

Resultatene fra en statistisk undersOkelse vil som regel inneholde visse målings- og be-

arbeidingsfeil. Dette gjelder både ved utvalgsundersOkelser og totaltellinger. Målingsfeil oppstår

når oppgavegiver på grunn av glemsel, minnefeil, misforståelse av spOrsmål m.v. gir feil svar, eller

ved at intervjueren merker av feilaktig på spOrreskjemaet. Bearbeidingsfeil oppstår på  grunn av feil

koding - f.eks. av yrke og utdanning - eller feil ved overfOring av opplysninger fra spOrreskjema til

hullkort m.v.

Utvalgsvarians og utvalgsskjevhet er videre to feiltyper som skyldes at resultatene bygger på

utvalg av befolkningen.

b. Utvalgsvarians

Utvalgsvariansen er et uttrykk for den usikkerhet en får i resultatene fordi disse bygger på

opplysninger om bare en del av befolkningen. Ved å beregne en stOrrelse som kalles standardavviket,

får en et mål på hvor stor utvalgsvariansen er. Byrået har ikke foretatt nOyaktige beregninger av

stOrrelsen på standardavviket for tallene i denne publikasjonen, men i tabell B nedenfor er antydet

stOrrelsen på standardavviket for forskjellige verdier av tallet på observasjoner og

prosenttall.

Hvis standardavviket er kjent, kan en finne et intervall som med en bestemt sannsynlighet

inneholder den samme verdien av en beregnet stOrrelse (den verdien en ville fått om en hadde foretatt

en totaltelling istedet for en utvalgsundersOkelse). Dette intervallet kalles konfidensintervallet.

For en beregnet verdi M, vil f.eks. intervallet med yttergrensene M minus 2 ganger standardavviket og

M pluss 2 ganger standardavviket, inneholde den samme verdien med 95 prosent sannsynlighet.

FOlgende eksempel illustrerer bruken av tabell B: Standardavviket til et prosenttall på 70,

er 3,2 prosent når linjesummen (tallet på observasjoner) er 300. Intervallet med grensene 70 ± 2.3,2,

dvs. fra 63,6 til 76,4, antyder da med 95 prosent sannsynlighet at den "sanne" verdien på prosenttallet

ligger i dette tallområdet.
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Tabell B. StOrrelsen på standardavviket i prosent Approximate size qf standard deviation in per
cent

Tallet pa
observasjoner
Number of
res sondents

Prosenttall Percentages

5(95) 10(90) 15(85) 20(80) 25(75) 30(70) 35(65) 40(60) 45(55) 50(50)

25
50
75

100
150
200
250
300
400
600
800

1 000
1 500
2 000
2 500  

	5,3	 7,4 	 8,8 	 9,8 	 10,6 	 11,2 	 11,7 	 12,0 	 12,2 	 12,3

	

3,8 	 5,2 	 6,2 	 6,9 	 7,5 	 7,9 	 8,3 	 8,5 	 8,6 	 8,7

	

3,1 	 3,2 	 5,1 	 5,7 	 6,1 	 6,5 	 6,8 	 6,9 	 7,0 	 7,1

	

2,7 	 3,7 	 4,4 	 4,9 	 5,3 	 5,6 	 5,8 	 6,0 	 6,1 	 6,1

	

2,2 	 3,0 	 3,6 	 4,0 	 4,3 	 4,6 	 4,8 	 4,9 	 5,0 	 5,0

	

1,9 	 2,6 	 3,1 	 3,5 	 3,8 	 4,0 	 4,1 	 4,2 	 4,3 	 4,3

	

1,7 	 2,3 	 2,8 	 3,1 	 3,4 	 3,6 	 3,7 	 3,8 	 3,9 	 399

	

1,5 	 2,1 	 2,5 	 2,8 	 3,1 	 3,2 	 3,4 	 3,5 	 3,5 	 3,5

	

1,3 	 1,8 	 2,2 	 2,5 	 2,7 	 2,8 	 2,9 	 3,0 	 3,1 	 3,1

	

1,1 	 1,5 	 1,8 	 2,0 	 2,2 	 2,3 	 2,4 	 2,5 	 2,5 	 2,5

	

0,9 	 1,3 	 1,6 	 1,7 	 1,9 	 2,0 	 2,1 	 2,1 	 2,2 	 2,2

	

0,8 	 1,2 	 1,4 	 1,6 	 1,7 	 1,8 	 1,9 	 1,9 	 1,9 	 1,9

	

0,7 	 1,0 	 1,1 	 1,3	 1,4 	 1,5 	 1,5 	 1,6 	 1,6 	 1,6

	

0,6 	 0,8 	 1,0 	 1,1 	 1,2 	 1,3 	 1,3 	 1,3 	 1,4 	 1,4

	

0,5 	 0,7 	 0,9 	 1,0 	 1,1 	 1,1 	 1,2 	 1,2 	 1,2 	 1,2    

OOOOOOO 	 • • • • • • II •    

OOOOO *00000 OOOOOO              

Sammenlikning av tall. Foran er vist hvordan tabellen kan nyttes til å si noe om prosent-

tallene i befolkningen på basis av tall fra en utvalgsundersOkelse. For undergrupper med et lite

antall observasjoner, vil usikkerheten bli svært stor, mens den vil være mindre for grupper med mange

observasjoner. I praksis vil en ikke nøye seg med å betrakte ett og ett prosenttall særskilt, men

Onske å sammenlikne prosenttall for ulike undergrupper. Det er da  nødvendig å være oppmerksom på at

begge tallene en sammenlikner er usikre, og at usikkerheten på forskjellen mellom dem vanligvis blir

stOrre enn usikkerheten på hvert tall.

C. Utvalgsskjevhet 

Utvalgsskjevhet oppstår ved at personer med bestemte kjennemerker og atferd ikke blir

representert i utvalget i samme grad som de forekommer i befolkningen. Dette kan f.ek s . skje ved at

uttrukne personer i bestemte grupper har særlig hyt frafall, eller ved at de flytter oftere enn andre

og derfor erstattes med en annen person.

I alt 3 013 personer ble trukket ut til undersOkelsen.

Det totale frafallet ved undersOkelsen omfatter 816 personer eller 27 prosent av det

opprinnelige utvalget. I tre av utvalgsområdene ble personer som var trukket ut til undersOkelsen ikke

oppsOkt. Disse områdene hadde til sammen 72 personer fra utvalget. Under bearbeidingen av tall-

materialet har en valgt a korrigere for dette frafallet, ved å la resultater fra tilsvarende utvalgs-
område innenfor samme stratum telle dobbelt. Etter dette er frafallet på 758 personer eller 25 prosent.

Tabell C viser fordelingen for personer som svarte og for frafallet etter kjOnn og alder. Det

går fram av tabellen at frafallet har en fordeling etter kjOnn på henholdsvis 52 prosent menn og

48 prosent kvinner. Blant personer som svarte er fordelingen 50 prosent menn og 50 prosent kvinner.

Tabell A s. 8 viser at denne fordelingen svarer til fordelingen av menn og kvinner i alderen 15-74 år

i befolkningen.

Tabell C viser ellers at andelen av personer under 35 år er noe sterkere representert blant

dem som ikke svarte (frafallet) enn blant dem som svarte. Andelen av personer 35-54 år er

svakere representert i frafallet enn blant dem som svarte, mens andelen av personer 55 år og eldre er

like stor i begge gruppene. Men frafallet har ikke fOrt til at aldersfordelingen blant personer som

svarte, avviker i vesentlig grad fra aldersfordelingen i den totale befolkningen (jfr. tab. A, S. 8).

De yngste aldersgruppene er noe svakere representert i undersøkelsen enn deres al -Kiel i befolkningen og

de eldre noe sterkere. Det største avviket - for yngste og eldste aldersgruppe - ligger på 3 prosent-

enheter.
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Tabell C, Personer som svarte og frafallet etter kjOnn og alder. Prosent Respondents, non-
respondents by sex and age. Percentages

Frafall
Non-
res ondents

Personer
som svarte
Res ondents

KJØNN 	SEX

I alt 	 Total 	 100 100

Menn 	 Males 	 52 50
Kvinner 	 Females 	 48 50

ALDER 	 AGE

I alt 	 Total 	 100 100

15-24 år	 years 	 22 19
25-34 "

fl35-54 "
22
25

17
33

If55-74 " 31 31

Tallet på personer Number of respondents 	 758 2 255

Frafallsårsak. Det er ulike grunner til at folk ikke blir med i en intervjuundersOkelse. Den

stOrste andelen av frafallet i denne undersOkelsen -til sammen 25 prosent - skyldes midlertidig fravær

fra hjemmet på grunn av arbeid, skolegang, ferie m.v. 24 prosent skyldes flytting. 22 prosent var

ikke villig til å la seg intervjue, og 14 prosent var det ikke mulig a treffe hjemme. Om lag 8 prosent
av frafallet skyldes at intervjuerne av ulike grunner ikke fikk oppsOkt personer som skulle intervjues.

Det vrige frafallet er begrunnet ut fra sykdom o.l. hos intervjupersonen selv eller blant andre

husholdningsmedlemmer - i alt ca. 6 prosent.

d. Presentasjonsmetoder 

For spesifiserte grupper med færre enn 20 observasjoner er prosentfordelingene utelatt.

Uspesifiserte grupper (uoppgitt) med under 20 observasjoner er tatt ut av tabellene. Dette medfører

at summen av observasjoner for de spesifiserte gruppene kan bli mindre enn tallet på observasjoner

i alt.

4. DEFINISJONER OG MERKNADER TIL ENKELTE KJENNEMERKER

I de fleste tilfelle går betydningen av de kjennemerker som er nyttet, fram av tabellover-

skrifter eller spOrreskjemaet som er tatt inn som vedlegg 1. Nedenfor er gitt utfyllende merknader

til en del sentrale kjennemerker.

Aktivitetene som er registrert i undersøkelsen, er i en viss utstrekning definert skjOnns-

messig som henholdsvis friluftslivsaktiviteter og idretts-/mosjonsaktiviteter. Dette er gjort bl. a.

for å unngå dobbeltregistreringer av aktiviteter der skillet mellom hva som eventuelt skal hOre inn

under friluftsliv eller idrett/mosjon, er uklart. Generelt kan en si at skillet mellom friluftslivs-

aktiviteter og idretts-/mosjonsaktiviteter går på om aktivitetene utOves i naturområder eller på/i

utendOrs eller innendOrs anlegg. "Langrenn" er f.eks. registrert som friluftslivsaktivitet under

"skiturer".

Friluftsliv 

Som friluftslivsaktiviteter er registrert fOlgende: bading utendOrs, fisking, fot- og ski-

turer, bær- og soppturer, motorbåt- og seilturer, roing og padling, overnatting utendOrs, lOpe- og

joggeturer, sykkelturer, jakt, rideturer, skOytelOping på vann, elver, fjorder.
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Idrett og mosjon

Som idretts- og mosjonsaktiviteter er registrert fOlgende: friidrett, orienterings- og

terrenglOp, fotball og andre spill utendOrs, ballspill innendOrs, bading innendOrs, slalåm, utfor,

skihopping, skOytelOp på bane, anlegg, (mosjons-)gymnastikk, kortere mosjonsturer langs gater, veier,

i parker 0.1. (minst i times varighet).

Utøving av aktiviteter

Det er brukt intervaller - 1-2, 3-5, 6-9, osv. - for å registrere hvor mange ganger personene

har utOvd forskjellige aktiviteter. For beregninger av gjennomsnittstall og antall ganger de har

deltatttil sammen i flere aktiviteter (f.eks. i friluftslivsaktivitetene i alt), har en brukt midt-

punktet (gjennomsnittstall) for de enkelte intervallene.

,Badeplass

Opparbeidd, tilrettelagt badeplass er badeplass som drives i offentlig eller privat regi med

f.eks. toalett, renovasjon, parkeringsplasser m.v.

Fottur, skitur 

Fot - og skiturer som har vart en stOrre del av dagen, er regnet som lengre tur (dagstur).

Det er registrert en tur pr. dag også når turen har gått over flere dager.

Som kortere skitur er f.eks. regnet en runde i lyslOype, formiddags-, ettermiddags- og kvelds-

turer på ski.

Fotturterreng uten bebyggelse:

Terreng i skog og mark og i fjellet uten hus på et område av minst 1 km2 .

Disponering av hytte, bil m.v.

Med disponering menes her at hytte/bil m.v. som eies av andre (slekt, venner, firma m.v.) kan

brukes forhol4svis fritt uten vederlag.

Fri fra arbeid/skole 

Det er registrert friperioder som omfatter minst 3 fridager utenom frilOrdager,  sn- og

helgedager, og som ikke er avbrutt av noen arbeids-/skoledag. Sykefravær, permisjon, arbeidslOshet

el. er ikke regnet med.

12.212._tpier er basert på registreringen av fridager i friperioder som definert over

Yrke/levevei

Personer som arbeidde minst halvparten av vanlig arbeidstid i et yrke, er regnet som yrkes-

aktive. Yrkesklassifiseringen er foretatt etter gjeldende standard for yrkesgruppering i offentlig

norsk statistikk. Ikke yrkesaktive personer fOdt fr 1907 (67 år og eldre) er klassifisert som

pensjonister.

For personer med mindre enn halv arbeidstid i et yrke, er eventuelt fast deltidsarbeid

registrert som spesielt kjennemerke.

Utda ningsnivå

Det er tatt hensyn til samlet utdanningstid (allmennutdanning og yrkesutdanning) ved bestemmelse

av utdanningsnivå. Klassifiseringen er i samsvar med den nivåinndeling som er brukt i Standard for

utdanningsgruppering i offentlig norsk statistikk.

Husholdning

Til husholdningen er regnet personer som bor sammen og som spiser minst ett daglig måltid

sammen. Leieboere er ikke medregnet.

Husholdningsinntekt 	 •

Som husholdningsinntekt er registrert den samlede antatte inntekt i husholdningen for 1973.

BelOpet er oppv,itt av den som ble intervjuet.
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Handelsfelt 

Inndelingen i handelsfelt er foretatt etter Statistisk Sentralbyrås Standard for handels-

områder (Statistisk Sentralbyrås Håndbøker nr. 13).

Bostedsstrøk 

Inndelingen bygger på resultater fra Folketellingen 1970 med utgangspunkt i tellingskretser.

Hver tellingskrets er klassifisert enten som spredt- eller tettbygd.

Spredtbygd: Bebyggelse med større aystand enn 50 m til nærmeste nabo og dessuten hus-

samlinger i) med færre enn 200 personer.

Tettbygd: Bebyggelse bestående av hussamlinger 1) med minst 200 personer.

Utvalgsområdene er først gruppert etter om flertallet bor i tett- eller spredtbygde tellings-

kretser. Dersom flertallet bor tett, er området videre gruppert etter størrelsen av det sammenhengende

tettsted det er en del ay.

NOEN RESULTATER

Utøving av friluftsliv generelt 

Av personer i alderen 15-74 år deltok 91 prosent i friluftslivsaktivitetene minst gn gang i

løpet av året 1973-74. Gjennomsnittlig har personene deltatt 62 ganger i de friluftslivsaktivitetene

som er registrert. Gjennomsnittstallet for menn er 82 ganger, mens kvinner i gjennomsnitt deltok bare

halvparten så ofte - 42 ganger. Deltakerprosenten er særlig høy for de laveste aldersgruppene, med

99 prosent for personer under 25 år, 98 prosent for aldersgruppen 25-34 år, 95 prosent for alders-

gruppen 35-54 år og 79 prosent for personer 55 år og eldre. Gjennomsnittstallene for disse gruppene

er på henholdsvis 87, 72, 67 og 36 gangers deltaking i løpet av året.

Utøving av idrett og mosjon generelt 

I alt 65 prosent av personene deltok i idretts- eller mosjonsaktivitetene i året 1973-74.

Tilsammen la deltakingen på omkring 36 ganger i gjennomsnitt - for kvinner 31 ganger og for menn

41 ganger. Deltaking i ulike aldersgrupper varierer sterkt. Av personer under 25 år deltok i alt

89 prosent. I aldersgruppen 25-34 år deltok 77 prosent, i aldersgruppen 35-54 år 63 prosent, og av

personer 55 år og eldre deltok 47 prosent. Gjennomsnittstallet for deltaking i de forskjellige alders-

gruppene var på henholdsvis 81, 34, 26 og 20 ganger.

Bading utendørs 

Omlag 52 prosent av personeneoppgav at de hadde badet utendørs. Av disse hadde 62 prosent

badet på hjemstedet, 60 prosent hadde badet utenfor hjemstedet på ferieturer, og 30 prosent oppgav at de

hadde badet utenfor hjemstedet på helgeturer. Ca. 49 prosent av dem som badet på hjemstedet pleide

å bade i sjøen - 17 prosent pleide å bruke "tilrettelagt badeplass" 2) og 32 prosent "annen

badeplass" ved sjøen. En like stor andel pleide å bade i ferskvann - 12 prosent brukte "tilrettelagt

badeplass" og 35 prosent "annen badeplass" ved ferskvann. Ca. 2 prosent pleide å bruke offentlig

utendørs badeanlegg og ca. 1 prosent privat svOmmebasseng.

I alt oppgav 21 prosent at nærmeste badeplass la mindre enn 1 km fra bostedet. For ca. 32

prosent var aystanden til nærmeste badeplass over 5 km fra bostedet.

Ca. 80 prosent av personeneoppgavat de kunne svOmme - av disse hadde 46 prosent lært a svOmme

før de fylte 10 ar, 28 prosent i alderen 10-14 år og 6 prosent på senere alderstrinn. I alt 20 prosent

hadde ikke lært å svOmme.

1) Med hussamling forstås bebyggelse med mindre enn 50 m mellom husene. 2) Se Definisjoner og
merknader til enkelte kjennetegn (kp. IV, s. 11).
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Fotturer

Ca. 64 prosent av personene hadde gått fottur 6n eller flere ganger i lOpet av året. Av disse

oppgav 30 prosent at den lengste fotturen var 20 km eller lengre, og 9 prosent at den var kortere enn

5 km. Til sammen 61 prosent oppgav lengste fottur til 5-19 km. I alt 78 prosent (av dem som gikk

fottur) hadde gått fottur på hjemstedet, 46 prosent i terreng utenfor hjemstedet på ferieturer, og

39 prosent hadde gått i terreng utenfor hjemstedet på helgeturer.

De fleste som gikk fottur hadde vanligvis fOlge med andre. Ca. 18 prosent oppgav at de pleide

a gå alene. 42 prosentoppgav andre husholdningsmedlemmer som turfOlge, 8 prosent husholdningsmedlemmer

og andre, og 32 prosent slektninger (6 prosent) og venner , kjente (26 prosent).

Blant dem som gikk fottur på hiemstedet,oppgav ca. 59 prosent at de vanligvis gikk til fots

for å komme til fotturterreng,	 11 prosentoppgavpersonbil som transportmiddel, 2 prosent sykkel

og ca. 3 prosent buss, triLk,	 ,

Av alle personeneopp,L%	 c,1 	 avstanden mellom bosted og nærmeste fotturterreng var

under I km. For ca. 10 prosent	 over 5 km.

Sportsfiske

Over halvparten - ca.	prosent - av personene fisket i sjOen og/eller i ferskvann. Av dem

som hadde fisket oppgav pr;t at de hadde utOvd aktiviteten på hjemstedet. En like stor andel

oppgav at de hadde fisket utenfor hjemstedet på ferieturer, og ca. 38 prosent hadde fisket utenfor

hjemstedet på helgeturer. I att had,J, 7 prosent fisket i sjOen og 35 prosent i ferskvann.

Blant dem som fisket i sjoen'q)dd ,.:,, 50 prosent fått en fangstmengde på mindre enn 10 kg. Den

tilsvarende andelen for dem so:,	 i	 var på ca. bi present.

I alt oppgav 27 prosent av :.c . nene at de hadde mindre enn I 'Kai fra bostedet til nærmest -,e

fiskeplass. For ca. 34 prosent var avscalbion over 5 km.

Skiturer

Ca. 51 prosent av personene hadde gått skitur en eller flere ganger, Av skigåerne oppgav

ca. 66 prosent at de hadde gått skiturer på hjemstedet. 45 prosent hadde gått utenfor hjem-

stedet på ferieturer, og 36 prosent utenfor hjemstedet på helgeturer.

Blant dem som hadde gat skitureroppgavvidere 11 prosent at Wren hadde vært kortere enn 5 km.

Ca. 49 prosentoppgav lengste tur til 5-19 km og 40 prosent til 20 km eller mer.

Avstanden fra bostedet til nærmeste skiterreng var under 1 km for ca. 46 prosent av personene.

For ca. 16 prosent var den over 5 km.

Andre friluftslivsaktiviteter

Med hensyn tilandre friluftsaktiviteterhadde 54 prosent vært på bær- eller sopptur, 38 prosent

på båt- eller seiltur, 35 prosent hadde rodd eller padlet, 27 prosent hadde overnattet utendOrs i

telt o.1., 24 prosent hadde vært på lOpe-, joggetur, 17 prosent på sykkeltur, 8 prosent på jakt,

3 prosent på ridetur og 7 prosent hadde gått på skyter på vann, elver, fjorder.

Idrettsaktiviteter

Selv om i alt 65 prosent av personene hadde deltatt i en eller annen form for idrett eller

mosion minst 6n gang i året 1973-74, var deltakelsen forholdsvis lav for hver enkelt aktivitet.

Ca. 7 prosentoppgav at de deltok i friidrett, mens o prosent deltok i orienterings-/ errenglOp.

Ca. 13 prosent hadde spilt fotball, 12 prosent hadde spilt andre ballspill utendOrs, 13 prosent hadde

spilt ballspill innendørs og 24 prosent hadde badet innendOrs. Videre hadde 4 prosent kjOrt slalåm

og/eller utfor, 3 prosent hadde hoppet på ski, 5 present hadde gått på skOyter på bane/anlegg,

prosent hadde deltatt i innendOrs gymnastikk og 52 prosent hadde gått kortere mosjonsturer av minst

1/2 times varighet) langs gater, veier, i parker o.l.
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Deltaking i konkurranseidrett 

I alt hadde ca. 11 prosent av personene deltatt i konkurranseidrett 	år. Ca. 36 prosent

oppgav at de hadde deltatt i konkurranseidrett i tidligere år, mens 53 prosent aldri hadde deltatt i

noen form for konkurranseidrett. Utøvingen av idrett og mosjon var vesentlig høyere blant dem som hadde

deltatt i konkurranseidrett siste år enn blant de øvrige. Ca. 46 prosent av dem som hadde deltatt i

konkurranseidrett det siste året hadde utøvd idretts- og mosjonsaktivitetene 100 eller flere ganger.

Den tilsvarende andel blant dem som hadde deltatt i konkurranseidrett tidligere, var på 7 prosent.

Bare 4 prosent av dem somoppgav at de aldri hadde deltatt i konkurranseidrett hadde utøvd idretts- og

mosjonsaktivitetene 100 eller flere ganger i løpet av siste år.

Vurderinger og meninger om friluftsliv 

Om lag 59 prosent av personene vurderte mulighetene for a drive friluftsliv på bostedet som
svært gode. 36 prosent vurderte mulighetene som ganske bra og 5 prosent som dårlige. Av dem som

vurderte mulighetene som ganske bra eller dårlige, var det 76 prosent somoppgav at de ikke savnet noe

spesielt friluftsområde/-anlegg. Ca. 3 prosent savnet fotturterreng, 2 prosent fiskeplasser,

9 prosent utendørs badeplasser, 1 prosent båtplasser, 5 prosent skiterreng, 1 prosent jaktterreng, og

2 prosent savnet andre områder eller anlegg.

Nesten to tredjedeler, ca. 64 prosent, mente selv at de utøvde for lite friluftsliv. Denne

andelen varierer lite mellom grupper som har utøvd mer og mindre friluftsliv i løpet av siste år.

De som mente de utøvde for lite friluftsliv, ble spurt om hvilken form for friluftsliv de først og

fremst kunne tenke seg å utøv -e mer. De fleste, ca. 63 prosent, svarte fotturer, løpeturer og skiturer.

Ca. 11 prosent ville drive mer sportsfiske og 6 prosent mer bading utendørs.

43 prosent av dem som mente de utøvde for lite friluftsliv oppgav for lite fritid som viktigste

grunn for ikke a utøve merfriluftsliv. Ca.23 prosentoppgav at de manglet tiltakslyst, 15 prosent at

de hadde for dårlig helse og 11 prosent at de var opptatt med andre fritidsgjøremål.

Vurderinger av mulighetene for utøving av idrett og mosjon 

Mulighetene for a drive idrett og mosjon på bostedet ble vurdert som svært gode av ca. 48 pro-
sent av personene. Ca. 40 prosent vurderte dem som ganske bra, mens 11 prosent mente mulighetene var

dårlige. Blant dem som bodde i spredtbygde strOk, vurderte bare 21 prosent mulighetene som svært gode,

mot 62 prosent avdemsom bodde i tettbygde strøk med over 50 000 innbyggere.

Blant dem som vurderte mulighetene som ganske bra eller dårlige, var det 65 prosent som ikke

savnet noe spesielt idretts-/mosjonsanlegg. Ca. 9 prosent savnet fotballbane eller (fri-) idretts-

plass, 9 prosent savnet innendørs svOmmehall, 5 prosent gymnastikksal/idrettshall, 4 prosent lysløype

(ski-) og til sammen 8 prosent savnet forskjellige andre anlegg.

1) Inkluderer bl.a. deltaking på fotball- og håndballag i organisert serie, samt bedriftsserier etc.
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SAMMENLIKNING AV HOVEDTALL FRA FRILUFTSLIVUNDERSOKELSE 1970 OG FRILUFTSLIVUNDERSOKELSE 1974

Ved sammenlikning av tall fra forskjellige undersOkelser, foreligger en rekke muligheter for

feilslutninger. Blant annet må en i slike tilfelle regne med usikkerhet og feil på grunn av forskjeller

i opplegg, spOrsmålsformuleringer, gjennomfOring, bearbeiding m.v. ved ulike undersOkelser. Spesielt

for denne type undersOkelser gjelder også at f.eks.  utvingen av aktiviteter kan være påvirket av

forskjeller i vær- og klimaforhold fra ett bestemt år til et annet.

Standardavviket for forskjellen (differansen) mellom tilsvarende tall fra to uavhengige under-

sOkelser, beregnes tilnærmet lik kvadratroten av summen av variansene til de respektive tallene. Disse

variansene kan beregnes ved å kvadrere standardavviket til hvert av tallene, som en finner oppgitt i

tabell B side 9. 1)

For noen av de aktiviteter som er tatt med i tab.i- ix side 17-20,tyder tallene på at det har

skjedd endringer fra 1970 til 1974. Oppstillingen nedenfor viser hvilke aktiviteter dette gjelder.

For hver aktivitet er det gitt et intervall som med stor sannsynlighet (95 prosent) inneholder den

"riktige" verdi av stOrrelsen på endringen.

Forskjeller er utsagnskraftige for grupper
av personer med fOlgende kjennemerker:

Hvilket år andelen
av personer med det
aktuelle kjenne-
merket var størst:

95 prosent
konfidensintervall
for stOrrelsen på
forskjellen.
Prosent

Tab. 	 i: 	 Hadde badet utendOrs 	 ......... ......
Hadde gått fottur (dagstur) i skog og mark
Hadde gått fottur (dagstur) i fjellet  
Hadde gått lengre skitur (dagstur) i skog

1970
1974
1974

1,4- 8,6
15,4-22,6
9,6-16,4

og 	 mark 	 ..... . ............ 	 ..... 1970 4,8-11,2
Hadde gått kortere skiturer 	 1970 9,4-16,6
Hadde 	 rodd,	 padlet 	 ........ .......... 	 1974 1,6- 8,4
Hadde tatt en lOpetur, joggetur 	 1974 5,0-11,0

Tab. 	 ii: 	 Hadde spilt fotball 	 1974 1,8- 6,2
Hadde spilt ballspill innendørs 	 ...... 1974 0,8- 5,2
Hadde badet innendørs 	 ....... 	 1974 1,8- 8,2

Tab. v: 	 Hadde deltatt i konkurranseidrett
tidligere, men ikke siste år 	 ...... 1974 2,6- 9,4

Hadde aldri deltatt i konkurranseidrett 	 1970 4,4-11,6

Tab. vi: 	 Yrkesaktive og skoleelever/stud. som hadde
tungt kroppsarbeid 	 1970 0,3- 5,7

Tab. vii: Hadde lært å svOmme 	 1974 1,8- 8,2

Tab. viii: Syntes mulighetene til friluftsliv på
hjemstedet var svært gode 	 1970 2,4- 9,6

Syntes mulighetene til friluftsliv på
hjemstedet var ganske bra 	 1974 3,6-10,4

Tab. ix: 	 Syntes mulighetene for å drive idrett og
mosjon på hjemstedet var svært gode 	 1974 4,4-11,6

Syntes mulighetene for å drive idrett og
mosjon på hjemstedet var nokså dårlige . 1970 6,4-11,6

1) Eks.: I 1970 oppgav57 prosent at de hadde badet utendOrs. Standardavviket til tallet er 1,2 prosent
(fra tabell B). I 1974 oppgav 52 prosent at de hadde badet utendørs. Standardavviket til dette tallet
er ca. 1,4 prosent. Variansen til forskjellen mellom disse tallene - 57 4. 52 = 5 prosentenheter - vil
da være: 1,4 2 + 1,2 2 = 3,4. Dette gir et standardavvik for forskjellen på: V-3-77= 1,8 (prosent).
Dvs. at den "riktige" verdien for forskjellen med stor sannsynlighet (95 prosent) ligger i intervallet
5 	 2 • 1,8 (1,4-8,6 prosent).

I dette tilfelle kan en altså med stor sannsynlighet si at mellom 1,4 og 8,6 prosent flere
personer badet utenfOrs i 1970 enn tilfelle var i 1974. Dersom den nedre grensen for intervallet
hadde vært 0 eller et negativt tall (dvs. at intervallet hadde inkludert tallverdien 0) ville en
imidlertid ikke kunne si at det var noen reell forskjell mellom tallene. Standardavviket er i slike
tilfelle stOrre enn (eller lik) tallverdien for forskjellen mellom tallene.
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Tabell i - ix nedenfor viser sammenliknbare resultater fra frifuftslivundersOkelsene

i 1970 og 1974.

I tabellene er brukt disse kjennemerker:
1)

i. UtOving av ulike former for friluftslivsaktivitet

Utving av ulike former for idrett og mosjon

Distanse på lengste fottur siste år

iv. Distanse på lengste skitur siste år

v. Deltaking i konkurranseidrett

vi. Kroppslig aktivitet blant yrkesaktive personer og elever/studenter

vii. SvOmmeferdighet

viii. Vurdering av mulighet til friluftsliv på hjemstedet

ix. Vurdering av mulighet til idrett og mosjon på hjemstedet

1) Resultater fra FriluftslivundersOkelse 1970 er publisert i NOS A 459 FriluftslivundersOkelse 1970,
Statistisk Sentralbyrå, Oslo 1971.
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Tabell i. Personer etter tallet på ganger 	 år) de
, og 1974. Prosent Persons by number of times

life activities. 1970 and 1974. Percentages

I alt
Total

411.1Layla.e.1±	 of times
	Personer

som svarte

0	 1-5	 6-9	
10 og over	 Number of

over	 respondents

.... 00. .......... 00. ..... 00.00

Vært på jakt Hunting
1970 	
1974

Badet utendOrs Outdoor swimming
1970 	
1974 	

Fottur (dagstur) i skog og mark2) 2)
Walks,/hikes in forests and fields

1970 	
1974	 ........... ........ 	

Fottur (dagstur) i fje11eÇ 2)
Walks/hikes in mountains 2),

1970	 ...... ........... 	
1974 	

Fisket i sjOen Fishing in sea
1970 	
1974 	

Fisket i ferskvann
Fishing in lakes and rivers

1970 	
1974	 ...... ..... .. ........... 0 ..... 0

Lengre skitur (dagstur) i skog og mark
Daylong skiing in forests and fields

1970 ..... .................. ......
1974	 ..,..................... .......

Lengre skitur (dagstur) i fjellet
Daylong skiing in mountains

1970	 08.00.0 ..... 000000. ....... 0.04,11
1974 000rbeseses.peoess.w.• ..... oloo

Kortere skiturer Shorter skiing trips
1970	 ....... ..... . ....... ... ........
1974	 ....... .............. ..........

Vært på bær-, sopptur
Berry, mushroom picking

1970 ............... ................
1974 	 .. ...... .............. .........

Motorbåt- seiltur Boating, sailing
1970 	
1974 	

Rodd, padlet Rowing, canoeing
1970 .............. ..... . ........
1974 	

Overnattet utendOrs Camping
1970	 ..... ............ ............. 	
1974 	

LOpetur, joggetur Jogging
1970 	
1974 	

100 43 23 8 26 2 681
100 48 21 8 23 2 255

100 62 21 7 10 2 681
100 43 20 8 29 2 255

100 75 17 4 4 2 681
100 62 20 7 11 2 255

100 60 18 6 16 2 681
100 63 16 6 15 2 255

100 66 17 5 12 2	 681	 .

100 65 14 7 14 2 255

100 1171 13 7 2 681
100 79 11 4 6 2 255

100 72 15 7 6 2 681
100 70 16 7 7 2 255

100 48 19 11 22 2 681
100 61 18 8 13 2 255

100 49 41 7 3 2 681
100 46 42 7 5 2 255

100 64 20 4 12 2 681
100 62 21 6 11 2 255

100 70 16 4 10 2 681
100 65 18 6 11 2 255

100 74 13 4 9 2 681
100 73 14 5 8 2 255

100 84 4 3 9 2 681
100 76 7 3 14 2 255

100 94 3 2 2 2 681
100 92 4 2 2 2 255

--
1) gn gang tilsvarer utøving i lOpet av en dag. 2) I 1970-undersOke1sen ble "lengre fottur (dagstur)"
brukt i sporsmålsformuleringen mens bare"fottur (dagstur)" ble brukt i 1974-undersOkelsen. Det er
mulig at dette kan ha fOrt til registrering av noe flere fotturer (dagsturer) i 1974 enn tilfelle
ville vært dersom en hadde nyttet samme formulering.
1) Once corresponds to participation in one day. 2) In 1970 "longer (daylong) walk/hike" was used in
the question about walks/hikes, while in 1974 only"(dayLong)walk/hike" was used. Because of that the
recording of walks/hikes may possibly have been somewhat higher than if the formulation from 1970 had
been used unchanged.



Antall ganger Number of times 

10 og over
and over

Personer
som svarte
Number of
res ondents

I alt
Total	

0 1-5
	

6-9

30 km
og over
and over

Personer
som svarte
Number of

Distanse •Att Distance walked

5-9
	

10-19
km 	 km

20-29
km

Under
5 km

I alt
Total

18

1)Tabet1 ii. Personer etter tallet på ganger 	 (pr. AO de har utøvd ulike former for idrett og mosjon.
1970 og 1974. Prosent Persons by number of times ]) (a year) participated in different
sports and exercise activities. 1970 and 1974. Percentages

Friidrett 	 Athletics
1970 	
1974 	

100
100

95
93

2
4

0
1

3
2

2 681
2 255

Orienterings-, terrengløp
Orienteering,	 cross -country run

1970 	 '100 96 3 1 0 2 681
1974 	 !100 94 4 1 1 2 255

	Fotball	 Football
	1970 	 100 91 3 1 5 2 681

1974 	 100 87 3 2 8 2 255

Andre ballspill utendørs 	 Other
outdoor ball games

1970 	 100 90 3 2 5 2 681
1974 	 100 88 5 2 5 2 255

Ballspill innendørs 	 Indoor ball games
1970 	 100 90 2 1 7 2 681
1974 	 100 87 2 2 9 2 255

Badet innendørs 	 Indoor swimming
1970 	 100 81 7 2 10 2 681
1974 	 100 76 8 4 12 2 255

Kjørt slalåm, utfor 	 Slalom, downhill
skiing

1970 	 100 96 1 1 2 2 681
1974 	 100 96 2 1 1 2 255

Hoppet på ski 	 Ski jumping
1970 	 100 96 2 1 1 2 681
1974 	 100 97 2 1 0 2 255

Deltatt i innendørs gymnastikk, mosjon
o.l. 	 Indoor gymnastics, exercises

1970 	 100 81 1 2 16 2 681
1974 	 100 81 2 1 16 2 255

1) in gang tilsvarer utøving i løpet av gn dag.
1) Once corresponds to one day of participation.

Tabell iii. Personer som gikk fottur  (dagstur) 	 skog og mark eller i fjellet, etter distanse på
lengste fottur. 1970 og 1974. Prosent Persons walking/hiking]) in forests and fields
or in the mountains, by distance of the longest tour. 1970 and 1974. Percentages

1970 	 100 8 24 37 19 12 1 246

1974 	 100 9 22 39 18 12 1 450

1) 	 Se note 2, 	 tabell 	 i.
1) See note 2, 	 table i.



I alt
Total 20-29

km

Distance (on ski)
30 km
og over
and over

Personer
som svarte
Number of
respondents 

Distanse  gått

Under 	 5-9 	 10-19
5 km 	 km 	 km

100 3 14 32

100 2 13 33

1970

1974 	

26
	

25
	

1 094

25
	

27
	

834

..••••■■•■,..

Deltok
I alt 	 siste år
Total 	 Participated

last year

1970  	 100
	

9

1974  	 100
	

11

Har deltatt
tidligere
Has
participated
earlier ears

30

36

Har aldri
deltatt
Has never
participated

61

53

Personer
som svarte
Number of
respondents

2 681

2 255
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Tabell iv. Personer som gikk lengre skitur (dagstur) i skog og mark eller i fjellet etter distanse på
lengste skitur. 1970 og 1974. Prosent Persons skiing (daylong) in forests and fields and
in the mountains by distance of the longest tour. 1970 and 1974. Percentages

Tabell v. Personer etter deltaking i konkurranseidrett. 1970 og 1974. Prosent Persons by
participation in competitive sports. 1970 and 1974. Percentages

Tabell vi. Yrkesaktive personer og skoleelever/studenter, etter type kroppslig aktivitet til daglig.
1970 og 1974. Prosent Employed persons and pupils/students, by type of daily physical
activity. 1970 and 1974. Percentages

I alt
Total

Stille-
sittende
arbeid
Mainly
sedentary
work

Sittende eller
stående arbeid
med noe gange,
lofting eller
bæring
Sitting or
standing at work
with some
walking, lifting
or car 1,n

Arbeid som
medfører mye
gange, 10fting
eller bæring
Work implying
much walking,
lifting or
carrying

Tungt
kropps-
arbeid
Heavy
physical
labour

Personer
som svarte
Number of
respondents

1970 	 ..... 100 35 28 26 11 1 594

1974 	 .. 100 38 30 24 8 1 493
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Tabell vii. Personer etter svømmeferdighet. 1970 og 1974. Prosent ,Persons by ability to swim.
1970 and 1974. Percentages

Kan 	 Kan ikke 	 Personer
I alt 	 svOmme 	 svømme 	 Uoppgitt 	 som svarte
Total	 Able to	 Not able	 Unknown	 Number of

swim 	 to swim 	 respondents

1970
	

100
	

75
	

24
	

1
	

2 681

1974  
	

100
	

80
	

20
	

0

Tabell viii. Personer etter vurdering av mulighet til friluftsliv på hjemstedet. 1970 og 1974.
Prosent Persons by evaluation of the possibilities for outdoor life in dwelling area.
1970 and 1974. Percentages  

I alt
Total

Svært
gode
Excellent

Ganske
bra
Fairly
good

Nokså
dårlige
Bad

Personer
som svarte
Number of
respondents 

2 681

2 255

1970

1974 

100

100

65

59

29

36

6

5 

Tabell ix. Personer etter vurdering av mulighet til A drive idrett og mosjon på hjemstedet. 1970 og •
1974. Prosent Persons by evaluation of the possibilities for sports and exercise in
dwelling area. 1970 and 1974. Percentages

GanskeSvært
I alt 	 bra

godeTotal	 FairlyExcellent
ood

Nokså
dårlige
Bad

Uoppgitt
Unknown

Personer
som svarte
Number of
res ondents

1970 	 100 40 38 20 2 2 681

1974 	 100 48 40 11 1 2 255

2 255
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PRINCIPLES AND DEFINITIONS

1. PURPOSE

The purpose of this study has been to record the participation in outdoor life, sports and

exercise for different groups of people and procure information about differences and dissimilarities

in participation actually.

The survey has to some degree had the purpose to update parts of the statistics from

the Outdoor Life Survey 1970. That survey especially concerns the frequency of participation in

a) different outdoor life activities, sports and exercise activities, b) distance to fields and

facilities for the practising of the activities and c) the informants' evaluations about the possibili-

ties to participate in outdoor life, sports and exercise in dwelling area. Accordingly the purpose

has also been to test some possible variations (or alterations) over time passed.

In addition the survey gives further particulars about when and where people participate in

outdoor life; if it is during holidays, week-ends or on week-days and if the participation is going on

in or outside the dwelling area. These activities comprise a) outdoor swimming, b) fishing, c)walksi

hikes and d) skiing. In respect to these four kinds of activities the survey also records the

informants' evaluations about their participation in the activities while growing up.

The survey further gives the information about a) the informants' views on the frequency of

their own participation in outdoor life, b) which kind of outdoor life activity they would like to

practise to a higher degree and c) what reason they give for not doing so.

The survey also gives information about the informants' opinion about the connection between

participation in outdoor life and sports on the one side, and physical and psychical health, well-being

and feeling for nature on the other side.

2. SURVEY DESIGN

a. Sampling procedures

The survey is based on a sample of the population 15-74 years of age per January 1, 1974,

living in private households.

The sample is drawn in two stages. In the first stage 87 geographical areas called sampling

areas
1) 

are drawn. In the second stage persons 15-74 years of age are drawn at random from the

Central Bureau of Statistics' name and address register of persons living in the sampling areas. The

sample was composed of 3 013 persons in total.

b. Collection of data

Interviewing took place between September 15 and October 15, 1974. To get the interviews,

persons were looked up for 4-5 times if necessary. Non-response was recorded if the interview did not

take place by these attempts. Persons being psychically ill or deaf are recorded as non-responses,

as well aspersonstemporarilybeing away for schooling, working or on holiday as an example.

Part of the sample had moved. Attempts were made to replace these persons in the household or

by other persons selected in accordance with a set of rules for replacements. The replacing person

should be as like the person replaced as possible with regard to sex and age. If an interview with

the replacing person was not succeeded, it was recorded as non-response without no further attempts for

replacement.

Interviews were successfully completed with 2 202 persons or 73 per cent of the total sample.

Correction is made for total non-response in 3 sample areas. The final number of observations (persons

interviewed) then are 2 255 persons or approximately 75 per cent of the sample. See p. 3 c. below for

further particulars about non-response and replacement.

1) Sampling areas are drawn from among 1 541 primary sampling units which have approximately the same
population and which together cover all of Norway. Primary sampling units are stratified by trade
region (with special strata for Oslo, Bergen and Trondheim) and by occupational structure in 47 strata.
From each of the 40 strata outside the cities Oslo, Bergen and Trondheim 2 sampling areas are drawn.
In each of the 3 strata in Bergen and Trondheim 1 sampling area is drawn. Oslo is 1 stratum and
addresses are drawn at random. There are altogether 87 sampling areas.
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Table A (page 8) gives the distribution of persons interviewed, the total sample and the popu-

lation 15-74 years of age by sex and age. The accordance between the distributions is good. There are

only small deviations between the percentages of each group.

3. UNCERTAINTY WITH THE FINDINGS

a. Introduction

The results from a statistical study generally contain measurement and processing errors. This

applies to both sample surveys and censuses. The measurement errors occure when the respondent due to

forgetfulness, lapse of memory or misunderstanding gives the wrong answer to a question or when the

interviewer makes a mistake in recording the answer. Processing errors include coding and punching

errors.

In addition to these types of errors, sample surveys introduce two other types of uncertainty

because the survey is based on only a sample of the population. These sources of uncertainty are

sampling variance and sampling bias.

b. Sampling variance

Sampling variance is an expression for the uncertainty of findings based on only a part of the

population. Standard deviation is a measure of the size of this uncertainty.

The Bureau has not made exact calculations of the standard deviation. However, in table B

(page 9) the approximate size - of standard deviation (s) is given for different numbers of observations

and estimates. The table shows that standard deviation increases with decreasing number of observations

and when estimate approaches 50 per cent.

If the standard deviation was known, an interval could be constructed which would, with a parti-

cular probability, cover the true value of the estimated quantity. The true value is that which would

be found from a complete census instead of a sample survey. This interval is called the confidence

interval. The interval formed by the estimated quantity M minus twice the standard deviation and M

plus twice the standard deviation will, with 95 per cent probability, cover the true value.

The following example illustrates use of the table. The approximate size of standard deviation

of an estimate of 70 per cent is 3.2, when estimate is based on 300 observations. The interval with

limits 70 ! 2 x 3.2 (from 63.6 to 76.4)suggests the order of magnitude of the 95 per cent confidence

interval.

Comparing different estimates. Table B (page 9) may be used when estimating percentages of

the population are based on results from a sample survey. For subgroups with a small number of

observations the uncertainty will be greater than for subgroups with a larger number of observations.

When comparing different estimates one should be aware that each of these estimates are uncertain, and

that the uncertainty of the difference between them is generally larger than the uncertainty of each

estimate.

C. Sampling bias

Sampling bias may occur when persons with particular characteristicsand behaviour are not

represented in the sample in the same degree in which they occur in the population. This may be

caused, for example, by a high percentage of non-response in the sample population from particular

groups of persons or by their higher frequency of migration bringing about replacements.

The sample is composed of 3 013 persons.

The number of non-respondents totally is 816 or 27 per cent of the original sample.

In three of the sampling areas persons from the original sample were not looked up by the interviewers.

No interviews are gained from the 72 persons from these sampling areas.That kind of non-responses is

corrected for each of the sampling areas by doubling the results from the corresponding sampling area

in the same stratum. In accordance with this the number of non-respondents will be 758 persons or

25 per cent of the sample.
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Table C (page 10) gives the distribution of respondents and non-respondents, by sex and age.

About 52 per cent of the non-respondents are males and 48 per cent are females. The respondents are

50 per cent males and 50 per cent females. Table A (page 8) indicates that the distribution by sex

among the respondents corresponds to that of the population 15-74 years.

Table C indicates that the share of persons less than 35 years is some larger among the non-

respondents than among the respondents. The share of persons 35-54 years is a bit slighter

among the non-respondents than among the respondents, while the share of persons 55 years and older

is the same in both groups. But the non-respondents have not made the age distribution of the

respondents to be particularly different from that of the total population (see tab. A, page 8).

The youngest age groups are slightly under-represented in the survey in relation to what the part of

the population indicates. The largest deviations found are 3 per cent for the youngest and the oldest

age group.

The reasons fur non-response. There are several reasons why persons in the sample are non-

respondents. The largest part of non-respondents in the survey - 25 per cent - is caused by tempo-

rary absence from home according to working, schooling, holiday etc. Persons moved cause 24 per cent

of the non-respondents. Another 22 per cent denied an interview and 14 per cent of the non-respondents

were not found at home. The interviewers were not looking up some 8 per cent and the rest - 6 per cent

of the non-respondents - was dropped due to illness etc. by the non-respondents themselves or by other

household members.

. Methods 	 resentan

The percentages are not published for specified groups with less than 20 observations. When

able to classify all but 19 or fewer observations (persons), the remaining group, coded as "unknown",

is omitted from the tables. As a consequence of this, the sum of the various subgroups is, in some

cases, less than the total number of observations.

4. DEFINITIONS AND DISCUSSION OF SOME VARIABLES

The content of most variables can be read from the table titles or from the questionnaire which

is included as Appendix 1.

Further explanatory remarks on some central variables are presented below.

Activities recorded in the survey are to some degree defined approximately as outdoor life

activities and sports and exercise activities. This has been done to avoid doubling the frequency of

participation in such activities that might be difficult to separate from others as either outdoor life

orsports and exercise activities respectively. Generally the distinction is stated by where the

activities are practised, in natural surroundings or at outdoor or indoor installations and

facilities. Cross-country skiing and race are recorded, as an example, as outdoor life activity, while

slalom, downhill skiing and ski jumping are recorded as sports and exercise activities.

Outdoor  life

Outdoor life includes the following activities: outdoor swimming, fishing, hiking, skiing,

berry and mushroom picking, boating, sailing, rowing, canoeing, camping, jogging, bicycling, hunting,

horseback riding, skating on lakes, rivers, fjords.

Sports and exercise 

Sports and exercise include the following activities: athletics, orienteering and cross-

country running, football and other outdoorball games, indoor ballgames, indoor swimming, slalom and

downhill race, ski jumping, skating on skating rink or installations, indoor gymnastics and exercises,

shorter walks for exercise in parks and along roads (1/2 hour or more).

FrequELYL2ILELLilla
Intervals are used to record the frequency of participation in each activity - 1-2, 3-5, 6-9,

etc. To calculate average numbers of participation and number of times participated in groups of

activities,the midpoint of the intervals is used.

Prepared bathing place (beach) is a bathing place run publicly or privately, with arrangements

for toilets, removal of litter, parking places etc.
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Hiking, skiing (daylong tours) 

Hikes and skiing trips are recorded as longer (daylong) tours when most of the day had been used

for that kind of activities. One trip a day is recorded even if the hiking/skiing runs for several days.

Shorter skiing trips: a lap in the ski track (illuminated) and other short trips in the morning,

at noon or in the afternoon.

Hiking area without development 

Mountain areas and areas in forests and fields without development to an extent of at least

1 km
2

.

Disposal of holiday cabin, private car etc.

At one's disposal: holiday cabin/car etc. owned by others (relatives, friends, firms etc.)

but which the disposer is free to use without consideration.

Periods of days off
1)

Only periods including 3 or more consecutive days off have been recorded. Ordinary Saturdays

off, Sundays and holidays are not included, as well as absence caused by sickness, leave and unemploy-

ment. A period of days off should not be interrupted by any work or schoolday.

The number of days off is based on the recording of days off in periods as defined.

Occupation/economic activity 

Persons working more than 50 per cent of the ordinary working hours in their respective

occupations are recorded as economically active. The classification or principal economic activity

(occupation) is based upon the Norwegian Standard Classification of Occupations.

Not economically active persons born before 1907 (67 years and more) are all classified as

pensioners.

Persons working less than 50 per cent of the ordinary working hours in permanent part-time work

are recorded as a supplement. (See table 4.)

Level of education 

Aggregated time (years) of education (primary and secondary school plus years of special

education completed) is considered altogether. The classification is in accordance with the Norwegian

Standard Classification of Education.

Household 

The household is composed of persons living together and eating at least one daily meal

together. Lodgers are not considered as members of the household.

Household income 

The aggregate assessed income of all the household members is recorded. The amount is given

by the respondents.

Trade region 

Trade region is classified in accordance with the Central Bureau of Statistics' Standard for

Trade Areas (SSH no. 13).

Type of area 

The classification is based on enumeration districts from the population census 1970. Each

district is classified as either sparsely or densely populated.

Sjaasif_1_y_icaL_ilated: Development with more than 50 metres between the houses or development

with under 50 metres between the houses but with less than 200 persons.

Densely populated: Concentrative development 2) with 200 persons or more.

The sample areas were first classified bywhether the majority lived in sparsely or in densely

populated districts. Where the majority lived in densely populated districts the sampling area was

further classified by size of the urban area to which it belongs.

1) Recorded for employed persons, pupils, students. 2) Concentrative development is a development with
less than 50 metres between the houses,
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SOME RESULTS

Participation in outdoor life in general

Among persons 15-74 years of age approximately 91 per cent participated at least once in out-

door life activities in 1973-74. On an average the persons participated 62 times in the outdoor life

activities recorded. For males the average number is 82 times while females participated half as

much - 42 times. The percentage participating is particularly high in groups with young people,

approximately 99 per cent for persons younger than 25 years, 98 per cent for persons 25-34 years,

95 per cent for persons 35-54 years and 79 per cent for persons 55 years andolder. The average number

of participation is respective 	 ,„ 12, 67 and 36 times.

Participation in sports and exercise in. general

Approximately 65 per cent of the respondents participated in sports and exercise activities in

1973-74. The average number of par -- ipation was 36 times; 31 times for females and 41 - times for males.

The level of participation varied from one age group to another. Among persons younger than 25 year

89 per cent participated. In the age group 25-34 years 77 per cent participated, in the age group

35-54 years 63 per cent and among persons 55 years and older, 47 per cent were participating. The

average number of participation is 81, 34, 26 and 20 times respectively.

Outdoor swimming

One half of the persons (52 per cent) participated in outdoor swimming. Of these 62 per eent

were practising the activity within their dwelling area, 60 per cent on holidays outside dwelling area

and 30 per cent on week-end trips outside dwelling area. Approximately 49 per cent of those practisin

in dwelling area usually took their baths at the seaside, 17 per cent at "prepared bathing place
1)

(beach)" and 32 per cent at "other bathing place" at the seaside. Just as many (47 per cent) took

their baths in fresh water, 12 per cent used "prepared bathing place" and 35 per cent "other bathing

place" at lakes and riversides. Publicly outdoor bathing facilities were used by 2 per cent of those

bathing in dwelling area, and private swimming pool by 1 per cent.

In total 21 per cent of the persons had their nearest bathing place less than 1 km from

residence. For 32 per cent the distance was over 5 km.

Approximately 80 per cent of the persons had learned to swim, 46 per cent before 10 years of

age, 28 per cent at 10-14 years of age and 6 per cent at later ages. This means that 20 per cent had

not learned swimming.

Walks, hikes

Most persons (64 per cent) participated in walks/hikes. Among those 30 per cent had their

longest hike with a distance of 20 km or more and 9 per cent with a distance of less than 5 km. Those

with their longest hike 5-19 km add up to 61 per cent.

Altogether 78 per cent of persons participating in walks hikes had practised the activity in

dwelling area, 46 per cent on holidays outside dwelling area and 39 per cent onweek-end trips outside

dwelling area.

Most persons walking or hiking usually had companions. Only 18 per cent used to walk or hike

alone. 42 per cent of the persons usually had household members as companions. Household members and

other accompanied 8 per cent, relatives 6 per cent and friends etc. accompanied 26 per cent.

Among those walking or hiking in dwelling area 59 per cent usually walked to the hiking area.

Approximately 33 per cent used private car, 2 per cent used bicycle and 3 per cent used bus, tramcar,

suburban train etc.

For 54 per cent the distance from residence to hiking area was less than 1 km. For 10 per cent

the distance was over 5 km.

1) See Definitions and discussions of some variables (ch. IV page 23).
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Fl.shing

More than half of the persons (55 per cent) participated in fishing in sea and/or in fresh

water. In all 54 per cent had practised the activity in dwelling area, 54 per cent on holidays and

38 per cent on week-end trips outside dwelling area. Altogether 37 and 35 per cent of the persons

had been fishing in sea and in fresh water respectively.

Half of the persons fishing in the sea had caught less than 10 kg of fish, like 61 per cent of

those fishing in fresh water.

In total 27 per cent of the persons had their nearest fishing place less than 1 km from

residence. For 34 per cent the distance was over 5 km.

Skiing

Half of the persons (51 per cent) had participated in skiing. Among those 66 per cent had

been skiing in dwelling area while 45 per cent had been skiing during holidays and 36 per cent during

week-end trips outside dwelling area.

Approximately 40 per cent of those who had been skiing had their longest skiing tour with a

distance of 20 km or more, 11 per cent with a distance less than 5 km and 49 per cent with a distance

of 5-19 km.

The distance from residence to the nearest skiing country was less than 1 km for 46 per cent of

the persons. For 16 per cent the distance was over 5 km.

Other outdoor life activities

Concerning the other outdoor life activities recorded, 54 per cent of the persons had been out

picking berries or mushrooms, 38 per cent had been boating or sailing, 35 per cent rowing or canoeing,

27 per cent camping and 24 per cent had been jogging. Another 17 per cent had been bicycling, 8 per

cent hunting, 3 per cent horseback riding and 7 per cent had been skating on lakes, rivers, fjords.

Sports and exercise activities

Although 65 per cent of the persons had participated in one or another sports and exercise

activity at least once in 1973-74, the percentage participating in each of the activities recorded

was low. The exceptions were shorter walks for exercise in parks and along roads (1/2 hour or more) in

which 52 per cent participated, and indoor swimming in which 24 per cent participated. Concerning

other activities recorded, approximately 7 per cent participated in athletics, 6 per cent in

orienteering/cross-country runs, 13 per cent in football games, 12 per cent in other outdoor ball games

and 13 per cent in indoor ball games. Another 4 per cent participated in slalom, downhill skiing,

3 per cent in ski jumping, 5 per cent in skating on skating rink or installations and 19 per cent in

indoor gymnastics.

Participation in competitive sports

,
Approximately 11 per cent of the persons participated in competitive sports

1) last year,

36 per cent reported that they had participated previously, while 53 per cent had never participated

in any kind of competitive sports.

The participation in sports and exercise activities was just high among those participating in

competitive sports last year compared to the others. About 46 per cent of those participating in comr-

petitive sports last year participated 100 or more times in sports and exercise activities. The

corresponding percentage among those participating in competitive sports previously was 7 per cent,

while only 4 per cent of those never participating in competitive sports participated 100 or more

times last year in the sports and exercise activities.

1) Participation in football games etc. in organized leagues/matches, or organized by firms for employees
are included.
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Evaluations and opinions about outdoor. life

59 per cent of the persons found the possibilities to practise outdoor life activities in

dwelling area to be excellent, while 36 per cent found them fairly good and 5 per cent found them

bad.

Among those finding the possibilities fairly good or bad, there were 76 per cent who did not

want any special area for outdoor life activities. Approximately 3 per cent wanted hiking area, 2 per

cent fishing places, 9 per cent bathing places (beaches), 1 per cent places for boats, 5 per cent

skiing country, 1 per cent hunting area and 2 per cent wanted other types of outdoor areas or

facilities.

Nearly two thirds (64 per cent) of the persons estimated their participation in outdoor life

activities as too low. This percentage varies only a little between groups with different frequency

of participation. Those estimating their participation as too low were asked in what kind of outdoor

life they would prefer to increase their participation. Most persons (63 per cent) would prefer walks/

hikes, cross-country runs and skiing, 11 per cent fishing and 6 per cent outdoor swimming.

43 per cent of those who estimated their participation as too low stated want of leisure as

main reason not to increase their participation, while 23 per cent said they simply had not got the

6trengt. About 15 per cent gave reasons of personal health and 11 per cent were engaged in other

leisure activities.

Evaluations on the possibilities for sports and exercise

The possibilities for practisingsports and exercise in dwelling area were found to be

excellentby 48 per cent of the persons, while 40 per cent found them to be fairly good and 11 per cent

found them bad. Among those living in sparsely populated areas only 21 per cent found the possibilities

excellent, opposed to 62 per cent of those living in densely populated areas with more than 50 000 in-

habitants.

Approximately 65 per cent of those finding the possibilities fairly good or bad did not want

any special sports and exercise facilities or areas. About 9 per cent wanted football field or

athletics ground, 9 per cent wanted indoor swimming pool, 5 per cent gymnasium/sportshall, 4 per cent

illuminatedski track and 8 per cent wanted other kinds of facilities or areas.

COMPARISON OF MAIN FINDINGS FROM THE OUTDOOR LIFE SURVEY 1970 AND THE OUTDOOR LIFE SURVEY 1974

In comparing estimates from different surveys there are several possibilities for erroneous

inferences. Among other things one has to allow for uncertainty and errors caused by differences in

survey plans, the wording of questions, the sampling procedure, the conducting of data processing etc.

Especially for this kind of survey the participation in activities may be influenced by differences in

weather and climate from one year to another.

The standard deviation of the difference between corresponding estimates from two independent

surveys is approximately equal to the square root of the sum of the estimates' variances. These

variances are figured out by squaring out the standard deviations of the estimates which are to be

found in table B page 9•1)

1) Example: In 1970 57 per cent of the respondents participated in outdoor swimming. The standard
deviation of this estimate is 1.2 per cent (from table B). In 1974 52 per cent of the respondents
participated in outdoor swimming. The standard deviation of this estimate is approximately 1.4 per
cent. The variance of the difference between these estimates - 57 - 52 = 5 per cent - then is:
1.4 2 4- 1.2 2 = 3.4. This gives the standard deviation of the difference: 	 V71-7= 1.8 per cent. The
interval 5 ± 2 • 1.8 (1.4-8.6 per cent) with every probability (95 per cent) then include the "true"
numerical value of the difference. In this case one may conclude that between 1.4 and 8.6 per cent
more of the people participated in outdoor swimming in 1969-70 than in 1973-74. If the lower limit
of the interval being 0 or a negative number (i.e. the interval includes the numerical value 0) one
should not find the difference between the percentages (figures) to be real. The standard deviation
in such cases exceeds (or is similar to) the numerical value of the difference between the percen-
tages (figures).
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For some of the activities included in tab. i-ix, page 17-20: there are some real variations

indicated by the estimates from the 1970 survey and the 1974 survey. The tabulation below shows the

activities concerned by variations in frequency of participation. For each of these activities an

interval including the "true" numerical value of the difference between 1970 and 1974, estimates with

every probability (95 per cent) is given.

Differences being confirmed for groups of
persons with the following characteristics:

The year having the
highest per cent of
persons with the
actual characteristic:

95 per cent confi-
dence interval
giving the order
of numerical value
of the difference
in per cent: 	 -

Tab. : 	 Participated in outdoor swimming  	 1970
Daylong walking/hiking in forests and fields 	 1974
Daylong walking/hiking in mountains  	 1974
Daylong skiing in forests and fields  	 1970
Participated in shorter skiing trips .600060 	 1970
Participated in rowing, canoeing  	 1974
Participated in jogging  	 1974

Tab. ii: 	 Participated in playing football  	 1974
Participated in playing indoor ball games . • 	

1974
Participated in indoor swimming  	 1974

Tab. v: 	 Participated in competitive sports not the
last year but previously  	 1974

Never participated in competitive sports  	1970

Tab. vi: 	 Employed persons and pupils, students having
heavy physical labour  	 1970

Tab. vii: Had learned swimming  	 1974

Tab. viii: Found the possibilities for outdoor life in
dwelling area to be excellent  	1970

Found the possibilities for outdoor life in
dwelling area to be fairly good  	 1974

Tab. ix: 	 Found the possibilities for sports and
exercise in dwelling area to be excellent 	 1974

Found the possibilities for sports and
exercise in dwelling area to be bad  	 1970

1,4- 8,4
15,4-22,6
9,6-16,4
4,8-11,2
9,4-16,6
1,6- 8,4
5,0-11,0

1,8- 6,2
0,8- 5,2
1,8- 8,2

2,6- 9,4
4,4-11,6

0,3- 5,7

1,8- 8,2

2,4- 9,6

3,6-10,4

4,4-11,6

6,4-11,6

Table i-ix, page 17 to 20, shows comparable findings from the outdoor life surveys 1970 and 1974.

The following variables are presented in the tables

i. Participation in different outdoor life activities

ii- Participation in different sports and exercise activities

iii. Distance of the longest hike last year

iv. Distance of the longest ski trip last year

v. Participation in competitive sports

vi. Physical activity among emploYed persons and pupils/students

vii. Swimming ability

viii. Evaluation of the possibilities for outdoor life in dwelling area

ix. Evaluation of the possibilities forsports and exercise in dwelling area

1) Results from the 1970 survey are published in NOS A 459 Outdoor Life 1970, Central Bureau
of Statistics, Oslo 1971.
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TABELLER

TABLES
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TABELLREGISTER

Side

UTØVING AV FRILUFTSLIV, IDRETT OG MOSJON

1. Andelen av personer i grupper for kjonnialder/utdannineyrke/handelsfelt/bostedsstrOk, som
utøvde forskjellige former for friluftsliv siste år. Prosent  	 38

2. Andelen av personer i grupper for kjOnn/alder/utdannineyrke/handelsfelt/bostedsstrOk/del -

taking i konkurranseidrett,som utovde forskjellige former for idrett og mosjon siste Ar.
Prosent  	 40

3. Personer i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/handeisfelt/bostedsstrOk, etter tallet på
ganger de utOvde friluftslivsaktiviteter siste år  	 42

4. Yrkesaktive personer i grupper for tidsbruk i hovedyrke/lOrdagsfriordning/tallet på fri-
dager siste år, etter tallet på ganger de utOvde friluftslivsaktiviteter siste år  	 43

5. Personer i grupper for kjønnialder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk/deltaking i
konkurranseidrett, etter tallet på ganger de utøvde idretts- og mosjonsaktiviteter siste år 44

6. Yrkesaktive personer i grupper for tidsbruk i hovedyrke/lOrdagsfriordning/tallet på fri-
dager siste år, etter tallet på ganger de utøvde idretts- og mosjonsaktiviteter siste år . 	 45

BADING UTENDØRS

7. Personer i grupper for kjOnn og alder/alder de lærte å svOmme/avstand fra bosted til bade-
plass/utving av utendørs bad i oppveksten, etter tallet på ganger de badet utendOrs siste
år  	 46

8. Andelen av personer i grupper for kjOnn/alder og tallet på ganger de badet, som
badet utendørs på ferieturer, på helgeturer, på hjemstedet siste år. Prosent  	 47

9. Personer som har badet utendOrs siste år, i grupper for tallet på ganger de badet, etter
hvor stor del av badingen som foregikk på ferieturer. Prosent  	 47

10. Personer som badet utendOrs siste år, i grupper for tallet på ganger de badet, etter hvor
stor del av badingen som foregikk på helgeturer. Prosent  	 48

11. Personer som badet utendOrs siste år, i grupper for tallet på ganger de badet, etter hvor
stor del av badingen som foregikk på hjemstedet i ferier, i helger og på hverdager. Prosent 48

12. Personer som badet på hjemstedet siste år i grupper for kjOnn/alder/handelsfelt/bosteds-
strok/type natur på bostedet, etter type badeplass de pleide å bruke. Prosent 	 .. 	 49

13. Personer i grupper for kjønnialder/handelsfelt/bostedsstrOk/type natur på bostedet, etter
aystand fra bosted til nærmeste badeplass. Prosent  	 50

14. Personer i grupper for kjOnn og alder, etter alder de lærte å svOmme. Prosent  	 51

15. Personer i grupper for kjOnn og alder/alder de lærte å svOmme, etter utving av utendørs
bad i oppveksten. Prosent  	 51

FOTTURER

16. Personer i grupper for kjOnn og alder/aystand fra bosted til nærmeste fotturterreng/ut-
oving av fotturer i oppveksten, etter tallet på ganger de gikk fottur (dagstur) i skog og
mark siste år. Prosent  	 52

17. Personer i grupper for kjønn og alder/tallet på fotturer (dagsturer) i skog og mark siste
år/avstand fra bosted til nærmeste fotturterreng/utøving av fotturer i oppveksten, etter
tallet på ganger de gikk fottur (dagstur) i fjellet siste år. Prosent  	 53

18. Personer som gikk fottur (dagstur) i skog og mark og i fjellet siste år i grupper for kjønn
og alder/tallet på fotturer i alt, etter lengste fottur siste år. Prosent  	 54

19. Andelen av personer i grupper for kjønn/alder og tallet på ganger de gikk fottur i alt, som
gikk fottur (dagstur) på ferieturer, på helgeturer, på hjemstedet siste år. Prosent  	 55

20. Personer som gikk fottur (dagstur) siste år i grupper for tallet på ganger de gikk fottur,
etter hvor stor del av fotturene som foregikk på ferieturer. Prosent  	 55

21. Personer som gikk fottur (dagstur) siste år i grupper for tallet på ganger de gikk fottur,
etter hvor stor del av fotturene som foregikk på helgeturer. Prosent  	 56

22. Personer som gikk fottur (dagstur) siste år i grupper for tallet på ganger de gikk fottur,
etter hvor stor del av fotturene som foregikk på hjemstedet i ferier, i helger og på hver-
dager. Prosent  	 56

•
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FOTTURER (forts.)

23. Personer i grupper for kjønn/alder/handelsfelt/bostedsstrOk/type natur på bostedet, etter
aystand fra bosted til nærmeste fotturterreng. Prosent  	 57

24. Personer som gikk fottur (dagstur) siste år i grupper for kjønn og alder/tallet på fot-
turer i alt, etter vanlig turfølge. Prosent  	 58

25. Personer som gikk fottur (dagstur) på hjemstedet siste år i grupper for kjønn og alder/
bostedsstrOk/avstand fra bosted til nærmeste fotturterreng/tilgang til personbil, etter
transportmiddel som vanligvis ble brukt for å komme til fotturterreng. Prosent  	 59

26. Personer i grupper for kjOnn og alder, etter utøving av fotturer i oppveksten. Prosent ... 	 60

SPORTSFISKE

27. Personer i grupper for kjonn og alder/utøving av fiske i oppveksten, etter tallet på ganger
de fisket i sjøen siste år. Prosent  	 60

28. Personer i grupper for kjønn og alder/tallet på ganger de fisket i sjøen siste år/ut-
Øving av fiske i oppveksten, etter tallet på ganger de fisket i ferskvann. Prosent 	

	

** 	 6129. Personer som fisket i sjøen siste år i grupper for kjønn/alder/tallet på ganger de fisket 
i sjøen, etter hvor stor fangst de fikk. Prosent  	 62

30. Personer som fisket i ferskvann siste Ar,i grupper for kjønn/alder/tallet på ganger de
fisket i ferskvann, etter hvor stor fangst de fikk. Prosent  	 62

31. Andelen av personer i grupper for kjønn/alder og tallet på ganger de fisket i alt, som
fisket på ferieturer, på helgeturer, ph hjemstedet siste år. Prosent  	 63

32, Personer som fisket siste år i grupper for tallet på ganger de fisket, etter hvor stor del
av fisket som foregikk på ferieturer. Prosent  	 63

33. Personer som fisket siste dr, i grupper for tallet påganger de fisket, etter hvor stor del
av fisket som foregikk på helgeturer. 	Prosent ........... ..... ...........  	 64

34. Personer som fisket siste år i grupper for taliet på ganger de fisket, etter hvor stor del
av fisket som foregikk på hjemstedet i ferier, i helger og på hverdager. Prosent  	 64

35, Personer i grupper for kjønn/aider/handelsfelt/bostedsstrok/type natur på bostedet, etter
avstand fra bosted til nærmeste fiskeplass. Prosent  	 65

36. Personer i grupper for :fpn.n og alder, etter utøving av fiske i oppveksten. Prosent
	

65

SKITURER

37. Personer i grupper for kjønn og alder/tallet på kortere skiturer siste år/avstand fra bo-
sted til nærmeste skiterreng/utøving av skisport i oppveksten, etter tallet på ganger de
gikk lengre skitur (dagstur) i skog og mark siste år. Prosent  	 66

38. Personer i grupper for kjønn og alder/tallet på kortere skiturer siste år/avstand fra bo-
sted til nærmeste skiterreng/utøving av skisport i oppveksten, etter tallet på ganger de
gikk lengre skitur (dagstur) i fjellet siste år. Prosent  	 67

39. Personer i grupper for kjønn og alder/aystand fra bosted til nærmeste skiterreng/utøving av
skisport i oppveksten, etter tallet på ganger de gikk kortere skiturer siste år. Prosent 	 68

40. Personer som gikk skitur siste år i grupper for kjønn og alder/tallet på skiturer i alt,
etter lengste skitur siste år. Prosent  	 68

41. Andelen av personer i grupper for kjOnnialder og tallet på ganger de gikk skiturer i alt,
som gikk skiturer 0 ferieturer, på helgeturer, på hjemstedet siste år. 	 Prosent  	 69

42. Personer som gikk skitur siste Ar i grupper for tallet på ganger de gikk skitur, etter
hvor stor del av skiturene som foregikk på ferieturer. Prosent  	 69

43. Personer som gikk skitur siste år i grupper for tallet på ganger de gikk skitur, etter hvor
stor del av skiturene som foregikk på helgeturer. Prosent ............. ....... .  	 70

44. Personer som gikk skitur siste år i grupper for tallet på ganger de gikk skitur, etter hvor
stor del av skiturene som foregikk på hjemstedet i ferier, i helger og på hverdager.
Prosent 	 ......................................... ........ 	 ..... 	 ........ 	 ......

• 	

70

45. Personer i grupper for kjønn/alder/handelsfelt/bostedsstrOk/type natur på bostedet, etter
aystand fra bosted til nærmeste skiterreng. Prosent  	 71

46. Personer i grupper for kjøn n og alder, etter utøving av skisport i oppveksten. Prosent ..

• 	

72

ANDRE FRILUFTSLIVSAKTIVITETER

47. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de var på bær- eller sopptur
72siste år. 	 Prosent ............................ ....... 	 ....... 	

48. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de var på motorbåttur, seil-
tur siste år. Prosent  	 73

49. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de rodde, padlet siste år.
Prosent  	 73
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ANDRE FRILUFTSLIVSAKTIVITETER (forts.)

50. Personer i grupper for kjOnn og alder, etter tallet på ganger de overnattet utendørs i telt
o.l. siste år. Prosent  

	
74

51. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de tok en løpetur, joggetur
siste Ir. 	 Prosent .................. ...... ......, ... 	 .. 	 ....... .........,  

	
74

52. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de var på sykkeltur siste år 	
Prosent
	

75

53. Personer 	 grupper for kjOnn og alder, etter tallet på ganger de var på jakt siste år.
Prosent 	 .......... . .. ............. ........... ....... 	 75

54. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de var på ridetur siste år.
Prosent 	 ........,...............c........................ ...... .......... ............. 	 76

55. Personer i grupper for kjOnn og alder, etter tallet på ganger de gikk på skOyter på vann,
elver, fjorder siste år. Prosent  	 76

FRILUFTSLIV-VURDERINGER/MENINGER

56. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter vurdering
av mulighetene for å drive friluftsliv på bostedet. Prosent 	 ............ 	 77

57. Personer sow ikke syntes mulighetene for å drive friluftsliv på bostedet var svært gode,
grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter om de savnet noe
spesielt friluftsområde/-anlegg. Prosent  	 78

58. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/kroppslig aktivitet i daglige gjøremål/fysisk
rørlighet, etter om de selv mente de utøvde for lite ellerpasseligmye friluftsliv. Prosent.	 80

59. Personer som mente de utøvde for lite friluftsliv, i grupper for kjønn/alder/utdanning/
yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter hvilken form for friluftsliv de først og fremst kunne
tenke seg å utøve mer. 	 Prosent ..............,................. .... ....... ...... .......... 	 82

60. Personer som mente de utøvde for lite friluftsliv, i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/
handelsfelt/bostedsstrøk, etter årsak de oppgav som viktigst for ikke å utøve mer frilufts-
liv. 	 Prosent .......... ..... ....... ........ 	 .......... ............,............ ..... 	 84

61. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i friluftslivs-
aktiviteter i alt siste år, etter om de mente at påstanden: "Friluftsliv holder kroppen i 
form og  gir bedre fysisk  helse", var en svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig
grunn til å drive friluftsliv. 	 Prosent ..... 	 ..... 	 ..... .............. 	 86

62. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i friluftslivsaktivi-
teter i alt siste år, etter om de mente at påstanden: "Friluftsliv gir avkopling og 
trivsel", var en svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til a drive frilufts-
liv. Prosent  	87

63. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i friluftslivsaktivi-
teter i alt siste år, etter om de mente at påstanden: "Friluftsliv  gir fine naturopp-
levelser", var en svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til a drive frilufts-
liv. 	 Prosent ........ ...... 	 ..... ............ ....... ......,...  	 88

IDRETTS- OG MOSJONSAKTIVITETER

64. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de utøvde friidrett siste år. Prosent  	 89

65. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de løp orienterings-, terrengløp siste år. Prosent  	 90

66. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de spilte fotball siste år. Prosent  	 91

67. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de spilte andre ballspill enn fotball utendørs siste år. Prosent  	 92

68. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett etter tallet på ganger
de spilte ballspill innendørs siste år. Prosent  	 93

69. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de badet innendørs (svømmehall) siste år. Prosent  	 94

70. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de kjørte slalåm, utfor siste år. Prosent  	 95

71. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de hoppet på ski siste år. Prosent  	 96

72. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de gikk på skOyter på bane eller anlegg siste år. Prosent  	 97
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IDRETTS- OG MOSJONSAKTIVITETER (forts.)

73. Personer i grupper for kjOnn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de deltok i innendOrs gymnastikk, mosjonsparti o.l. siste gr. Prosent 	 98

74. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de tok kortere mosjonsturer langs gater, veier, i parker o.l. (av minst 1/2 times varighet)
siste år. 	 Prosent 	 ............ ................. .. . ..... ......................, . . ... 	 99

75. Personer i gruppet for kjønn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter deltaking
i konkurranseidrett siste år eller tidligere. 	 Prosent . .... 	 ..... ,.,.................. 	 100

IDRETT OG MOSJON - VURDERINGER/MENINGER

76. Personer i grupper for 	 ,ller/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter vurdering
av mulighetene for å driv idrett og mosjon på bostedet. Prosent 	  101

77. Personer som ikke syntes mutighete,le for å drive idrett og mosjon på bostedet var svært
gode, i grupper for kjOnn/alder/utAanning/yrke/handeisfelt/bostedsstrok, etter om de savnet
noe spesielt idretts- eller mosjonso0,egg. 	 Prosent ..................... ..... ...........,. 	 102

78. Personer i grupper for aystand fra bostedet til nærmeste fotballbane, idrettsplass, etter
om de savnet eller ikke savne. ,likt anlegg eller andre typer av anlegg på bostedet.
Prosent ..... ........

79. Personer i grupper for avstand fra bostedet til nærmeste gymnastikksal, idrettshall, etter
om de savnet eller ikke savnet slikt anlegg eller andre typer av anlegg på bostedet.
Prosent 	 ...........  	 104

80. Personer i grupper for aystand fra bostedet til nærmeste innendOrs svOmmehall (-basseng),
etter om de savnet eller ikke savnet slikt anlegg eller andre typer av anlegg på bostedet.
Prosent...... ................................................ ...... . ... . . 	 ....... . .. , . 	 105

81. Personer i grupper for kjOnn/aldertutdanning/tallet på ganger deltatt i idretts- og mosjons-
aktiviteter i alt siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at påstnaden:
"Ved å delta i idrett bygger en opp kroppen og kommer i god fysisk form", var en svært
viktig, noks viktig efier Hndre viktig grunn til A drive idrett. Prosent .....  	 106

82. Personer i grupper for kjønnialder/utdanningitallet på ganger deltatt i idretts- og mosjons-
aktiviteter i alt siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at påstanden:
"Det er m_orlorrit.24_j_p_enneade å konkurrere med  andre som er omtrent like gode som en selv",
var en svart viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til a drive idrett. Prosent 	  107

83. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i idretts- og
mosjonsaktiviteter i alt siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at pa-
standen: "Gjennom idretten kommer en med i et hyggelig mi1j0 og får gode venner", var en
svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til a drive idrett: Prosent . . . . . 	 108

84. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i idretts- og
mosjonsaktiviteter i alt siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter on de mente at på-
standen: "God innsats på idrettsbanen fOrer jerne til at en blir omtalt i aviser o
kringkasting", var en svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til å drive
idr ett. 	 Prosent ....... .............,. .. . .. . ...... 	 ... . ... ................ ..... . . . ... . . 	 109

85. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i idretts- og
mosjonsaktiviteter i alt siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at på-
standen: "Det er lettere for de fleste å trene og mosjonere tilstrekkelig nar de har noen
konkurranser å gå inn for t'', var en svært viktig, noksa viktig eller mindre viktig grunn til
adrive idrett. 	 Prosent . ... ...... 	 ...... ................. . . ..... 	 ....... .......,. 	 110 	 .

86. Personer i grupper for kjønn/aider/utdanning/tallet på ganger deltatt i idretts- og mosions-
aktiviteter i alt siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at påstanden:
"Idretten gir avkopling og trivsel", var en svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig
grunn til a drive idrett. Prosent 	  111

104
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51. Persons in groups for sex and age, by frequency of participation in jogging last year.
Percentages  	 74

52. Persons in groups for sex and age, by frequency of participation in bicycling (cycle tours)
last year. Percentages  	 75

53. Persons in groups for sex and age, by frequency of participation in hunting last year.
Percentages  	 75

54. Persons in groups for sex and age, by frequency of participation in horseback riding last
year. Percentages  	 76

55. Persons in groups for sex and age, by frequency of participation in skating on lakes,
rivers, fjords last year. Percentages 	  • • 	 76

OUTDOOR LIFE - PERSONAL EVALUATIONS

56. Persons in groups for sex/age/education/trade region/type of area, by evaluation of the •
outdoor life possibilities in the dwelling area. Percentages  	 77

-57. Persons with the opinion that the dwelling area was not offering excellent possibilities for
outdoor life in groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area, by kind
of possibility they would like to have. Percentages  	 78

58. Persons in groups for sex/age/education/physical activity in daily doings (duties)/physical
mobility, by evaluation of their participation in outdoor life in general. Percentages  	80

59. Persons with the opinion that their frequency of participation in outdoor life was too low,
in groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area, by the type of out-
door life of which they most of all wanted to participate in to. a higher degree.
Percentages  	 82

60. Persons with the opinion that their frequency of participation in outdoor life was too low,
in groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area, by their main reason
not to participate more often in outdoor life. Percentages  	 84

61. Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in outdoor life
activities in total last year, by evaluation of the assertion: "Outdoor life keeps one's 
figure and gives better physical health", as a very important, important or less important
reason to participate in outdoor life. Percentages  	 86

62. Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in outdoor life
activities in total last year, by evaluation of the assertion: "Outdoor life means
recreation and well-being", as a very important, important or less important reason to
participate in outdoor life. Percentages  	 87

63. Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in outdoor life activities
in total last year, by evaluation of the assertion: "Outdoor life gives gentle view and 
feeling for nature", as a very important, important or less important reason to participate
in outdoor life. Percentages  	 88

SPORTS AND EXERCISE ACTIVITIES

64. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in athletics last year. Percentages  	 89

65. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in orienteering, cross-country runs last year. Percentages  	 90

66. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in playing football last year. Percentages  	 91

67. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in outdoor ball games with the exception of football. Percentages  	 92

68. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in indoor ball games last year. Percentages  	 93

69. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in indoor swimming last year. Percentages  	 94

70. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in slalom, downhill skiing last year. Percentages  	 95



37

Page

SPORTS AND EXERCISE ACTIVITIES (cont.)

71. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in ski jumping last year. Percentages 	

72. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in skating on skating rink or installations last year. Percentages 	

73. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in indoor gymnastics, exercise last year. Percentages ............... 	

74. Persons in groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of
participation in shorter walks for exercise in parks and along roads (1/2 hour or more)
last year. Percentages  	 99

75. Persons in groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area, by parti-
cipation in competitive sports last year or previously. Percentages  	 100

SPORTS AND EXERCISE ACTIVITIES - PERSONAL EVALUATIONS

76. Persons in groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area, by evaluation
of the sports and exercise possibilities in the dwelling area. Percentages  	 101

77. Persons with the opinion that the dwelling area is not offering excellent possibilities for
sports and exercise, in groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area,
by kind of facility (possibility) they would like to have. Percentages  	 102

78. Persons in groups for distance from residence to the nearest football field, athletics
ground, by if they wanted that type of facilities, other types or not in dwelling area.
Percentages  	 104

79. Persons in groups for distance frim residence to the nearest gymnasium, sportshall, by if
they wanted that type of faciliti—s, other types or not in dwelling area. Percentages  	104

80. Persons in groups for distance from residence to the nearest indoor swimming pool, by if
they wanted that type of facilities, other types or not in dwelling area. Percentages  	105

81. Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in sports and exercise
activities in total last year/participation in competitive sports, by evaluation of the
assertion: "Participation in sports gives  physical building up and good physical health",
as a very important, important or less important reason to participate in sports. Percen-
tages  	 106

82. Persons in groups for sex/age/ednration/frequency of participation in sports and exercise
activities in total last year/participation in competitive sports, by evaluation of the
assertion: "It is funny and exciting to compete with others about just as good as oneself",
as a very important, important or less important reason to participate in sports. Percen-
tages  	 107

83. Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in sports and exercise
activities in total last year/participation in competitive sports, by evaluation of the
assertion: "Through sports activity you meet with a pleasant milieu and good friends", as
a very important, important or less important reason to participate in sports. Percentages 	 108

84. Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in sports and exercise
activities in total last year/participation in competitive sports, by evaluation of the
assertion: "Good achievements in sports may give you notice through mass media", as a very
important, important or less important reason to participate in sports. Percentages  	 109

85. Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in sports and exercise
activities in total last year/participation in competitive sports, by evaluation of the
assertion: "For most .eople it is easier to do enou h of practising and exercising when
competitions inspire", as a very important, important or less important reason to
participate in sports. Percentages  	 110

86 	 Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in sports and exercise
activities in total last year/participation in competitive sports, by evaluation of the
assertion: "Participation in sports means recreation and well-being", as a very important,
important or less important reason to participate in sports. Percentages  	 111

96

97

98
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Tabell 1. Andelen av personer i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrok,som
, utovde forskjellige former for friluftsliv siste år. Prosent

Gått lengre
skiturer

(dagsturer)	 Gått
Daylong	 kortere

Gått fotturer
(dagsturer)

Daylong
walks, hikes

__skiing tours  ski-

og mark
i skog

i skog turer
i '^

fjellet
in the In 	 fjellet og mark 

Shorter
skiing

forests in the inmount- and	 mount- forests trips
ains fields ains 	 and

yields 

Vært på
bær-
sopptur
Berry
and
mush-
room
picking

52 37 35

56 49 50

48 25 20

81 53 46

69 44 41

54 38 40

23 22 20

41 33 32

64 40 39

71 • 46 39

22 23 43

59 53 33

58 43 52

60 42 38

88 57 50

43 25 20

15 16 17

29 32 32

57 28 38

53 51 25

38 37 37

39 57	 , 38

37 31 34

47 32 45

56 41 34

65 42 31

Alle personer 	

KJØNN

Menn	 . 	

Kvinner 	

ALDER

15-24 år 	

"

35-54 "

55-74 "

UTDANNING

Ungdomsskolenivå 	

Gymnasnivå 	

Universitets- og hOgskolenivå 	

YRKE/LEVEVEI

Selvstendige i jord-, skogbruk
og fiske 	

Andre selvstendige

Ansatte i industri, bygg, an-
legg og gruvedrift 	

Andre ansatte 	

Skoleelever, studenter 	

Husarbeid i hjemmet 	

Pensjonerte, trygdede 	

Andre 	

HANDELSFELT

Ostre handelsfelt 	

Vestre handelsfelt 	

Midtre handelsfelt 	

Nordre handelsfelt 	

BOSTEDSSTROK

Spredtbygd 	

Tettbygd, under 10 000 inn-
byggere 	

Tettbygd, 10 000-50 000 inn-
byggere 	

Tettbygd, over 50 000 inn-
byggere 	

47	 68	 48	 30	 51	 45

44	 67	 40	 25	 53	 58

43	 62	 32	 25	 40	 60

25	 41	 11	 9	 20	 50

32	 51	 21	 15	 30	 33

43	 64	 39	 24	 46	 44

54	 72	 49	 39	 56	 52

44	 63	 17	 12	 37	 20

39	 55	 32	 20	 37	 49

38	 58	 33	 20	 41	 39

45	 67	 37	 29	 47	 45

55	 73	 57	 36	 56	 63

33	 52	 23	 15	 29	 30

13	 27	 1	 4	 13	 17

13	 34	 3	 5	 21	 37

36	 59	 32	 27	 41	 37

42	 50	 26	 4	 29	 44

34	 58	 31	 22	 36	 33

48	 63	 26	 26	 48	 48

33	 54	 20	 14	 36	 28

40	 51	 36	 22	 43	 33

36	 62	 32	 24	 33	 47

42	 61	 34	 24	 40	 46

38	 57 	30	 21	 38	 54

42	 61	 34	 24	 44	 50

34	 54	 26	 18	 32	 58
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Percentage of persons in groups Or sex/age/education/occupation/trade region/type of area participating
in outdoor life last year

Vært på
motor-
bat-,
seiltur
Boating,
sailing

Tatt	 Vært
en	 Vært på Vært på
lOpe-	 sykkel- på	 ride-
tur,	 tur	 jakt tur
jogge- Bicyc- Hunt- Horse-
tur	 Zing	 ing back

Camping Jogging	 riding

Gått
på
skyter
på vann,
elver,
fjorder
Skating
on
lakes,
rivers,
fjords 

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respon-
dents

Sex
Age
Education
Occupation/economic activity
Trade region
Type of area

39 35 26 24 17 2 255

Pst.

100

44 45 31 32 17 16 2 1 135 50

33 25 21 16 18 1 3 4 1 120 50

57 57 58 48 30 12 8 16 429 19

49 43 29 36 19 12 2 7 379 17

39 34 26 22 16 9 1 6 743 33

23 19 6 6 10 4 1 704 31

33 30 23 17 16 7 2 5 1 284 57

44 42 33 31 19 11 3 6 668 30

52 40 25 38 20 • 11 2 11 300 13

20 35 12 11 14 26 1 1 81 4

49 40 21 28 12 15 1 5 116 5

39 42 38 24 12 15 2 6 332 15

45 39 26 31 17 8 1 8 732 32

63 61 57 59 41 12 10 20 230 10

30 22 20 10 18 1 1 1 479 21

17 13 4 3 8 4 245 11

37 34 11 13 13 8 5 3 40 2

37 34 27 27 19 8 3 7 1 263 56

44 39 24 23 14 5 2 4 482 21

33 33 27 19 12 13 2 5 295 13

48 37 29 15 21 11 1 6 215 10

28 33 24 20 15 12 1 5 609 27

33 36 28 25 18 10 3 7 434 19

47 34 31 21 21 7 3 5 412 18

46 36 25 29 17 6 3 7 800 36

Persons, total

SEX

Males

Females

AGE

15-24 years

	

25-34 	 "

35-54

	55 -74
	 Il

EDUCATION

Primary school level

Secondary school level

University level
-

OCCUPATION/ECONOMIC ACTIVITY

Self-employed in agriculture,
forestry and fishing

Other self-employed

Employees in manufacturing,
mining, building and con-
struction work

Other employees

Pupils, students

Household work (at home)

Pensioners

Others

TRADE REGION

Eastern trade region

Western trade region

Central trade region

Northern trade region

TYPE OF AREA

Sparsely populated

Densely populated, under
10 000 inhabitants

Densely populated,
10 000-50 000 inhabitants

Densely populated, over
50 000 inhabitants



1 1

9 1

8 4

13 5

44 15

5 2

- -

5 5

14 5

12 3

7 3

4 2

9 3

10 3

8 4

17 6

45 17

12 5

5 1

-

2

3

2

10

1

-

-

3

2

1

3

3

3

2

2

11

3

-
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Tabell 2. Andelen av personer i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk
/deltaking i konkurranseidrett, som utOvde forskjellige former for idrett og mosjon

siste år. Prosent

Spilt Played

KjOnn
Alder
Utdanning
Yrke /levevei
Handelsfelt
BostedsstrOk
Deltaking i konkurranseidrett

LOpt
orien-	 Andre

Drevet	 terings-,	 uten-
med-	 terreng-	 dOrs
fri-	 10p	 Fot-	 ball-
idrett	 Orien-	 ball	 spill
Athle- teering, Foot- Other
tics	 cross-	 ball	 out-

country	 door
runs	 ball

games

Kj0rt
slalåm,
utfor
Slalom,
down-
hill
skiing

Hoppet
på ski
Ski
jumping

Alle personer  	 7
	

6
	

13	 12	 4
	

2

8	 8	 21	 12	 5	 4

Kvinner  	 5	 3
	

4
	

11
	

3
	

1

ALDER

15-24 år  	 23	 21	 42	 37	 14	 9

2534"  	 6	 6	 17	 12	 4	 2

35-54"  	 3	 2	 5	 6	 2	 1

-55-74 "
	

1
	

1

UTDANNING

Ungdomsskolenivå  	 6	 4	 10	 8	 2	 2

Gymnasnivå  	 8	 8	 16	 15	 6	 3

Universitets- og hOgskolenivå  	 9	 8	 15	 17	 8	 1

KJØNN

Menn

YRKE/LEVEVEI

Selvstendige i jord-, skogbruk og fiske  	 1	 1	 4

Andre selvstendige  	 4	 2	 10

Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruve-
drift  	 3	 4	 18

Andre ansatte  	 7	 7	 12

Skoleelever, studenter  	 34	 27	 51

Husarbeid i hjemmet  	 2	 -	 1

Pensjonerte, trygdede  	 -	 -	 -

Andre  	 -	 3	 5

HANDELSFELT FOR BOSTED

Ostre handelsfelt  	 8	 7	 13

Vestre handelsfelt  	 6	 4	 15

Midtre handelsfelt  	 5	 4	 12

Nordre handelsfelt  	 5	 5	 8

BOSTEDS STRØK

Spredtbygd  	 8	 5	 11

Tettbygd, under 10 000 innbyggere  	 7	 5	 13

Tettbygd, 10 000-50 000 innbyggere ......  	 4	 4	 11

Tettbygd, over 50 000 innbyggere  	 7	 8	 14

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT

Deltok siste år 	 34	 65

Deltatt tidligere  	 4	 4	 11

Ikke deltatt i konkurranseidrett  	 2	 2	 3

1) Denne gruppe omfatter også alle som har deltatt i konkurranseidrett tidligere dersom de har deltatt
siste år.
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14

5

1

15

5

4

1

4
	

6

5
	

10

6
	

13

19
	

62

1
	

3

-

3
	

5

6

-3

4

3

13

15

10

13

4 11

13

14

14

4

4

8

5 13

7 15

113

Pst.

24 19 51 2 255 100 Persons, total

SEX

26 18 51 1 135 50 Males

22 19 52 1 120 50 Females

AGE

53 52 56 429 19 15-24 years

29 21 57 379 17 25-34

22 12 52 743 33 PI35-54

5 4 45 704 31 55-74

EDUCATION

17 13 46 1 284 57 Primary school level

33 26 58 668 30 Secondary school level

34 26 59 300 13 University level

OCCUPATION/ECONOMIC ACTIVITY

Self-employed in agriculture, forestry and
6 5 33 81 4 fishing

20 11 53 116 5 Other self-employed

18 12 47 332 15
Employees in manufacturing, mining,
building and construction work

28 17 56 732 32 Other employees

64 72 61 230 10 Pupils, students

17 13 51 479 21 Household work (at home)

3 2 40 245 11 Pensioners

21 11 50 40 2 Others

TRADE REGION OF RESIDENCE

25 18 52 1 263 56 Eastern trade region

26 21 56 482 21 Western trade region

18 17 45 295 13 Central trade region

22 20 47 215 10 Northern trade region

TYPE OF AREA

15 17 49 609 27 Sparsely populated

24 18 40 434 19 Densely populated, under 10 000 inhabitants

26 19 48 412 18 Densely populated, 10 000-50 000 inhabitants

30 21 61 800 36 Densely populated, over 50 000 inhabitants

PARTICIPATION IN COMPETITIVE SPORTS

58 58 62 243 11 Participated last year
1)

28 18 54 819 36 Participated previously

14 11 47 1 190 53 Never participated

5	 9

5	 19

8	 16

21	 60

5	 10

2	 5

41

Percentage of persons in groups for sex/age/education/occupation/trade region/typeofarea/participation
in competitivesports,participating in sports and exercise last year

Tatt kortere
mosjonsturer
langs gater,
veier, i
parker

dOrs gym- 
(minst i t.

nastikk,
varighet)

mosjon
ShorterIndoor
walks forgymna-
exercise instics,
parks andexercise
along roads
Pi hour
or more)

Gått på
skyter
	

Spilt
på bane/ ball- Badet
anlegg spill innen-
Skating innen- dOrs
on dørs Indoor
skating Indoor swim-
rink/ ball ming
installa- games
tions

Deltatt
i innen-

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Sex
Age
Education
Occupation/economic activity
Trade region
Type of area
Participation in competitive sports

1) This category includes persons participated in competitive sports last year also if participated
previously.
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Tabell 3. Personer i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter tallet på
ganger de utOvde friluftsl,ivsaktiviteter	 siste år Persons in groups for sex/age/
education/occupation/trade region/type of area, by frequency of participation in outdoor
life last year

KjOrin Sex	 Antall ganger (dager)	 Tallet på
sn.Alder Age	 Number of times (days) 	Gj.

antall	
personer

Utdanning Education	 I alt	 250 og	som svarte
Yrke/levevei Occupation/economic activity Total 	 aver ganger 	Number

0 1-29 30-99 100-249	 AverageHandelsfelt Trade region	 and	 of res-frequency pondentsBostedsstrOk Type of area	 over

Prosent Per cent
1

32 38 19 2

23 40 27 4

41 36 11 0

19 46 31 3

27 47 22 2

32 40 20 3

43 27 8 1

36 35 15 2

30 43 20 2

18 41 33 5

42 31 15 4

27 40 23 3

28 45 21 3

28 43 22 3

14 44 37 5

47 35 9 0

36 18 8 -

35 32 15 -

32 39 19 2

34 29 16 2

34 34 21 2

26 37 24 2

39 35 16 1

38 32 20 1

30 40 20 3

24 44 20 3

I Pst.
Times

62	 2 255	 100

82	 1 135	 50

42	 1 120	 50

87	 429	 19

72	 379	 17

67	 743	 33

36	 704	 31

52	 1 284	 57

68	 668	 30

91	 300	 13

58	 81	 4

73	 116	 5
,

72	 332	 15

72	 732	 32

102	 230	 10

39	 479	 21

25	 245	 11

47	 40	 2

64	 1 263	 56

60	 482	 21

61	 295	 13

67	 215	 10

52	 609	 27

55	 434	 19

68	 412	 18

70	 800	 36

Alle personer Persons, total  	 100	 9

KJØNN SEX

Menn Males  	 100	 6

Kvinner Females  	 100 12

ALDER AGE

15-24 år years  	 100	 1

25-34 " 	 If	 100	 2

35-54 " 	 ft 	 100	 5

55-74 " 	 ft 	 100	 21

UTDANNING EDUCATION

Ungdomsskolenivå Primary school level .. 	 100	 12

Gymnasnivå Secondary school level  	 100	 5

Universitets- og hOgskolenivå University
level  	 100	 3

YRKE/LEVEVEI OCCUPATION/ECONOMIC ACTIVITY

Selvstendige i jord- , skogbruk og fiske
Self-employed in agricuZture, forestry and
fishing  	 100	 8

Andre selvstendige Other self-employed ..	 100	 7

Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruve-
drift Employees in manufacturing, mining,
building and construction work  	 100	 3

Andre ansatte Other employees  	 100	 4

Skoleelever, studenter Pupils, students  	100	 -

Husarbeid i hjemmet Householdwork(at home) 100	 9

Pensjonerte, trygdede Pensioners  	 100	 38

Andre Others  	 100 18

HANDELSFELT TRADE REGION

Ostre handelsfelt Eastern trade region ..	 100	 8

Vestre handelsfelt Western trade region .	 100	 9

Midtre handelsfelt Central trade region .	 100	 9

Nordre handelsfelt Northern trade region.	 100 11

BOSTEDSSTRØK TYPE OF AREA

Spredtbygd Sparsely populated  	 100	 9

Tettbygd, under 10 000 innbyggere Densely
populated, under 10 000 inhabitants  	 100	 9

Tettbygd, 10 000 -50 000 innbyggere
Densely populated, 10 000-50 000
inhabitants  	 100	 7

Tettbygd, over 50 000 innbyggere
Densely populated, over 50 000 inhabitants 100	 9

Ganger]
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Tabell 4. Yrkesaktive
1) 

personer i grupper for tidsbruk i hovedyrke/lOrdagsfriordningitallet på fri-
dager siste år 1 ), etter tallet på ganger de utOvde friluftslivsaktiviteter 	 siste år
Employed personsl) in groups for use of time in main occupation/having Saturdays off/
frequency of days off last yearl), by frequency of participation in outdoor life last year

Tidsbruk i hovedyrke
'Use of time in main occupation
LOrdagsfriordning Saturdays off
Tallet på fridager Frequency of days off

Antall ganger (dager)
Number of times (days)

I alt
overTotal

0 1-29 30-99 100-249	 Average of res-and
frequencyondentsover 

Gj.sn.
antall

250 og
ganger Number

Tallet på
personer
som svarte

3

Ganger
Times

71 1 261

Pst.

100

4 73 1 088 86

7 68 28 2

2 68 336 27

4 75 724 57

- 52 45

3 68 121 10

4 77 728 58

2 73 157 13

2 72 114 9

1 55 254 20

2 50 127 10

17 1

- 49 56 5

1 67 92 7

3 74 341 27

4 76 393 31

4 78 234 19

Prosent Per cent

Alle personer Persons, total  	 100	 4	 28	 43	 22

TIDSBRUK I HOVEDYRKE
USE OF TIME IN MAIN OCCUPATION

5 eller flere dager pr. uke:
5 or more days a week:

I alt Total 	 100 	. 4 	 28 	 42 	 22

Under 5 timer pr. dag Under 5 hours a day	 100	 7	 32	 40	 14

5-8 timer pr. dag 5-8 hours a day  	 100	 3	 29	 45	 21

9 og flere timer pr. dag 9 and more hours
a day 	  . 100	 4	 28	 41	 23

Mindre enn 5 dager pr. uke:
Under 5 days a week:

I alt Total  	 100	 2	 44	 38 	16

Annet, uregelmessig arbeid Other,
irregular work 	 e 	 100 	 7 	 26 	 46 	 18

LORDAGSFRIORDNING SATURDAYS OFF

Fri hver lordag Every Saturday off  	 100 	 3 25 	 46	 22

Fri annenhver lOrdag Every other Saturday
off  	 100 	 6 	 26 	 42	 24

Fri mindre enn annenhver lOrdag Saturdays
off occasionally  	 100	 4	 26	 42	 26

Ikke fri på lOrdager Without Saturdays
off  	 100 	 7 	 43 	 32 	 17

TALLET PA FRIDAGER FREQUENCY OF DAYS OFF

Ingen friperiode None  	 100	 8	 39	 40	 11

Under 5 dager days  	 100

	5 - 9	 " 	 If 	 100	 4	 48	 30	 18

	

10-14	 "	 100	 8	 28	 40	 23

	

15-19	 "	 !I	 100	 2	 26	 45	 24

	

20-24	 " 	 II	 100	 4	 25	 45	 22

25 dager og flere days and more 
* 

• •	

100	 4	 27	 40	 25
	...•••■•■•••••■■•...••••

1) Se Definisjoner og merknader til kjennetegn.
1) See Definitions and discussion of variables.
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Tabell 5. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk/deltaking i kon-
kurranseidrett, etter tallet på ganger de utøvde idretts- og mosjonsaktiviteter siste år
Persons in groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area/participation
in competitive sports, by frequency of participation in sports and exercise last year

Kj0nn Sex
Alder Age	 Number of times (days) Tallet på

jUtdanning Education	 personer
antallYrke/levevei Occupation/economic activity I alt	 250 og	som svarte
gangerHandelsfelt Trade region	 Total	 over	 Number

0 1-29 30-99 100-249	 AverageBostedsstrOk Type of area	 and	 of res-
frequencyDeltaking i konkurranseidrett 	 over	 pondents

Particjlati,on in co etitive s orts
Ganger

Prosent Per cent .Tmes

Alle personer Persons, total 	 100	 35	 24	 31 	 9	 1	 36	 2 255 100 

KJØNN SEX

Menn Males  	 100	 33	 24	 32	 10	 1	 41	 1 135	 50
Kvinner Females ........ ........ . ......  	 100	 37	 25	 31	 7	 0	 31	 1 120	 50

ALDER AGE

15-24 år years  	 100	 11	 21	 35	 29	 4	 81	 429	 19
25-34 VT II

.... ........ . .....  	 100	 23	 34	 34	 8	 1	 34	 379	 17
35-54 'I 	

fl
040000006 ....... 0  	 100	 37	 27	 31	 5	 -	 26	 743	 33

55-74 " 	 11	 100	 53	 17	 28	 2	 -	 20	 704	 31

UTDANNING EDUCATION

Ungdomsskolenivå Primary school level 	 100 42	 23	 27	 7	 1	 30	 1 284	 57
Gymnasnivå Secondary school level  	 100 25	 27	 36	 10	 2	 43	 668	 30
Universitets- og hOgskolenivå University

level  	 100	 23	 23	 42	 12	 0	 45	 300	 13

A.KE/LEVEVEI OCCUPATION/ECONOMIC ACTIVITY

Selvstendige i jord-, skogbruk og fiske
Self-employed in agriculture, forestry
and fishing ...... ,... . . ..............  	 100	 62	 21	 14	 3	 _	 13	 81	 4

Andre selvstendige Other self-employed  	100	 35	 27	 32	 6	 -	 30	 116	 5
Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruve-

drift Employees in manufacturing,
mining, building and construction work .	 100 37	 28	 28	 6	 1	 31	 332	 15

Andre ansatte Other employees ......  	 100	 28	 29	 34	 8	 1	 36	 732	 32
Skoleelever, studenter Pupils, students  	100	 4	 9	 39	 44	 4	 106	 230	 10
Husarbeid i hjemmet Household work (at

home) .,.................,.. .... . ..  	 100	 41	 27	 30	 2	 -	 22	 479	 21
Pensjonerte, trygdede Pensioners  	 100	 57	 15	 27	 1	 -	 18	 245	 11
Andre Others  	 100 41	 18	 38	 3	 -	 17	 40	 2

HANDELSFELT TRADE REGION

Ostre handelsfelt Eastern trade region ..	 100 34	 23	 33	 9	 1	 37	 1 263	 56

Vestre handelsfelt Western trade region .	 100	 30	 26	 34	 9	 1	 39	 482 21

Midtre handelsfelt Central trade region .	 100 43	 23	 25	 8	 1	 30	 295	 13

Nordre handelsfelt Northern trade region.	 100	 39	 25	 26	 10	 -	 32	 215	 10 •

BOSTEDSSTRØK TYPE OF AREA

Spredtbygd Sparsely populated  	 100 41	 25	 27	 6	 1	 30	 609	 27

Tettbygd, under 10 000 innbyggere Densely
populated, under 10 000 inhabitants ....	 100	 45	 25	 22	 7	 1	 28	 434	 19

Tettbygd, 10 000-50 000 innbyggere Densely
populated, 10 000-50 000 inhabitants ...	 100	 36	 23	 31	 9	 1	 38	 412	 18

Tettbygd, over 50 000 innbyggere Densely
populated, over 50 000 inhabitants  	 100 24	 24	 40	 12	 0	 44	 800 36

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN COMPETITIVE SPORTS

Deltok siste ar
1) Participated last year

1)	100 	 3
2) 

12	 39	 40	 6	 111	 243	 11. 

Har deltatt tidligere Participated
	1 00	 30	 28	 35	 7	 0	 33	 819	 36

	

100	 45	 24	 27	 4	 23	 1 190	 53

Antall ganger (dager)

previously .......... ....... ...........
Har aldri deltatt i konkurranseidrett

Never participated 	

1) Se note 1,tabell 2. 2) Kan skyldes utving av andre aktiviteter enn registrert i undersøkelsen.

1) See note 1, table 2. 2) Persons may have participated in other activities than recorded in the survey.
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Tabell 6. Yrkesaktive personer i grupper for tidsbruk i hovedyrkeilOrdagsfriordning/tallet på fri-
dager siste ail), etter tallet på ganger de utovde idretts- og mosjonsaktivitter siste
år Employed persons in groups for use of time in main occupation/having Saturdays off/
frequency of days off last yearl), by frequency of partiQipation in sports and exercise
last year

,Antall ganger (dager) 	 Talle paGj.sp. .Tidsbruk i hovedyrke 	 Number of times (ds) 
170=e .

allUse of time in main occupation	 I alt 	 ' 	 250 6g 
an

LOrdagsfriordning Saturdays off 	 Total
Tallet på fridager Frequency of days off

onaents

=7

	
Pst,

Alle personer Persons, total  
	

100

TIDSBRUK I HOVEDYRKE
USE OF TIME IN MAIN OCCUPATION

5 eller flere dager pr. uke:
5 or more days a week:

I alt Total 	 100 	 33 	 28 	 31 	 7 	 1 	 31 	 1 088 	 86 

Under 5 timer pr. dag Under 5 hours a day	 100 	 50 	 14	 29	 7 	 - 	 29 ' 	 28 	 2

5-8 timer pr. dag 5-8 hours a day  	 100 	 33 	 31 	 27 	 8 	 1 	 .31 	 336 	 27

9 og flere timer pr. dag 9 and more hours
a day  	 100 	 33 	 27 	 32 	 7 	 1	 35	 724 	 57

Mindre enn 5 dager pr. uke:
-Under 5 days a week:

I alt Total 	 100 	 44 	 29 	 27 	 - 	 - 	 20 	 45

Annet, uregelmessig arbeid Other,
irregular work  	 100 	 31 	 32 	 35 	 2 	 - 	 28 	 121 	 10

LORDAGSFRIORDNING SATURDAYS OFF

Fri hver lOrdag Every Saturday off  	 100 31 	 28 	 33 	 7 	 1 	 34 	 728 	5 .

Fri annenhver lordag Every other
Saturday off  	 100 	 29 	 30 	 34 	 6 	 1 	 34 	 157 	 13 •

Fri mindre enn annenhver lOrdag Saturdays
off occasionally  	 100 42 	 20 	 28 	 10 	 33 	 114 	 9

Ikke fri på lOrdager Without Saturdays
off  	 100 	 39 	 30 	 25 	 6 	 0 	 27	 254 	 20

TALLET PA FRIDAGER FREQUENCY OF DAYS OFF

Ingen friperiode None  	 100 	 50 	 19 	 25 	 6 	 - 	 24 	 127 	 10

Under 5 dager days  	 :	 -	 17

100 	 38 	 30 	 32 	 - 	 - 	 21	 56 	 4

100 	 37 	 25 	 33 	 5 	 - 	 30 	 92 	 7

100 	 32 	 32 	 29 	 7 	 0 	 30 	 341 	 27

100 	 32 	 30 	 31	 6 	 1 	 33 	 393 	 31

25 dager og flere days and more  	100 26	 24 	 37 	 11 	 2 	 45 	 234 	 19

1) Se Definisjoner og merknader til kjennetegn.
1) See Definitions and discussion of venal les.

0 1-29
over

30-99 	 100-249 and
over

Prosent Per cent

33 28 31 33 	 1 261 100

ganger
Average NumberOf res-

ifrequency

5- 9 " II

10-14 " II

15-19 " II

20-24 " 11



Tallet på
Gj.sn.	 personer
antall	 som

20 og ganger	 svarte
over Average	 Number ofand frequency reapon-over dents

Antall ganger (dager)

ELEL2fLtTEP (days) 

0 1-2 3-5 6-9 10-19
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Tabell 7. Personer i grupper for kjønn og alder/alder de lærte å svOmme/avstand fra bosted til bade-
plass/utøving av utendørs bad i oppveksten, etter tallet på ganger de badet utendørs
siste år Persons in groups for sex and age/age when learned to swim/distance from
residence to bathing place (beach)/participation in outdoor swimming while growing up, by
frequency of participation in outdoor swimming last year

Alder (menn, kvinner) Age (males, females
Alder de lærte å svOmme
Age when learned to swim
Avstand til badeplass	 I alt
Distance to bathing place (beach)	 Total
Utøving av utendørs bad i oppveksten
Participation in outdoor swimming while
growing up

Prosent Per cent 1 Gangei-T--

Times
Pst.

Alle personer Persons, total  
	

100	 48
	

12
	

13	 10	 7	 2 225 100

ALDER AGE

Menn Males 

I alt Total 	 100	 43	 9	 14	 8	 14	 12	 7	 1 135 100

15-24 år years  	 100	 17	 8	 18 13	 19	 25	 11	 220	 19

25-34 " 	 II	 100	 29 12	 19	 9	 20	 11	 9	 188	 17

35-54 " 	 fl	 100	 39 11	 15	 9	 15	 11	 8	 373	 13

55-74 " 	 II	 100	 73	 5	 8	 3	 7	 4	 4	 354	 31

Kvinner Females 

I alt Total  	100	 52	 9	 11	 7	 13	 8	 6	 1 120 100

15-24 år years  	 100	 21 13	 13 12	 23	 18	 11	 209	 19

25-34 "	 !I	 100	 33 13	 16 10	 17	 11	 9	 191	 17

35-54 " 	 If	 100	 53	 9	 12	 8	 11	 7	 6	 370	 33

55-74 " 	 II	 100	 80	 5	 4	 2	 6	 3	 3	 350	 31

ALDER DE LÆRTE A SVØMME
AGE WHEN LEARNED TO SWIM

Under 7 år years  	 100 87	 4	 6	 2	 1	 -	 2	 446	 20

7-14 "	 11	 100	 22	 8	 14 11	 20	 25	 11	 272	 12

15-19 " 	 II	 100	 39 11	 14	 9	 16	 11	 8	 1 389	 62

20 år og over years and over  	 100 53 13	 14	 3	 14	 3	 6	 77	 3

Kan ikke svOmme Cannot swim  	 100 59 8	 10 10	 10	 3	 5	 62	 3

AVSTAND TIL BADEPLASS
DISTANCE TO BATHING PLACE (BEACH)

Under 6 km  	 100	 48	 9	 13	 8	 13	 9	 7	 1 551	 68

6-15 "  	 100	 45	 8	 11	 8	 16	 12	 7	 559	 25

16 km og over and over  	 100 57 14	 14 6	 4	 5	 4	 140	 6

UTØVING AV UTENDØRS BAD I OPPVEKSTEN
PARTICIPATION IN OUTDOOR SWIMMING

WHILE GROWING UP

Badet svært mye utendørs Participated
very much  	 100	 40 10	 14	 8	 15	 13	 8	 1 100 49

Badet forholdsvis mye utendørs
Participated comparatively much  	 100 47 10	 11 8	 15	 9	 7	 637 28

Badet forholdsvis lite utendørs
Participated to some degree  	 100 60 8	 13 6	 8	 5	 5	 415	 18

Badet ikke (omtrent ikke) utendørs
No participation (almost none)  	 100 83 2	 4 5	 5	 1	 2	 98	 4



Tallet på
personer

På hjemstedet:
In dwellin area:

175 1003616 	 4662

65
58

17 	 49 	 36 	 639 	 54
15 	 42 	 35 	 536 	 46

36 281057 650 100

62
51

9 	 41 	 28 	 348 	 54
10 	 31 	 27 	 302 	 46

..I alt Total 	 ***

KjOun Sex 

Menn 	 Males ...................
Kvinner Females ... ..........

Alder  Age 

Alder e

It

15-24 år ye(
25-34
35-54
55-74

• 0 	 .

U
* . — 0 . • • 	 0 —

• • • • •

BADET 10 ELLER FLERE
GANGER (DAGER)

PARTICIPATED 10 OR
MORE TIMES (DAYS)

I alt Total

Kjønn Sex 

Menn Males ...
Kvinner Females . ............

Alder Ale

15-24 år years .........
25- 34
35-54
55-74

6' 	 24 57 	 46 	 523 100

58 	 46 	 289 	 55
56 	 46 	 234 	 45

69 	 25
67 	 21

66 	 58 	 182 	 35
65 	 53 	 112 	 21
54 	 37 	 161 	 31
26 	 22 	 68 	 13

79 	 37
76 	 24
63 	 13
37 	 10

I alt
Total

Omtrent
halv-
parten
About
the hal
(40-59%)

Ingen
bad
No out-
door
swimming

Mindre
enn halv-
parten
Lees than
te half
(1-39%)

Tallet på ganger badet
Frequency of participation
in swimming

Mer enn Alle, nesten personer
halv- 	 alle bad 	 som
parten All or 	 svarte
More 	 almost all Number
than 	 outdoor 	 of res-
the half swimming 	 pondents
(60-79%) (80-100%)

13

5
16

5
10
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Tabell 8. Andelen av personer i grupper for kjønn/alder og tallet på ganger de badet, som badet uten-
dørs på ferieturer, 0 helgeturer, på hjemstedet siste Ir. Prosent Percentage of persons
in groups for sex/age and frequency of participation in outdoor swimming, participating in
outdoor swimming on holidays, on week-end trips, in dwelling area last year

På

svarte

helge-, som
i helger på hver-På ferieturer turer 	 i ferier

On holidays On 	 i alt during 	 dager
during 	 Number

week-end total hoZidays 	 on week-week-ends 	 of res-
trips 	 (days off) 	 days ondents

Tallet på ganger badet
Frequency of participation
in outdoor swimming
liOnn Sex
Alder Age

ALLE SOM BADET
PERSONS BATHING IN TOTAL

15-24 år 	 years . . . .. ........
25-34 " 	 fl   , .......
35-54 " 	 If ..............
55-74 " 	 If .............

BADET 1-9 GANGER (DAGER)
TARTICIPATED 1-9 TIMES (DAYS)

I alt 	 Total ....................

Kjønn Sex 

Menn Males
Kvinner Females .44e..**0.0 O.

••• •*4.4 	 e,04.

s

60 30

57 31
63 29

60 29
61 33
60 30
59 27

48 22

44 21
53 94

45 21
56 26
48 22
40 20

75 39

73 42
76 36

73 36
67 42
78 42
85 38

Tabell 9. Personer som badet utendørs siste ar,i grupper for tallet på ganger de badet, etter hvor
stor det av badingen som foregikk på ferieturer. Prosent Persons swimming outdoor last
yc ,2r in groups for frequency of participation,by share of outdoor swimming on holidays.
Perc,nta?,23

Andel av badingen som foregikk pa ferieturer
Share a outdoor swimmLz_on holidays 	Tallet på

TALLET PA GANGER BADET
FREQUENCY OF PARTICIPATION

IN SWLMMING

I 	 alt 	 Totat 	 ................... 100 40

1- 5 ganger 	 timea 	 . ... .
6-19 	 " 	 i, 	 ... 	 .......

. .... 	 100
100

57
32

20 ganger eller mer
times 	 or more 	 ............. 100 20

10 	 27 	 1 175 100

2 	 31	 478	 41
14 	 28 	 468	 40

17 	 21 	 16 	 227 	 1926

Pst.

73 	 27 	 50 	 49 	 347 	 30
64 	 14 	 50 	 38 	 262 	 22
57 	 11 	 44 	 29 	 401 	 34
46 	 8 	 32 	 22 	 165 	 14

65 	 15	 33 	 38	 164 	 25
55 	 7 	 38 	 27 	 150 	 23
54 	 9 	 38 	 24 	 239 	 37
53 	 7 	 36	 23 	 97 	 15



Uopp-
gitt
Un-
known

I alt
Total

Ingen
bad
No out-
door
swimming

Tallet på
personer
som
svarte
Number
of res-
pondents

Alle,
Mer enn nesten
halv-	 alle bad
parten	 All or
More	 almost
than	 all out-
the half door
(60-79%) swimming

(80-100%)

Mindre	 Omtrent
enn halv- halv-
parten parten
Less than About
the half the half
(1-39%)	 (40-59%)

Tallet på ganger badet
Frequency of partici-
pation in swimming

0
2

3
5

33

2
9

20

Tabell 11. Personer som badet utendørs siste ar,i grupper for tallet på ganger de badet i etter hvor
stor del av badingen som foregikk på hjemstedet i ferier, i helger og på hverdager.
Prosent Persons swimming outdoor last year in groups for frequency of participation,by
share of outdoor swimming in dwelling area in periods of days off, during week-ends and on
week-days. Percentages

Andel av badingen som foregikk pa hjemstedet
Share of outdoor swimmins in dwellins area

TALLET PA GANGER BADET
FREQUENCY OF PARTICI-

PATION IN SWIMMING

I alt	 Total 	 100 83

1- 5 ganger	 times 	 100 91
6-19 	 " 	 tr 	 100 81

20 ganger eller mer
times or more 	 100 72

I alt	 Total 	 100 54

1- 5 ganger	 times 	 100 67
6-19	 " 	 II 	

. . 100 49
20 ganger eller mer

times or more 	 100 37

I alt	 Total 	 100 64

1- 5 ganger	 times 100 73
6-19	 "	 if 100 64

20 ganger eller mer
times or more 	 100 44

1 175

Pst.

100

4 1 478 41
2 1 468 40

0 2 227 19

9 1 175 100

18 1 478 41
5 0 468 40

1 0 227 19

7 1 175 100

13 1 478 41
3 0 468 40

3 0 227 19

I ferier During holidays (days off)

9	 4

5	 7	 2
29	 12	 5

48	 12	 2	 .

På hverdager On week-days

16	 9	 4 

5	 7	 1
19	 9	 5

33	 13	 7

I helger During week-ends

23	 10	 3

48

Tabell 10. Personer som badet utendørs siste ar,i grupper for tallet på ganger de badet, etter hvor
stor del av badingen som foregikk på helgeturer. Prosent Persons swimming outdoor last
year in groups for frequency of participation, by share of outdoor swimming on week-end
trips. Percentages

Andel av badingen som foregikk på helgeturer
Share o outdoor swimming on week-end tries

Alle,
Mer enn nesten

Tallet på ganger badet	 Ingen	 Mindre	 Omtrenthalv-
	 alle bad

enn halv- halv-Frequency of partici-	 bad	 parter,	 All or
I alt	 parten	 partenpation in swimming	 No out-	 More	 almostTotal	 Less than Aboutdoor	 than the all out-

the half the hal,fswimming	 half 	 door
(1-39%)	 (40-59%)

(60-79%) swimming
(80-100%)  

Uopp-
gitt
Un-
known

Tallet på
personer
som
svarte
Number
of Pes-

pondento

Pst.
TALLET PA GANGER BADET
FREQUENCY OF PARTICI-

PATION IN SWIMMING

I alt	 Total 	 100 69 15 7 1 175 100

1- 5 ganger	 times 	 100 80 3 4 1 12 0 478 41
6-19	 " 100 68 16 8 2 5 1 468 40

20 ganger eller mer
times or more 100 50 37 8 2 1 2 227 19



35

40

42
29
32
35

1 ,

40

23

47

19

56

46

22

16

9
21

78

57

301
218

1 178
2 117
3 2 166
2 3 58

296

114

88

115

5 2 153

4 3 120
2 172

31

2 0 196

2 	 62 	 12

47 	 9

519	 100

163 	 31

58
42

34
23
32
11

57

22

17

22

30

23
33

6

38
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Tabell 12. Personer som badet på hjemstedet siste år i grupper for kiOnnialder/handelsfelt/bos eds-
strOk/type natur på bostedet, etter type badeplass de pleide a bruke. Prosent Persons
participated in outdoor swimming in dwelling area last year in groups for sex/age/trade
region/type of area/type of nature in dwelling area, by kind of bathing place (beach)
generally used. Percentages

Annen
bade-
plass
ved 	 Offentlig

Privat
fersk- utendOrs

alt
Total

KjOnn Sex
Alder Age
Handelsfelt
Trade region
BostedsstrOk
Type of area
Type natur på bostedet
Type of nature in
dwelling area

Tilrette-
lagt
badeplass
ved
ferskvanAPrepared sjøen Preparedbathing Other
bathingplace	 bathing place(beach) place at lakesat the 	 at the andseaside seaside riverside

- 	 -
vann 	 badeaAlegg svOmme VoppgOther 	 Public 	 basn 

gitt

bathing outdoor Private Un
swimming known

place at bathing 	 , 7
lakes 	 facilities
and
river-
side

Tallet på
personer
som

svarte
Number of
respon-
dents

Tilrette- Annen
lagt bade-
badeplass plass
ved sjOen ved

Pst.

100 17 12

100 15 30 12
100 20 37

100 13 36 7
100 20 33 15
100 17 30 15
100 22 29 9

100 17 19 19

100 24 49 2

100 6 45

100 11 62 4

100 1 40

100 11 22 20

100 18 41 16

100 35 25 15

100 35 29 18
100 14 61 2

100 19 3

100 11 12 18

Alle personer Persons,
total 	 .... ..

KJØNN SEX

Menn Males 	
Kvinner Females 	

ALDER AGE

15-24 år years
25-34 " 	 ff

35-54 "
	

ft

55-74 "
	

If

HANDELSFELT
TRADE REGION

Ostre handelsfelt
Eastern trade region.

Vestre handelsfelt
Western trade region.

Midtre handelsfelt
Central trade region.

Nordre handelsfelt
Northern trade region

BOSTEDSSTRØK
TYPE OF AREA

Spredtbygd Sparsely
populated . . . ...

Tettbygd, under 10 000
innbyggere Densely
populated, under
10 000 inhabitants ..

Tettbygd, 10 000-50 000
innbyggere Densely
populated, 10 000-
50 000 inhabitants .

Tettbygd, over 50 000
innbyggere Densely
populated, over
50 000 inhabitants ..

TYPE NATUR PA BOSTEDET
TYPE OF NATURE

IN DWELLING AREA

StOrre by (minst 20 000
innbyggere) Larger
city area  

Kystområde Coastal area
Fjellområde Mountain

area 	
Skogsområde Forest

Innlandsområde ellers
Other interior area .



.
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Tabell 13.	 Personer i grupper for kjOnn/alder/handelsfelt/bostedsstrOk/type natur på bostedet, etter
aystand fra basted til nærmeste badeplass. 	 Prosent	 Persons in groups for sex/age/trade
region/type of area/type of nature in dwelling area, by distance from residence to bathing
place (beach).	 Percentages

.1<jonn	 Sex
Alder	 Age
Handelsfelt	 Trade region
BostedsstrOk	 Type of area
Type natur på bostedet
Type of nature in dwelling area

I alt
Total

Avstand fra bosted til badeplass
Distance from residence
to bathing place (beach) Uopp-

gitt
Un-
known

Tallet på
personer
som
svarte
Number of
respon-
dents

Under
(less
than)
1 km

1-2	 3-5	 6-9	 10-15	 16-25
km	 km	 km	 km	 km

26 km
og
over
and
more

Pst.

Alle personer	 Persons,	 total ... 100 21 18	 29	 16	 9	 4 3 0 2 255	 100

KJØNN 	SEX

Menn	 Males 	 100 24 17	 30	 15	 8	 4 2 1 135	 50

Kvinner	 Females 	 100 19 19	 29	 17	 9	 3 3 1 1 120	 50

ALDER	 AGE

15-24 år	 years 	 100 23 18	 30	 16	 9	 3 1 429	 19

25-34 " 100 18 18	 30	 16	 9	 5 4 379	 17
It35-54 " 100 20 16	 31	 17	 9	 4 3 0 743	 33
Ft55-74 " 100 24 19	 27	 15	 8	 3 3 1 704	 31

HANDELSFELT	 TRADE REGION

Ostre handelsfelt	 Eastern trade
region 	 100 18 17	 29	 20	 9	 4 3 1 263	 56

Vestre handelsfelt	 Western trade
region 	 100 21 19	 36	 14	 5	 4 1 0 482	 21

Midtre handelsfelt	 Central trade
region 	 100 28 12	 29	 10	 10	 5 5 1 295	 13

Nordre handelsfelt 	 Northern trade
region 	 100 33 26	 23	 7	 10	 - 1 215	 10

BOSTEDSSTRØK 	TYPE OF AREA

Spredtbygd	 Sparsely populated 	 100 43 19	 16	 8	 5	 3 6 609	 27

Tettbygd, under 10 000 innbyggere
Densely populated, under 10 000
inhabitants    100 17 19	 25	 24	 10	 2 3 434	 19

Tettbygd, 10 000-50 000 innbyggere
Densely populated, 10 000-50 000
inhabitants 	 100 19 20	 26	 14	 17	 3 1 412	 18

Tettbygd, over 50 000 innbyggere
Densely populated, over 50 000
inhabitants 	 100 8 16	 44	 19	 6	 5 1 800	 36

TYPE NATUR PA BOSTEDET
TYPE OF NATURE IN DWELLING AREA

StOrre by (minst 20 000 innbyggere)
Larger city area 	 100 11 19	 41	 13	 11	 3 1 1 711	 32

Kystområde 	Coastal area 	 100 43 28	 17	 7	 3	 2	 • 0 509	 23

Fjellområde	 Mountain area .. 100 7 3	 56	 13	 7	 7 7 30	 1

Skogsområde	 Forest area 100 29 25	 24	 9	 6	 3 4 154	 7

Innlandsområde ellers	 Other
interior area 	 100 16 10	 27	 26	 11	 5 5 849	 37



100 1 11 34 28 3 3 0 20 2 255

100 1 13 35 32 . 4 3 0 12 1 135

100 1 10 43 41 1 1 0 3 220

100 1 17 40 26 5 2 - 9 188

100 1 15 36 29 3 3 1 12 373

100 1 8 28 34 5 4 0 20. 354

100 1 10 32 23 3 3 1 27 1 120

100 1 13 43 34 2 1 - 6 209

100 1 15 41 22 2 3 1 15 191

100 1 10 36 24 2 3 1 23 370

100 0 6 15 17 5 4 1 52 350

Alle personer
Persons, total

ALDER AGE

Menn Males 

1 alt Total 	

15-24 år years

25-34 " 	 If

35-54 " 	 If

55-74 " 	 If

Kvinner Females

I alt Total 	

15-24 år years

25-34 " 	 It

35-54 " 	 II

55-74 " 	 11

I Pst.

100

100

19

17

33

31

100

19

17

33

31
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Tabell 14, Personer i grupper for kjønn og alder, etter alder de lærte å svOmme. Prosent Persons in

groups for sex and age, by age they learned to swim. Percentages

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females

I alt
Total

20 år
Under 5-6 	 7-9 	 10-14 15-19 og 	 Uopp-. Kan ikke
5 ar, år 	 år 	 år	 år	 over 	 gitt 	 svOmme
years years years years years years Un-	 Cannot

and	 known swim
over

Tallet på
personer
som
svarte
Number of
respon-
dents

Tabell 15. Personer i gruppe/: for kjønn og alder/alder de lærte å svOmme, etter utøving av utendørs
bad i oppveksten. Prosent Persons in groups for sex and age/age when learned to swim, by
participation in outdoor swimming while growing up. Percentages

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females

Svært
I alt mye
Total Very

much

Forholds- Forholds-
vis mye vis lite
Compara- Compara-
tively	 tively
much	 little

Badet ikke
(omtrent 	 Husker
ikke) 	 ikke/
utendørs 	 Uopp-
No parti- gitt
cipation	 Un-
(almost	 known
none)

Tallet på
personer
som
svarte
Number of
respon-
dents

Alle personer	 Persons, total 	 100 49 28 19 4 0 2

ALDER	 AGE

Menn	 Males

I alt	 Total 	 100 52 29 17 2 0 1

15-24 år	 years 	 100 37 43 18 1 1

25-34 	 " 	 If 100 48 31 19 2

35-54	 "	 ll 100 56 25 17 2

55-74 	 " 	 II 100 57 25 14 4 0

Kvinner	 Females------

I alt	 Total 	 100 46 27 20 7 0 1

15-24 år 	 years 	 100 46 38 14 2 -

25-34 	 " 	 r, 100 52 28 18 2 -

35-54 	 " 	 II 100 53 22 19 6 -

55-74 	 " 	fl 100 36 25 26 12 1

ALDER DE LÆRTE Å SVØMME
AGE WHEN LEARNED TO SWIM

Under 7 år 	 years 	 100 88 12 0 0 -

7-14 	 " 	 tr 100 53 33 13 1 - 1

15-19	 " 	 Pt 100 21 30 43 6 -

20 år og over	 years and over 	 100 23 18 45 14 -

Kan ikke svOmme	 Cannot swim 	 100 19 26 39 15 1

Pst.

255 100

135 100

220	 19

188	 17

373 	 33

354 	 31

120 100

209	 19

191 	 17

370 	 33

350 	 31

272 	 12

389 	 62

77 	 3

62 	 3

446 	 20



• •Alle personer Persons, total . •

TP

15-24 år years 	

25-34
	

It

35-54 "

55-74 "

15-24 år

25-34

35-54 "

55-74 "

years

Uopp-
gitt
Un-
known

Gjennom- Tallet på
snittlig personer
antall 	 som
ganger 	 svarte
Average Number of
number	 respon-
of times dents10-19

20 og
over
and
over

52

Tabell 16. Personer i grupper for kjOnn og alder/aystand fra bosted til nærmeste fotturterreng/ut-
Oving av fotturer i oppveksten, etter tallet på ganger de gikk fottur (dagstur) i skog
og mark siste h. . Prosent Persons in groups for sex and age/distance from residence to
hiking area/participation in walks/hikes while growing up, by frequency of participation
in daylong walks (hikes) in forests and fields last year. Percentages

Alder Age
Menn, Kvinner Males, Females
Avstand til fotturterreng
Distance to hiking area
Utving av fotturer i oppveksten
Participation in walks/
hikes while growing up

ALDER AGE

Menn Males 

alt Total 	

-Kvinner Females 

I alt Total 	

AVSTAND TIL FOTTURTERRENG
DISTANCE TO HIKING AREA

Under 6 km 	

6-15

16 km og over and over 	

UTØVING AV FOTTURER I OPPVEKSTEN
PARTICIPATION IN WALKS/
HIKES WHILE GROWING UP

Gikk svært mye på fottur
Participated very much 	

Gikk forholdsvis mye Participated
comparatively much 	

Gikk forholdsvis lite
Participated to some degree 	

Gikk ikke (omtrent ikke) No
participation (almost none) 	

I Pst.

14 15 1 9 2 255 100

15 19 0 11 1 135 100

17 14 1 9 220 19

16 21 1 11 188 17

15 24 1 13 373 33

12 18 0 10 354 31

13 11 1 120 100

17 9 1 8 209 19

12 12 1 9 191 17

17 15 1 10 370 33

8 8 5 350 31

14 16 1 10 2 012 89

13 15 0 10 186 8

5 6 - 3 54 3

17 21 1 13 751 33

15 14 1 9 741 33

11 11 0 7 607 27

6 7 1 4 148 7

I alt
Total

Tallet på ganger de gikk fot-
tur (dagstur) i skog og mark
Frequency of participation in

daylong walks (hikes) in
forests and fields

0 1-2 3-5 6-9

100 42 14 8

100 39 5 15 7

100 31 7 21 9

100 29 8 19 6

100 36 4 11 9

100 51 4 11 4

100 45 6 14 10

100 33 10 20 10

100 36 8 15 16

100 39 4 13 11

100 66 4 10 4

100 41 6 14 8

100 49 2 11 10

100 68 4 13 4

100 34 5 14 8

100 38 6 16 10

100 50 6 13 9

100 71 2 10 3



9

5

13

12

11

13

42

6

22

30

89

8

3

951

125

504

664

2 012

186

54

12

Pst.

2 255 100

53

Tabell 17. Personer i grupper for kjOnn og alder/tallet på fotturer (dagsturer) i skog og mark siste
år/avstand fra bosted til nærmeste fotturterreneutOving av fotturer i oppveksten, etter
tallet på ganger de gikk fottur (dagstur) i fjellet siste år. Prosent Persons in groups
for sex and age/frequency of participation in daylong walks (hikes) in forests and fields
last year/distance from residence to hiking area/Participation in walks (hikes) while grow-
ing up, by frequency of participation in daylong walks (hikes) in mountains last year.
Percentages

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females
Tallet på fotturer i skog og mark
Frequency of daylong walks/
hikes in forests and fields
Avstand til fotturterreng
Distance to hiking area
Utøving av fotturer i oppveksten
Participation in walks/
hikes while growing u

Alle personer	 Persons, total 	 100 60

ALDER	 AGE

Menn	 Males

I alt	 Total 	 100 56

15-24 år	 years 	 100 50

25-34 100 47

35-54 100 54

55-74 	If 100 68

Kvinner	 Females

I alt	 Total    100 64

15-24 år	 years 100 53

25-34 100 61

35-54 " 100 55

55-74 " 100 80

TALLET Pit FOTTURER I SKOG OG MARK
FREQUENCY OF PARTICIPATION IN DAYLONG

WALKS/HIKES IN FORESTS AND FIELDS

Ingen fottur	 None 	 100 84

1-2 ganger	 times 	 100 52

3-9	 " 100 43

10 ganger og mer	 times and more 100 40

AVSTAND TIL FOTTURTERRENG
DISTANCE TO HIKING AREA

Under 6 km 	 100 59

6-15  100 67

16 km og over	 and over 	 100 59

UTOVING AV FOTTURER I OPPVEKSTEN
PARTICIPATION IN WALKS/
HIKES WHILE GROWING UP

Gikk svært mye på fottur
Participated very much 	 100 56

Gikk forholdsvis mye	 Participated
comparatively much 	 100 55

Gikk forholdsvis lite
Participated to some degree 	 100 67

Gikk ikke (omtrent ikke)	 No
participation (almost none) 	 100 79

I alt 	
Total

4e

:tt
13-13-

gi

Gjennom- Tallet på
snittlig personer
antall	 som
ganger	 svarte
Average Number of
number	 respon
of times dents

°	 1-2 3- 5 6-9 10-19
known(2).: i (r .1,, g

8 	 13

6 	 19

12	 12

9	 12

6	 9

9	 12

11	 20

12	 10

10	 14

5	 7

4	 4

27	 11

15	 22

7	 16

8 9

10 11

11 11

8 9

7 6

5 5

9 4

6 6

6 7

2 2

3 3

5 3

11 4

11 15

7 7

5 6

5 2

2 4

2 4

0 6

2 5

1 3

2 3

1 3

2 3

3 4

1 2

- 2

1 2

4 3

3 7

2 4

3 3

2 3

1 135 100

220	 19

188 	 17

373	 33

354	 31

1 120 100

209	 19

191	 17

370	 33

350	 31

2

1

1

8

4

3

6

9 8 6 2 5

8 7 3 2 3

5 5 2 2 3

3 4 2 - 2

8	 11

10	 15

8	 11

5	 7

751	 33

741	 33

607	 27

148	 7

Tallet på ganger de gikk fot-
tur (dagstur) i fjellet

Frequency of participation in
daylong walks (hikes)

in mountains

4

2

7

6

3

3

2

3

5

3
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Tabell 18. Personer som gikk fottur (dagstur) i skog og mark og i fjellet siste ar i grupper for
kjOnn og alder/tallet på fotturer i alt, etter lengste fottur siste ar. Prosent Persons
participated in daylong walks (hikes) in forests and fields and in mountains last year in
groups for sex and age/frequency of participation in daylong walks (hikes) in total, by
distance of the longest walk (hike) last year. Percentages

Lengste fottur
"Alder Age	 Distance of longest walk (hike) 	Tallet på
Menn Males
Kvinner Females	

30 km personerI alt 

Tallet på fotturer i alt Frequency	
og 	 som svarte

Total Under 5-9 10-19 20-29 

of daylong walks/hikes in total	 km 	 km 	 km 	 km 	
over 	 Number of

5 	 and	 respondents
over

100 9 22 39 18 12 	 1 450

Pst.

100

100 6 18 37 21 18 776 100

100 4 16 36 17 27 171 22

100 3 20 33 22 22 147 19

100 6 12 40 26 16 260 33

100 9 25 39 17 10 198 26

100 13 27 40 15 5 674 100

100 10 22 42 22 4 157 23

100 15 31 34 17 3 131 20

100 9 29 43 15 4 250 37

100 21 24 39 6 10 136 20

100 21 34 34 8 3 338 23

100 11 27 41 14 7 274 19

100 4 16 39 24 17 837 58

Alle personer Persons, total

ALDER AGE

Menn Males 

I alt Total

15-24 år years

25-34 " 	 It

35-54 "

55-74 "

Kvinner Females 

I alt Total

15-24 år years

25-34 " 	 II

35-54 "

55-74 " 	 rt

TALLET PA FOTTURER I ALT
FREQUENCY OF PARTICIPATION IN
DAYLONG WALKS (HIKES) IN TOTAL

1-5 ganger times 	

6-9 	 " 	 It

10 ganger og mer and more
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Tabell 19. Andelen av personer i grupper for kjønnialder og tallet på ganger de gikk fottur i alt,
som gikk 1:ottur (dagstul) pi; ferieturer, pg helgeturer, på hjemstedet siste gr. Prosent

Ûfrsone	 -:,ups. for sex/age and frequency of participation in daylong•

t)alkc (h7:Kes) 	 rwrticipating in daylong walks (hikes) on holidays, on week-end
trips,	 dwelling area last year

Utøving av fotturer
Participation in walks/hikes
Kjønn Sex
Alder Age

På 	 På
ferie- helge-
turer	 turer 	 i ferier
On	 On	 i alt during
holi- week-end total holidays
d --s	 tri .s	 (da s off)

i 
helger på hver-

during	
dager

week-ends on week-days 	

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

På hjemstedet: In dwellin area:

ALLE SOM GIKK FOTTUR
PERSONS PARTICIPATED IN TOTAL

I 	 alt 	 Total 	 ................... 46 39 78 14 70 32

Kjønn 	 Sex

44
49

38
40

80
77

17
12

72
68

33
31

Menn 	 Males 	 .....
Kvinner 	 Females ..

Alder	 Age

15-7 4	 ar 	 years	 . 	 . 	 • • • • 0 • • • • • • • 42 41 78 18 71 33
25-34	 "	 . • • . • • • ..... • ... 49 42 79 15 72 29
35-54	 ...... • • • d, 0 • • • • SO 51 43 79 14 72 29
55-74 	U	 f ................ 38 30 78 11 64 39

GIKK FOTTUR 1-9 GANGER (DAGER
PARTICIPATED 1-9 TIMES (DAYS)

I 	 alt 	 Total	 • ..... • • • • • • • • • • • • • 36 3 73 10 61 25

KjOnn 	 Sex

Menn 	 Males 	 ..,.............., .. 33 27 75 13 64 25
Kvinner 	 Females 	 . .............. 39 34 72 7 57 25

Alder 	 Age

15-24	Is 	-gears 	 . ****f4V0**,7000 34 35 75 11 64 25
25-34 	 ti

3000060000W.* 44 30 74 14 62 21
35-54	 ff

.........	 ....... 39 35 71 8 62 20
55-74	 f?

.***00%, 	 •■•••90 29 20 73 7 54 36

GIKK FOTTUR 10 ELLER.
FLERE GANGER (DAGER)
PARTICIPATED 10 OR
MORE TIMES (DAYS)

I 	 alt	 Total 	 ................ .. . 53 46 82 18 77 37

Kjønn 	 Sex

Menn 	 Males 	 ................. ... 50 45 82 19 76 37
Kvinner 	 Femaies 	 . OWOOOG049009 57 46 82 16 77 37

Alder 	 Aar--------=
15-24 	 år 	 years 	 . 	 • • • • • • 0 • • • • • • 51 47 82 24 78 41
25-34 " 	 lf 	 - 54 52 83 15 81 35
35-54 	 re . • .... - . 0 .. - 58 47 83 17 77 33
55-74 " 	 * . 0	 - 	 • - . 45 38 81 14 72 42

Pst.

1 450 100

776 54
674 46

328 23
278 19
510 35
334 23

614 100

298 48
316 52

163 27
123 20
181 29
147 24

838 100

480 57
358 43

165 20
155 19
330 39
188 22

Tabell 20. Personer som gikk fottur (dagstur) siste år i grupper for tallet på ganger de gikk fottur,
etter hvor stor del av fotturene som foregikk på ferieturer. Prosent Persons parti-
cipo*ec', i daylong walks (7-tikes) last year in groups for frequency of participation, by
e;:ore of daylong aiks (hikes) on holidays. Percentages

Andelen av fotturer som foregikk pa ferieturer
' e o'd lo_EL222.21ks (hikes) on holidaus

Tallet påTallet på ganger g-,t	 ngen	 ,indre	 Omtrent Mer enn Alle, nesten
personerfottur (dagstur)	 1 alt fotturer enn halv- halv-	 halv-	 alle fotturer Uc pp-

l	 All
som svarteFrequency ofp ratici-	 Tot	 ay	 parten	paren parten	 or aost ga No d-	 ttt lm gitt

 Number ofpati„on...,	 long	 Less than About	 More than all daylong	 Un- respondents(hikes)	 walks	 the half the half the hal,f walks (hikes) known
*kes)

TALLET PA GANGER GATT
FOTTUR ODAGSTUI.'i

FREQUENCY' OF
IN DAYLONG W.,ILS (EIXI:S)

alt Total	 .....	 100	 53

1 - 5 ganger 	•	 wee 	 Al)	 69
6-19	 "

	

...	 100	 54
20 ganger eller mer

times or more .......	 100	 42

(1-3q) (40-59 7 ) (60-79 1 ) (80-100%)

Pst.

23 8 1 1 450 100

6 8 2 14 1 338 23
20 10 7 9 0 623 43

39 10 5 3 1 488 34



1	 1

I ferier During holidays (days off)

I alt Total 	  100 	 85 	 10 	 2

100 69 413 9
1- 5 ganger times 	  100
6-19
20 ganger eller mer

times or more 	  100

1
0

1 	 1 450  100

1 	 338 	 23
1 	 623 	 43

78 17 3

57 27 7 5

Tabell 22. Personer som gikk fottur (dagstur) siste år i grupper for tallet på ganger de gikk fottur,
etter hvor stor del av fotturene som foregikk på hjemstedet i ferier, i helger og på hver-
dager. Prosent Persons participated in daylong walks (hikes) last year in groups for
frequency of participation, by share of daylong walks (hikes) in dwelling area in periods
of days off, during week-ends and on week-days. Percentages

Andelen av fotturer som foregikk på hjemstedet
Share of daulong walks (hikes) in dwelling area 

Tallet på ganger gått 	 Ingen 	 Mindre 	 Omtrent Mer enn Alle, nesten
fottur (dagstur) 	 I alt fotturer enn halv- halv- 	 halv- 	 alle fotturer
Frequency of participation Total No day- parten 	 parten parten 	 All or almost
in daylong walks (hikes) 	 long 	 Less than About 	 More than all daylong

walks 	 the half the half the half walks (hikes)
(hikes)  (1 -39%)	 (40-59%)  (60-79%) (80-100%) 

TALLET PA GANGER GATT
FOTTUR (DAGSTUR)

FREQUENCY OF PARTICIPATION
IN DAYLONG WALKS (HIKES)

1- 5 ganger times 	  100 	 92 	 3 	 2 	 1
6-19 	 " 	 11   100 	 87 	 9 	 2 	 1
20 ganger eller mer

times or more 	  100 	 76 	 18 	 3 	 1

1- 5 ganger times 	  100 	 42 	 10 	 10
6-19 	 " 	 11   100 	 31 	 21 	 18

20 ganger eller mer
times or more 	

På hverdager On week-days

I alt Total 	  100 	 67	 16	 7	 4

0	 2 	 488 	 34

22 	1 	1 450 100 

32 	 0 	 338 	 23
20 	 0	 623 	 43

19 	 1 	 488	 34

5 	 1 	 1 450 100

10 	 1 	 338	 23
4 	 1 	 623 	 43

3 	 1 	 488	 34

I helger During week-ends

I alt Total 	  100 	 30 	 21 	 15 	 11

6

Uopp- Tallet på
personer

gitt
som svarte

Un- Number of
known respondents

100 	 20 	 27 	 16

1 0

17

56

Tabell 21. Personer som gikk fottur (dagstur) siste år i grupper for tallet på ganger de gikk fottur,
etter hvor stor del av fotturene som foregikk på helgeturer. Prosent Persons parti-
cipated in daylong walks (hikes) last year in groups for frequency of participation,by
share of daylong walks (hikes) on week-end trips. Percentages

Andelen av fotturer som foregikk på helgeturer
Share of daylong walks (hikes) on week -end trips Tallet på

Tallet på ganger gått 	 Ingen 	 Mindre 	 Omtrent Mer enn Alle, nesten Uopp- personer
fottur (dagstur) 	 I alt fotturer enn halv- halv- 	 halv- 	 alle fotturer gitt som svarteFrequency of participation Total No day - parten 	 parten parten 	 All or almost Un- Number of
in daylong walks (hikes) 	 long 	 Less than About 	 More than all daylong known respondents

walks 	 the half the half the half walks (hikes)
(hikes) (1-39%) 	 (40-59%) (60-79%) (80-100%)

Pst.
TALLET PA GANGER GATT

FOTTUR (DAGSTUR)
FREQUENCY OF PARTICIPATION

IN DAYLONG WALKS (HIKES)

alt Total 	  100 	 60

1- 5 ganger times 	  100 	 74
6-19 	 " 	 11   100 	 59
20 ganger eller mer

times or more  
	

100
	

51

18 	 9 	 5

7 	 7 	 1
20 	 9 	 4

25 	 10 	 9

7	 1	 1 450 100 

11	 0	 338	 23
7	 1	 623	 43

4 	 1 	 488	 34
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Tabell 23. Personer i grupper for kjOnn/alderthandelsfelt/bostedsstrOkitype natur pi bo s tedet, etter
aystand fra bosted til nærmeste fotturterreng. Prosent Persons in groups for sex/age/
trade region/type of area/type of nature in dwelling area, by distance from residence to
hiking area. Percentages

Kjonn Sex
Alder Age
Handelsfelt Trade region
BostedsstrOk Type of area
Type natur på bostedet
Type of nature in dwelling area

I alt
Total

Avstand fra basted til fotturterreng
Distance from residence to hikin area Tallet på

26 km personer
og

Under 1-2 3-5 6-9 10-15 16-25	
som svarte

over Number of
1 km km km km 	 15111 	 km and respondents

over

Alle personer	 Persons,	 total 	 100 54 19 17 2 255

Pst.

100

KJØNN 	SNX

Menn	 Males 	 0••••••••0•600.0.•.00.6.6.a 100 56 18 16 4 3 2 1 1 135 50

Kvinner	 Females 	 *** • OO 0•••0606.6•••.*. 100 52 19 17 7 3 2 0 1 120 5 0

ALDER	 AGE

15-24	 år	 years	 . 6.0.0600 *6 00 0 660... 66.6 100 55 20 15 3 4 2 1 429 19

25-34	 " 	 If 100 53 16 21 5 2 2 1 379 17

35-54 " 	 If 100 52 21 16 6 3 2 0 743 33-

55-74 	It 	11 O 	 . 	 OOO 	 00.666...06$64.0066 100 56 18 16 6 2 1 1 704 31

HANDELSFELT	 TRADE REGION

Ostre handelsfelt	 Eastern trade region. 100 49 20 21 7 3 0 1	 263 56

Vestre handelsfelt	 Western trade region 100 54 17 11 2 6 8 2 482 21

Midtre handelsfelt	 Central trade region 100 67 13 12 6 1 1 0 295 13

Nordre handelsfelt Northern trade region 100 65 22 12 1 - - 215 10

BOSTEDSSTRØK 	TYPE OF AREA

Spredtbygd	 Sparsely populated 	 100 82 8 5 3 609 27

Tettbygd, under 10 000 innbyggere
Densely populated, under 10 000 in-
habitants 	 100 54 22 12 5 7 434 19

Tettbygd, 	 10 000-50 000 innbyggere
Densely populated 10 000-50 000 in-
habitants	 ...... .............. ........ 100_ 45 26 1 2 0 412 18

Tettbygd, over 50 000 innbyggere
Densely populated, over 50 000 in-
habitants	 .......	 ......	 ..... 100 37 21 24 10 2 5 1 800 36

TYPE NATUR PA BOSTEDET
TYPE OF NATURE IN DWELLING AREA

StOrre by (minst 20 000 innbyggere)
Larger city area 	 ... . ... 	 ......, 	 100 34 26 21 10 3 5 1 711 31

Kystområde 	 Coastal area 	 100 64 22 11 1 1 1 0 509 23

Fjellområde 	 Mountain area .. 	 . 0 . 100 77 20 - 3
_

- 30 1

Skogsområde 	 Forest area 	 60006.00.0. 100 88 4 4 3 1 - - 154 7

Innlandsområde ellers 	 Other interior
area	 ....... ..... . .. . ...... 	 .. , ... 100 58 13 19 4 5 1 849 38



Slekt-
ninger
ellers
Other
rela-
tives

Venner,
kjente
Friends,

ningeracquasn- Householdtances

fling smed-
lemmer og
andre
slekt-

members
and other
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Tabell 24. Personer som gikk fottur (dagstur) siste år i grupper for kjønn og alder/tallet på fot-
turer i alt, etter vanlig turfOlge. Prosent Persons participated in daylong walks (hikes)
last year in groups for sex and age/frequency of daylong walks (hikes) in total, by usual
company on walking tours. Percentages

Noen
hushold-
nings-
med-
lemmer
Some
house-
hold
members

Vanlig turfOlael Usual  company:
Hushold-

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females
Tallet på fot-
turer i alt
Frequency of daylong
walks/hikes in total

Hele
I alt Gikk hushold-

alene ningenTotal Single All
household
members

Hushold-
ningsmed- Tallet på
lemmer og personer
venner, 	 som
kjente 	 svarte
Household Number of
members and respon-
friends,	 dents
acquain-
tances

Alle personer

I Pst.

Persons, total 	 100 18 24 18 26 3 5 1 450 100

ALDER 	 AGE

Menn 	 Males

I alt 	 Total 	 100 27 18 16 5 28 2 4 776 100

15-24 år 	 years 	 100 13 2 8 6 65 1 4 171 22

25-34 "  	 100 27 24 3 7 32 6 147 19

35-54 	 " 	 11
 	 100 26 26 25 2 15 3 3 260 33

55-74 "  	 100 41 17 19 8 3 3 198 26

Kvinner 	 Females

I alt 	Total 	 100 7 31 21 7 23 7 674 100

15-24 år 	 years 	 100 4 16 7 2 64 1 6 157 23

25-34 " 	 It 100 2 50 21 5 12 5 5 131 20

35-54 "	 ft 100 9 34 31 6 8 4 8 250 37

55-74 	 " 	 ll 100 13 27 16 19 15 5 5 136 20

TALLET PA FOTTURER
I ALT

FREQUENCY OF DAYLONG
WALKS (HIKES) IN TOTAL

1-5 ganger 	 times 	 100 13 21 15 9 31 3 8 338 23

6-9 	 " 	 . 100 14 22 25 7 25 3 4 274 19

10 og flere ganger
times and more 	 100 21 26 17 5 24 3 4 837 58



Alle personer
Persons, totaZ

ALDER ACE

Nienn Alalos

I'alt :Toti

15-24 år years
25-34

	

35-54 	 fr

55-74

Kvinner Females 

I alt Total

15-24 år years
	25-34
	

f?

35-54

	

55-74
	

It

BOSTEDSSTROK
TYPE OF AREA

Spredtbygd Sparsely
populated .........

Tettbygd, under
10 000 innbyggere
Densely populated,
under 10 000 in-

Tettbygd, 10 000-
50 000 innbyggere
Densely populated,
10 000-50 000 in-
habitants

Tettbygd, over 50 000
innbyggere Densely
populated, over
50 000 inhabitants.

AVSTAND TIL
FOTTURTERRENG
DISTANCE TO
HIEING AREA

Under 6 km
6-15 " 	 .....

16 km og over
and over

T LGAN TIL PERSONBIL
ACCESS TO PRTVATE CAR

Eier Prl a ly owned
car

-i,Disponerer Havng
disposal of car ...

Eier eller disponerer
ikke Does not own
or 	 ose car....

habitants .... ......
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Tabell 25. Personer som gikk fottur (dagstur) på hjemstedet siste år i grupper for kjOnn og alder
/bostedsstrOk/avstand fra hosted til nærmeste fotturterreng/tilgang til personbil, etter
transportmiddel som vanligvis ble brukt for å komme til fotturterreng. Prosent Persons
participated in daylong walks (hikes) in dwelling area last year, in groups for sex and
age/type of area/distance from residence to hiking area/having disposal of car, by main
type of transportation generally used to reach the hiking area. Percentages

Aider Aga
Menn Males	 Trikk, 	 Motor-
Kvinner Females 	 forstads- 	 sykkel,

Rutebåt,BostedsstrOk 	 Gikk 	 bane, 	 Person- scooter, 	 Annet,fergeType of area	 1 alt til 	 Buss jernbane Coastal bil 	 moped 	 Sykkel uoppgittAvstand til 	 Total fots Bus Tramcar,	 Private Motor- Bicycle Others,steamerfotturterreng 	Walked	 suburban	 ' car	 cycle,	 unknoWnJerryDistance to hiking area	 train,	 f 	 scooter,
Tilgang til personbil

	
train	 moped

Acce.ss to riVate car

Tallet på
personer
som
svarte
Number of
respon-
dents

00 59

100 57 32 2 2

100 57 5 3 22 1 4
100 47 3 45 2 2
100 55 0 40 1 1
100 66 1 23 3 4

100 62 34

100 64 1 27 3 2
100 51 4 44 1
100 61 1 36 0
100 72 2 26

100 25 1 2

100 57 1 33 1 6 1

100 58 38 0 2 1

100 52 4 4 36 1 3

100 63 1 0 30 1 2
100 15 13 - 60 4 4 4

100 10 10 - - 75

100 51 43 1

100 58 34

100 77 10

Pst.

	

973 	 100

	

530 	 100

	

122 	 23

	

100 	 19

	

161 	 30

	

147 	 28

	

443 	 100

	

103 	 23

	

79 	 18

	

169 	 38

	

92 	 21

	

296 	 30

	

164 	 17

	

182 	 19

	

331 	 34

	

904 	 93

	

48 	 5

	

20 	 2

	

629 	 65

	

47 	 5

	

292 	 30



Svært
mye
Very
much

I alt
Total

Forholds-
vis lite
Compara-
tively
little

Forholds-
vis mye
Compara-
tively much

Ikke/om-
trent ikke
No parti-
cipation
(almost none)

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females

Alle personer

Tallet pa
Husker ikke; personer
uoppgitt	 som svarte
Unknown	 Number of

respondents

Pst.

0

220	 19
188	 17
373	 33
354	 31

Personer i grupper for kjønn og alder/utøving av fiske i oppveksten, etter tallet pl
ganger de fisket i sjøen siste år. Prosent Peo7 	w ,-,44.-6 f92 , 	aiqd
cipation in fishing while growing up, by frequeno.7 of participation in ff-9king L ,

last year. Percentages

Tabell 27.

Gjennom-
snittlig -

antall
ganger
Average
number
of times

Tallet pA
personer
som svarte
Number of
respondents

12

14
15
14

8

13	8	 1 135 100

14	 9	 220	 19
12	 9	 188	 17
15	 9	 373	 33

9	 6	 354	 31

1 120 100

5	 4	 209	 19
7
	

1	 3	 191	 17
4
	

2	 370	 33
2	 1
	

350	 31

586	 26

559	 25

568	 25

534	 24

10

6

4

1

12	 14

12	 8

6	 4

2
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Tabell 26. Personer i grupper for kjønn og alder, etter utøving av fotturer i oppveksten. Prosent
Persons in groups for sex and age, by participation in walks (hikes) while growing up.
Percentages

Alder Age
Menn Males
Kvinner	 Females
Utøving av sportsfiske i oppveksten
Participation in fishing
while growing up

I alt
Total

0 1-2 3-5 6-9

Alle personer	 Persons, total 	 100 63 6 10

ALDER	 AGE

Menn	 Males

I alt	 Total 	 100 51 7 10 7

15-24 år	 years 	
ff25-34
ff35-54 "

100
100
100

37
44
49

11
6
6

17
11

8

7
12

8.
If55-74 " 100 66 4 8 5

Kvinner	 Females

I alt	 Total 	 100 75 5 9 s

15-24 år	 years    100 58 9 16
25-34	 " 	 ff 100 67 7 11 7

If35-54 " 100 75 4 9 6
If55-74 " 100 89 3 4

UTØVING AV SPORTSFISKE I OPPVEKSTEN
PARTICIPATION IN FISHING

WHILE GROWING UP

Fisket svært mye	 Participated very
much 	 100 47 5 12 10

Fisket forholdsvis mye	 Participated
comparatively much 	 100 54 6 11 9

Fisket forholdsvis lite	 Participated
to some degree 	 100 67 8 11 4

Fisket ikke (omtrent ikke)	 No parti-
cipation (almost none) 	 100 86 4 5 2

Tallet pa ganger fisket i sjøen
Frequency of participation in

'ishing in the sea	
20 og
over

10-19 times
and
over

Persons, total 	 100 33 33 27

ALDER	 AGE

Menn	 Males

I alt	 Total 	 100 36 34 25

15-24 år	 years 	 100 18 43 34
25-34 " 100 28 38 29
35-54 	 " 	 11 100 38 32 23
55-74 	 " 	 ff 100 48 30 17

Kvinner 	 Females

I alt 	 Total 	 100 31 31 30

15-24 år 	 years 	
ff25-34

100

100

22

27

41
31

34
35

35-54 "
ff55-74 "

100

100

31

39

30
27

31
23

0	 2 255 100

0	 1 135 100

120 100

209	 19
191	 17
370	33
350	 31

7

4
5
7

2
7
8

11

I Pst.

2 255 100

5
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Tabell 28. Personer i grupper for kjønn og alder/tallet på ganger de fisket i sjOen siste år /utving
av fiske i oppveksten, etter tallet på ganger de fisket i ferskvann. Prosent Persons
groups for sex and age/frequency of participation in fishing in the sea last year/part-
pation in fishing while growing up, by frequency of participation in fishing in Lakes and
rivers. Percentages

I alt
Total

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females
Tallet på ganger de fisket i sjOen
Frequency of participation
in fishing in the sea
UtOving av sportsfiske i oppveksten
Participation in fishing
while growing up

Tallet pa ganger ,fisket
ferskvann

Frequency of participation in Gjennom-
shin in 'akes and rivers 	 snittlig Tallet på

2
	

antall	 personer
ganger ganger	 som svarte
og	 Average Number of

1-2 3-5 6-9 10-19 over number 	 respondents
times of times
and
over

Alle personer 	 Persons, total

ALDER 	 AGE

00 65

Menn 	 Males

I alt 	 Total 100 50 6

15-24 år 	 years 100 38 7

25-34 " 100 43 6

35-54 	 " 	 . 	 . 0 • 100 44 7

55-74 	fl	 pr 100 67 6

Kvinner 	Females

I alt 	 Total -.......
0

15-24 år 	 years 100 7010

25-34 100 74 6
If35-54
fr55-74

100

100

77

93

5

3

TALLET PA GANGER DE FISKET I SJØEN
FREQUENCY OF PARTICIPATION

IN FISHING IN THE SEA

Ikke fisket i sjøen 	None . .... 100 71 5

1-5 	 ganger 	 times 	 .. ... ... ... .. 100 53 11

6 ganger og mer 	 times and more 100 55 5

UTØVING AV SPORTSFISKE I OPPVEKSTEN
PARTICIPATION IN FISHING

WHILE GROWING UP

Fisket svært mye Participated very
much . ......	 OOOOOO .................	 100

Fisket forholdsvis mye Participated
comparatively much .............	 100 	 58

Fisket forholdsvis lite Participated
to some degree .......... osiw000tos 	 100 	 67 	 7

Fisket ikke (omtrent ikke) No parti-
cipation (almost none) ............... 	 100 	 86

2 255

12 9 12 11 1 135

16 14 14 11 8 220

13 13 14 11 7 188

12 8 15 14 10 373

8 5 7 7 5 354

80 , 2........- 120

7 5 6 2 2 209

8 6 5 1 2 191

7 5 4 2 2 370

1 1 1 1 1 350

7 6 6 5 1 419

14 8 9 5 5 350

9 10 12 7 484

10 12 15 586

11 11 559

3 568

2 534

Pst.

100

00

19

17

33

31

63

16

21

26

25

25

24

100

19

17

33-

31



27

20

34

19

15	 7	 7	 2	 227

13	 6	 14	 3	 168

14	 7	 16	 1	 282

18	 10	 17	 2	 157

62

Tabell 29. Personer som fisket i sjOen siste år i grupper for kjønn/alder/tallet på ganger de fisket
i sjøen, etter hvor stor fangst de fikk. Prosent Persons participated in fishing in the
sea Last year in groups for sex/age/frequency of participation in fishing in the sea, by
the cato; -!. of fish from the sea. Percentages

Kjønn
Alder Age
Tallet på ganger	 I alt
de fisket i sjøen 	Total
Frequency of participation
in fishing in the sea

Fangst av sjOfisk
Catch of fish from the sea

100 kg
og
over
and
over

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Vet
ikke/
uopp-

gitt

Un-
known

Under 1-2 3-5 6-9 10-19 20-49 50-99
1 kg kg kg kg kg	 kg	 kg

Pst.

100 17 9 14 10 12

100 13 7 11 10 14

100 25 12 21 11 8

100 22 12 12 13 10

100 20 5 13 10 16

100 14 9 18 10 11

100 11 8 13 6 15

100 35 15 21 9 9

100 4 4 10 11 15

Vet
ikke/
uopp-
gitt
Un-
known

100 kg
og
over
and
over

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

I alt
Total Under

1 kg

Kjonn Sex
Alder Ave
Tallet på ganger
de fisket i sjoen
Frequency ofparticipation
in fishing in the sea

Fangst av ferskvannsfisk
Catch of fish from lakes and rivers

1-2 3-5 6-9 10-19 20-49 50-99
kg kg kg kg	 kg	 kg

If

ALDER AGE

15-24 år years 	

25-34

35-54 "

55-74 "

28

2 0

4

1

13 592	 3	 465

Tabell 30. Personer som fisket i ferskvann siste år, i grupper for kjOnn/alder/tallet på ganger de
fisket i ferskvann, etter hvor stor fangst de fikk. Prosent Persons participated in
fishing in lakes and rivers last year in groups for sex/age/frequency of participation in
fishing in lakes and rivers, by the catch offish from 'lakes and rivers. Percentages

I Pst.

100 31 16 17 11 11

100 25 15 18 13 13

100 46 17 15 7 8

100 34 20 12 13 12

100 29 19 15 10 12

100 33 13 18 9 10

100 23 15 23 11 14

100 58 18 12 5 3

100 12 14 20 15 17

Alle personer Persons,
total 	

KJØNN SEX

Menn Vales 	

Kvinner Females 	

TALLET PA GANGER DE
FISKET I FERSKVANN

FREQUENCY OF PARTI-
CIPATION IN FISHING
IN LAKES AND RIVERS

1-5 ganger times 	

6 ganger og mer times
and more 	

1 	 3 	 791 	 100

10	 3 1 	 2 	 567 	 72

- 5	 224	 28

4

10	 1

10	 4

8 	 4

- 4 	 199 	 25

1	 3	 156	 20

2	 1	 294	 37

- 2	 142	 18

- 3	 326	 41

2 	 350 	 426	 1	 2

2	 484	 5821	 12	 21

Alle personer Persons,
total 	

KJØNN SEX

Menn Males 	

Kvinner Females .

ALDER AGE

15-24 år years 	

25-34

35-54 "

55-74 "

TALLET PA GANGER
DE FISKET I SJOEN

FREQUENCY OF PARTICIPATION
IN FISHING IN THE SEA

1-5 ganger times 	

6 ganger og mer and more

15	 8	 13	 2	 834	 100

17	 9	 17	 2	 553	 66

11	 4	 5	 3.	 281	 34

T1

fr



	

a 	 Pa
ferie- helge-
turer turer

	On	 On
holi- week-en6,
days trips

sportsfiske
:7on 	 fYshing

AJJor

•
• •

ALLE 	 FISKET
PARTICIPATED IN TOTAL

444 44 4 4644044444400a 	 54 38 	 54 	 13	 5 	 36

49 	 28 	48	 9 	 30 	 26

FISKET i9 GANGER. ( 1,,,:„LFR)
1-9 TIMES (RAYS)

att
	

Tota4 04444446444444440444

v;onn Sex

Menn ::.lates 440a 	 404 k 	 a 4.4 4 	 44

Kvinner Femaies 4 	 404404440004

LJc1er

45 	 30 	 53 	 10 	 34 	 30
53 	 26 	 42 	 8 	 24 	 22

47	 60 	 16 	 40 	 451. alt Total 	 59

Klorin Sex

Menn Mal,es ...................... 	 57 	 47 	 64 	 19 	 42 	 48
Kvinner Females . ................ 	 64 	 48 	 45 	 7 	 32 	 33

Alder Age

!-24
25-34
35-54
55-74

years .. b	 0 0	 0 0	 0404a

404	 404444404

0000040.0444040404

0404044000400440a

56 	 40 	 68 	 23 	 46 	 48
58 	 55 	 61 	 16 	 44 	 47
64	 54 	 53 	 14 	 39 	 39
52 	 34 	 64 	 14 	 31 	 53

53 	 40 	 60 	 15	 39 	 41
56 	 33 	 43 	 8 	 27 	 26Kvinner Females 	 a *a a** ***a .000

444 4 444444444404440444

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Tallet på ganger fisket
Freu;,7.c74 of participation.

Andelen av fisket som foregikk på ferieturer
Share o ilishin on holidays

Ingen 	Mindre	 Omtrent Mer enn 	 All, nesten
alt fisking enn halv- halv- 	 halv- 	 all fisking

Total No 	 parten 	 parten 	 parten 	 All or
Less than About More than most all
the half the half the half fishing
(1-39%) (40-59%) (60-79%) (80-100%)

63

Andelen av personer i grupper for kjønn/alder og tallet på ganger de fisket i alt, som
fisket på ferieturer, på helgeturer, på hjemstedet siste gr. Prosent Percentage of
ri?P0 ,43 (n grnurs fop sex/arm and frequency of participation in fishing in totai,

,n % )7(1-;,ic, on week-end trips, in dwelling area last year

'

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

1 246

f Pst.

100

833 67
413 33

315 25
243 19
444 36
244 20

623 100

337 54
286 46

170 27
124 20
205 33
124 20

623 100

496 80
127 20

145 23
119 19
239 39
120 19

i alt
total

PA hjemstedet:

i ferier
during
holidays
(days off) 

på hver-helger
dagerduring on week-week-ends

-
	days

dwell n area:

Tabell 32. Personer som fisket siste år i grupper for tallet på ganger de fisket, etter hvor stor del
av fisket som foregikk på ferieturer. Prosent Persons participated in fishing last year
in groups for frequency of participation, by share of fishing on holidays. Percentages

1 1 23

36
24

26
010

18 10

TALLET Pk GANGER FISKET
OF PARTICIPATION IN
FISHING

att * 	 • 100 46 12

- 5 ganger 44 . 44 - 100 54
A-10

20 	 eller mer tinP8 or
100 44 •1,

100 40 25

1 Ps

1 246 100

379 30
529 43

338 27

Lflii

FISKET 10 ELLER FLERE GANGER (DAGER)
. -':-IRTICIPATED 10 OR MORE TIMES (DAVS)

*	 ... ........ . 	 46.. . 	 .
44404444404440444 	 59
.......... ..... .. 	 59

4. * 4 0 44 44 044 4404444 	 49

38 	 61 	 17 	 37 	 38
41 	 50 	 14 	 37 	 32
41 	 49 	 10 	 35 	 30
27 	 59 	 11 	 29 	 46

15-24 år year3 .
")5 - 34 "
35-5h "
'6-7/4 fl

15-24 år years .
25-34
35-54 "
55-74 " 	 •

44444444444044440 	 37
4444404/4440440'. 	 60
..-.......... .. 	 54

. ... 	 47., 	 .. 	 ........ 	 .

36 	 55 	 12	 30 	 31
27 	 40 	 12 	 30 	 18
27 	 44 	 6 	 31 	 20
21 	 53 	 7 	 27 	 40



Andelen av fisket som foregikk
på hjemstedet

Ingen 	
Share of fishing in dwel

I alt fisking Mindre 	 Omtrent Mer enn

Total No enn halv- halv- 	 halv-

fishing

Tallet på ganger fisket
Frequency of participation
in fishing

Tallet på
Uopp7
i 	

personer
gitt

som svarteUn- N
known 

umber of
respondents

ing area
All, nesten
all fisking

parten 	parten parten	 All or al-
Less than About	 More than most all
the half the half the half fishing
(1-39%) 	 (40-59%) (60-79%) (80 - 100%)

64

Tabell 33. Personer som har fisket siste år,i grupper for tallet på ganger de fisket, etter hvor stor
del av fisket som foregikk på helgeturer. Prosent Persons participated in fishing last
year in groups for frequency of participation, by share of fishing on week-end trips.
Percentages

Andelen av fisket som foregikk
på helgeturer

Ingen 	 Share of fishing on week-end trips
	Uopp- 

Tallet på
Tallet på ganger fisket

I alt fisking Mindre 	 Omtrent Mer enn All, nesten 	 personer
gittFrequency of participation

Total No	 enn halv- halv-	 halv- 	 all fisking un- 	som svarte
in fishing	 fishing parten 	 parten parten 	 All or al- known Number of

	Less than About	 More than most all	 resnondents
the half the half the half fishing
(1-39%) 	 (40-59%) (60-79%) (80-100%) 

Pst.

TALLET PA GANGER FISKET
FREQUENCY OF PARTICIPATION

IN FISHING

I alt Total  	 100 	 62 	 14 	 10 	 4	 10 	 0 	 1 246 100

1- 5 ganger times  	 100	 74 	 3 	 5 	 L 	 16 	 1 	 379 	 30
6-19 	 " 	 ft 	 100	 61 	 16 	 11 	 3 	 9 	 0 	 529 	 43
20 ganger eller mer times

	

or more  
	

100 	 50 	 22 	 15 	 7 	 6 	 0 	 338 	 27

Tabell 34. Personer som har fisket siste år i grupper for tallet på ganger de fisket, etter hvor stor
del av fisket som foregikk på hjemstedet i ferier, i helger og på hverdager. Prosent
Persons participated in fishing last year in groups for frequency of parc - pai- ion, :%1

share of fishing in dwelling area in periods of days off.,
Percentages

Pst.

TALLET PA GANGER FISKET
FREQUENCY OF PARTICIPATION

IN FISHING

I ferier 	 During holidays (days off)

I alt 	 Total 	 100 86 7 3 1 	 2 1 246 100

1- 5 ganger 	 times 	 100 94 2 2 2 0 379 30

6-19 	 "

20 ganger eller mer times

100 87 7 3 0	 2 529 43

or more 	 100 77 14 4 338 27

I helger During week-ends

I alt 	otal 	 100 64 15 8 4 	 8 1 1 246 100

1- 5 ganger 	 times 	 100 75 4 5 1 	 14 379 30

6-19 	 "

20 ganger eller mer times

100 63 15 11 4 	 6 529 43

or more 	 100 54 27 8 7 	 3 1 338 27

På hverdager On week-days

I alt 	 Total 	 100 64 12 7 5 	 11 ' 1 246 100

1- 5 ganger 	 times 	 100 78 3 4 1	 14 0 379 30

6-19 	 "

20 ganger eller mer times

100 65 12 8 6 	 9 0 529 43

or more 	 100 46 23 10 9 	 11 1 338 27



5

24
24
18

27

3227
31
29
23

'38
49

Persons, 	 total

ALDER 	 AGE

Menn 	 Males

100 26

alt 	 Total 	 .... 100 40 29

I 5-24 år 	 years 100 25 40
25-34 " 100 37 39
35-54 100 41 2b
55-74 100 47 24

Kvinner 	Females

I alt 	 Total 100 12 20

år 	 years 100 13 28
25-34 " 100 16 21
35-54 100 12 20
55-74 100 11 16

2 235 100

209
191 I.;
370
350

65

Tabell 35. Personer i gruter for kjOnn/aider/handelsfeltibostedsstrOk/t - p
aystand fra boated til nærmeste fiskeplass. Prosent Persons
region/type of area/type of nature in dwelling area, by distance
place (lake). Percentages

på bost edet. etter
Ms for sex/ag:
residence to f:*

RjOnn Sex
Alder Age
Handelsfelt Trade region
Bostedsstrok Type of area
Type natur ph bostedet

ur 1;n ci7Je i lm g area

vstand fra busted til fìsiep
Distance from
to fishing_L

I alt
o va

Under 1-2 3-5 6- 0
1 km km km km

26
og
over

Tal let

sow
svarte

personer 	 ions, tot

JB

n
es

ALDER

liANELSFELT TRADE REG /

',andeisfelt Eastern trade region
.:estre handelsfelt Western trade region
Midtre handelsfelt Central trade region .
Nordre handelsfelt Northern trade region

BOSTEDSSTROK TYPE OF AREA

edtbygd Sparsely populated .............
Tettbygd, under 10 000 innbyggere Densely

	

populated, under 10 000 inhabitants 	
Tettbygd, 10 000-50 000 innbyggere Densely
populated, 10 000-50 000 inhabitants  

Tettbygd, over 50 000 innbyggere Densely
porulated, over 50 000 inhabitants ..........

TYPE NATUR PA BOSTEDET
TYPE OF WTURE IN DWELLING AREA

e by (minst 20 000 innbyggere)
g 	 city area ...................

Kystomrade Coastal area ..
Fjellområde Mountain area
Skogsområde Forest area
innlandsområde ellers Other interior area ..

100 27 18

100 29 16
100 26 19

100 29 18
100 24 17
100 23 18
100 32 18

100 20 18
100 31 17
100 40 17
100 45 20

100 51 21

100 33 17

100 18 24

100 11 12

100 10
100 50 22
100 23 7
100 36 20
100 27 18

24
24
	

1 5
21
18

23
1'
	

12
24
12

21
	

3

27 	 20 	 13

14 a 	 19 	 8
14
27 	 27 	 16

2 	 521 	 12 	 4
624 	 15

21
91
	

10
.35
120

42,9 	 .19

33
31

509
	

23
30

154
	

7
849

21

fabe ll 36. Personer i grupper for kjOnn og alder, etter utcving av fiske i oppveksten. Prosent
Persons in groups for sex and age, by par cirat ion in fishing while growing up.
Percentages

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females

Fiske_Forholds-
Svært Forholds-

	
ikke/om

vis lite
trent ikkeI alt mye 	 vis mye Com ara' 'r - No parti-Total Very Compara- , tive ly

much tively mucn 	 ei,pation
little (almost none

Tallet pa
husker ikke/ personer
uoppgitt 	 som svarte
Unknrmn 	 Number

resrondel-,t3

Pst.
Alle personer



Distance to skiing country
(ski track) 	•
Utving av skisport i oppveksten
Participation in skiing
while growing up

Alle personer Persons, total

ALDER AGE

Menn Males

I alt Total

years

If

If

Kvinner  Females

I alt Total 	

15-24 år years 	

25-34 " 	 I! 	
. ........ . i 	i i .

35-54 " 	 ft

55-74 " 	 If

TALLET PA KORTERE SKITURER
FREQUENCY OF PARTICIPATION
IN SHORTER SKIING TRIPS

Ingen None 	

1-5 ganger times 	

6-9 	 " 	 If

10 ganger og mer times and more

AVSTAND TIL SKITERRENG/-LØYPE
DISTANCE TO SKIING
COUNTRY (SKI TRACK)

Under 6 km 	

6-15 " 	

16 km og over and over

UTØVING AV SKISPORT I OPPVEKSTEN
PARTICIPATION IN SKIING

WHILE GROWING UP

Gikk svært mye på ski Parti-
cipated very much 	

Gikk forholdsvis mye Parti-
cipated comparatively much 	

Gikk forholdsvis lite Parti-
cipated to some degree 	

Gikk ikke (omtrent ikke) No
participation (almost none) ...

0 1-2 3-5

- 100 78 4 7

100 75 4 8

100 67 5 13

100 69 4 11

100 72 6 6

100 86 2 5

100 81 5 5

100 70 6 10

100 79 6 4

100 77 7 6

100 93 1 2

100 91 2 3

100 67 10 12

100 61 7 12

100 43 8 13

100 76 5 7

100 79 6 6

100 94 1 3

100 68 6 9

100 81 5 6

100 88 2 5

100 94 2 1

15-24 år

25-34

35-54

55-74 "

66

labell 37. Personer i grupper for kjOnn og alder/tallet på kortere skiturer siste år/avstand fra ba-
sted til nærmeste skiterreng/utving av skisport ioppveksten, etter tallet på ganger de
gikk lengre skitur (dagstur) i skog og mqrk siste ar. 	 Prosent Persons in groups for
sex and age/frequency of participation in shorter skiing trips last year, distance from
residence to skiing country (ski track)/participation in skiing while growing up, by
frequency of participation in daylong skiing tours in forests and fields last year.
Percentages

Gjennom-
snittlig Tallet på
antall	 personer
ganger	 som svarte
Average Number of
number	 respondents
of times

4 4 2 1 2 2 255

Pst.

100

3 6 3 1 3 1 135 100

3 8 3 1 3 220 19

4 8 2 2 3 188 17

5 8 3 - 3 373 33

2 2 2 1 1 354 31

4 3 1 1 1 1 120 100

7 4 2 1 2 209 19

6 4 0 1 1 191 17

4 3 1 2 1 370 33

1 1 1 1 1 350 31

1 2 1 0 1 1 385 61

5 4 1 1 2 401 18

10 6 2 .2 3 175 8

8 16 9 3 7 286 13

4 5 2 1 2 1 900 84

2 5 2 - 2 201 9

1 1 - - 0 147 7

5 7 3 2 3 925 41

3 3 1 1 1 736 33

2 3 0 0 1 419 19

1 169 7

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females
Tallet på kortere skiturer
Frequency of participation
in shorter skiing trips	 I alt
Avstand til skiterreng/-10ype 	 Total

Tallet på ganger gått lengre
skitur (dagstur) i skog og mark

Frequency of participation in daylong
skiing tours in forests and fields

6-9 10-19

Uopp-
gitt

20 og Un-
over known
and
over



ia Personer i grupper for kjønn og alder/tallet på kortere skiturer siste år/avstand fra bo-
sted til nærmeste skiterreng/utøving av skisport i oppveksten, etter tallet på ganger de
gikk lengre skitur (dagstur) i fjellet siste car. Prosent 	 Persons in groups for sex
and age/frequency of participation in shorter skiing trips last year/distance from
residence to skiing country (ski track)/participation in skiing while growing up, by
frequency of participation in daylong skiing tours in mountains last year. Percentages

Tallet pa ganger gatt lengre
skitur (dagstur) i fjellet
Frequency of participation

daylong skiing tours
in mountains

Alder 4ge
Menn Maleo
Kvinner Females
Tallet på kortere skiturer
Frequency of participation
in shorter skiing trips 	 I alt
Avstand til skiterreng/-10ype 	 Total
	

20-60
og

6-9 10-19 over
and
over

35-54 6.60 6. *f e 	 6	 A** •

6 A e d*Ife 60 66 660**

I alt 	 T,,,L.:....Ïi, 	 . . ■ 4•0 66 it 0006606e ft .8,

15-24 år ',..Ljears

25-34 " 	 IF 	 636 d 0**6**6	 ,. 4	 .

35-54 	 .„ ,,, 	 t4

55-74

0. ..00 00 0110•*

Ingen 	 ,Vone ....................

1-5 ganger 	 times .............

6-9

10 ganger og mer times and more

00 6 **• e•0 60• •••• • •Under 6 km .

67

2 255 100

8 6 3 1 135 100

10 9 4 1 4 220 19

11 5 5 4 188 17

8 8 3 3 373 33

4 3 354 31

7 4 1 120 100

30 5 2 0 209 19

11 7 1 2 2 191 17

7 4 2 2 2 370 33

2 1 1 350 31

5 3 1 - 1 1 385 61

9 4 1 2 2 401 18

11 8 4 3 4 175 8

13 14 7 3 6 286 13

7 5 9 1 2 1 900 84

9 3 1 1 2 201 9

3 3 1 2 147 7

9 7 3 2 3 925 41

5 1 0 2 736 33

2 1 1 1 419 19

1 1 169 7

Distance to skiing country
(ski track)
UtOving av skisport i oppveksten
Participation in skiing

Atle personer Persons, total

ALDER AGE

Menn

alt 	 Total 	 .0060 6*. .0.•

15-24 år years

"

Jr
le 46 *0 *0 •606	 eft•

TALLET PA KORTERE SKITURER,
FREQUENCY OF PARTICIPATION .

IN .7..7H!):RTER SKIING TRIPS

AVSTAND TIL SKITERRENG/-LØYPE
DISTANGE TO SKIING
COUNTRY (SKI TRACK)

6-15 " 	 f *06 d •• • • • • • id • • ft• • II

16 km og over and over ..

UTOVING AV SKISPORT 1 OPPVEKSTEN
PARTICITATION IN SKIING

WHILE 01-1c4ING UP

Gikk svært mye pa ski Parti
c-,',pated 1.)cry muck

Gikk forholdsvis mye Parti-
cipated companztivly

Gikk forholdsvis lite rfrt,i -
cipated 	 „........

Gikk ikke (Jmtrent ikke) No
participation (almool, none) ...

0 1-2 3-5

100 69 10

100 65 7 lI.

100 49 13 14

100 53 7 18

100 62 7 11

100 86 3 4

100• 73 6

100 53 11 19

100 65 5 9

100 70 7 8

100 91 1 3

100 83 3 5

100 55 13 16

100 46 13 15

100 35 10 18

100 69 6 10

100 73 4 9

100 72 13 8

100 60 7 12

100 69 7 10

100 81 4 7

100 90 2

Gjennom-
snittlig Tallet på
antall 	 personer
ganger 	 som svarte
Average Number of
number 	 respondents
of times

Uopp-
gitt
Un-
known



Uopp-
gitt
Un-
known

I alt
Total

Gjennom- Tallet på
snittlig personer
antall	 som
ganger	 svarte
Average Number
number of res-
of times pondents

Tallet på ganger gått
kortere skiturer

Frequency of parti-
cipation in shorter

skiing trips 
20-
60

10-
0 1-2 3-5 6-9	

og
19 over

and
over

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females
Avstand til skiterreng/-10ype
Distance to skiing country (ski track)
UtOving av skisport i oppveksten
Participation in skiing while
growing up

220
188
373
354

19
17
33
31

8
6
6
3

1
1

4
2
4
2

100 56	 9 12	 7 11
100 51 13 18 11	 5
100 64	 7 10	 8	 7
100 87	 1	 5	 2	 3

8	 5
7	 3
3	 1

100 60	 7 12	 8
100 70	 5	 8	 7
100 71	 8	 9	 8

209
191
370
350

4
3
4
1

19
17
33
31

0

11

15-24 år years
25-34 "
35-54 "
55-74 "

41
33
19

7

8	 0	 6	 925
4	 0	 4	 736
1	 0	 2	 419
1	 -	 1	 169

Alle personer Persons, total 	 100 11 17 32 20 20 1 150 1.00

27100	 10	 13	 31	 19 659 100

100
100
100
100

11
9
8

11

9
18
10
17

30
20
36
37

16
23
19
18

34
29
27
16

169
139
230
121

26
21
35
18

100	 14	 22	 32	 21 10	1	 491 100

27
24
36
13

100	 12	 19	 31	 21	 17	 -	 130
100	 21	 21	 33	 19	 6	 -	 116
100	 8	 24	 33	 25	 8	 2	 179
100	 21	 24	 31	 12	 12	 -	 66

100
100
100

30
9
2

28	 29
19	 44

9	 29

10	 3	 0	 322	 28
19	 8	 1	 245	 21
25	 34	1	 581	 51

TALLET PA SKITURER I ALT
FREQUENCY OF PARTICIPATION IN SKIING IN TOTAL

1-5 ganger times 	
6-9	 " 	

PI

10 ganger og mer times and more 	

Alle personer Persons, total 	

ALDER AGE

Menn Males

I alt Total

Kvinner Females 

I alt Total 	

15-24 år
25-34
35-54 "
55-74 "

years

AVSTAND TIL SKITERRENG/-LØYPE
DISTANCE TO SKIING COUNTRY (SKI TRACK)

Under 6 km 	
6-15

16 km og over and over 	

UTØVING AV SKISPORT I OPPVEKSTEN
PARTICIPATION IN SKIING WHILE GROWING UP

Gikk svært mye på ski Participated very much 	
Gikk forholdsvis mye Participated comparatively much 	
Gikk forholdsvis lite Participated to some degree
Gikk ikketrentik1Voarticipation (almost none)

100 51	 8 12	 9 12
100 63	 6 11	 9	 7
100 72	 7 11	 6	 3
100 87	4	 5	 1	 2

I Pst.

4	 2 255 100100 61	7 11

Tabell 40. Personer som gikk skitur siste år i grupper for kjOnn og alder/tallet pa skiturer i alt, etter
lengste skitur siste ar. Prosent Persons participated in ski-ing last year in groups for sex and
age/frequency of participation in skiing in total, by distance of the longest siding tour -Last pear.
Percentages

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females
Tallet på skiturer i alt
Frequency of participation in skiing in total

Lengste skitur
Distance of longest skiing tour

30 km
og
over
and
over

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Uopp-
gitt
Un-
known

Pst.

ALDER AGE
Menn Males 

alt Total 	

10-19 20-29
km	 km

15-24 år
25-34
35-54 "
55-74 "

Kvinner Females 

I alt Total 	

15-24 år
25-34 n
35-54 "
55-74 n

I alt
Total Under 5-9

5 km km

years

years

pp

100  55	 7 12	910	 7

100 41	 8 13 12 16	 9
100 41 12 16 15	 8	 7
100 54	 8 11	 8 10	 9
100 72	 4	 9	 5	 7	 3

100 68	6 10	 7	 6

, 0	 5	 1 135 100

1 120 100

0	 4	1 900	 84
-	 3	 201	 9

2	 147	 7



ALLE SOM GIKK SKITURER
PERSONS PARTICIPATED 17V

I alt 	 Total . 36

Kjønn 	 Sex

Menn 	 Males 37 2
Kvinner 	 Females .. 61 10

Alder 	 Age

15-24 år 	years 46 38 ,56 16
25-34 " 	 ” 36 71 11
35-54 " 42 62 10
55-74 " 34 23 67 4

GIKK SKITURER 1-9 GANGER (DAGER)
PARTICIPATED 1-9 TIMES (DAYS)

I alt 	 Total . 25 54

Kj0nn	 Sex

Menn 	 Males 	 ...... 37 24 58 7
Kvinner 	 Females 39 26 5::

Alder

15-24 år
fr25-34 34 24

32
62

9
8

If35-54 " 42 28 46 7
55-74 	It 	1, 31, 19 62 3

GIKK SKITURER 10 ELLER
FLERE GANGER (DAGER)

PARTICIPATED 10 OR MORE TIMES (a4Ys)
alt 	 Total 47 77

Kjønn 	 Sex

Menn 	 Males ..... 47 47 79 16
Kvinner 	 Females ... 59 48 74 14

Alder 	 ALL

15-24 år 	 years 49 47 22
25-34 " 61 49 15

1135-54 " 54 54 13
1155-74 " 38 5

Pst.

26 1 150 100

29 659
21 491 45

30 	 ' 299 26
26 255 22
22 409 36,
25 187 16

14__ 567 100

17 303 53
32 264 47

17 132 23
16 130 23
9 197 35

18 108 19

37 581 100

40 354 61
32 227 39

39 166 29
37 124 21
35 212 36

35 79 14

58
65
56
58

47 	 _

49
45

43
55
39
55

71

73
69

69
77
73
62

69

Tabell 41. Andelen av personer i grupper for kjønn/alder og tallet på ganger de gikk skiturer
som gikk skiturer på ferieturer, på helgeturer, på hjemstedet siste At - . Prosent
Percentage of persons in groups for sex age and frequency of participation in skiing in
-!,-otal, participating in skiing on holida 	 on week-ond trips, in dwelZing area last y,ar

,

stedet: In dwe	 urfa: 	 Tallet på
,ersonerpå hver- r

helger 	 som svartedager2 	 Number of
on week-de 	 resPon407t0

Utdvìng av skiturer
Participation in skiing
Kjønn Sex
Alder Age

På 	 pa
ferie- helge-
turer	 turer
On 	 On 	 i alt

week-end total
_________

holt Oz wee

Tabell 42 Personer som gikk skitur siste år i grupper for tallet ph ganger de gikk skitur, etter
hvor stor del av skiturene som foregikk pa ferietorer. Prosent Persons participated in
skiing "last year in groups for f uenp S zrsirraeron, by -, are of the skiing (--,n holi-
days. Percentages

regikk på fe
-ours on holiw:

Andelen
Shc

Minare Omtvent Me enn Alle, nester). :Po:
enn halv- halv- 	 halv- 	 alle skiturer gitt
parten 	 parten parten 	 All or al- 	 Un-

r

Less than About 	 More than most 'all
t e half the half the half skiing

g ( -39%) 	 (40-59%) (60-79%) (80-10070

.urer
skiing

eturer

Tallet på ganger gått skitu
Frequency of participation

skimnq
I it

 Ingen

Total ski-turer
No

T:T PA GANGER GATT SKITUR
FREQUENCY OF PARTICIPATION

IN SKIING

Tallet pA,
personer
som svarte
Number of
respondents

	alt Total, 	 100
	 r r	 100

	

ger	 mmes 	 100
	

2
	

25
	

28
100
	

1 i
	

9
	

23
	

()
	

47
20 rer

77?ore 100 	 49 22 9 292 	 25



14
27

713

I alt 	Total 	 100 63 14

1- 5 ganger	 times 	 100 72 2
6-19	 "  	 100 67 15

20 ganger eller mer
times or more 	 100 46 27

11	1	 1 150 100

20	 1	 322	 28
9	 0	 534	 47

6	 1	 292	 25

70

abe11 š. Personer som gikk skitur siste år i grupper for tallet på ganger de gikk skitur, etter
hvor stor del av skiturene som foregikk på helgeturer. Prosent Persons participated in
skiing last yearl in groups for frequency of participation, by share of the skiing on week-
end tripe. Percentages

Andelen av skiturer som foregikk på helgeturer
Share o skiin tours on week-end tri s

Tallet på
Mindre	 Omtrent Mer enn Alle, nesten Uopp-Tallet på ganger gått skitur	 Ingen
enn halv- halv-	 halv-	 alle skiturer gitt

personer
Fp,,,-quency of participation	 ski-
;r, skiingg I alt 

turer
 parten	 parten parten	 All or al-	 Un-

som svarte
Number ofTotal

No 	Less than About	 More than most all	 known 
.	 the half the half the half skiing

respondents
skiing

Pst.
TALLET PA GANGER GATT SKITUR
FREQUENCY OF PARTICIPATION

IN SKIING

(1-39%)	 (40-59%) (60-79%) (80-100%)

Tabell 44. Personer som gikk skitur siste år i grupper for tallet på ganger de gikk skitur, etter
hvor stor del av skiturene som foregikk på hjemstedet i ferier, i helger og på hverdager.
Prosent Persons participated in skiing last year l in groups for frequency of participation,
by share of the skiing in dwelling area in periods of days off, during week-ends and on
week-days. Percentages

Andelen av skiturer som foregikk pa hjemstedet
Share of skiing tours in dwelling area Tallet på

Tallet på ganger gått skitur
Mindre	 Omtrent Mer enn Alle, nesten Uopp-

I alt 
Ingen

 enn halv- halv-	 halv-	 alle skiturer gitt personer..Frequency of participation 	 ski-	 som svarte
Total	 parten	 parten parten	 All or al-	 Un-in skiing	 turer	 Number of

Less than About	 More than most all 	 knownNo
skiing

	

	
respondents

the half the half the half skiing
(1 -39%)	 (40-59%) (60-79%) (80-100%)

I Pst.

TALLET PA GANGER GATT SKITUR
FREQUENCY OF PARTICIPATION

IN SKIING

I alt	 Total 	 100 88

1- 5 ganger	 times 	 100 92
6-19	 "  	 100 90

20 ganger eller mer
times or more 	 100 79

I alt	 Total 	 100 40

1- 5 ganger	 times 	 100 56
6-19	 "  	 100 41

20 ganger eller mer
times or more 	 100 22

I	 alt 	Total 	....... 100 73

1- 5 ganger	 times 	 100 89
6-19	 " 	 11 100 79

20 ganger eller mer
times or more	 ....... 100 48

I ferier During holidays (days off)

6	 2	 1	 2	 1	 1 150 100

1	 2	 o 	 4	 1	 322	 28
5	 2	 1	 1	 1	 534	 47

16	 3	 o 	 -	 2	 292	 25

I helger During week-ends

18	 13
	

9	 20	 0	 1 150 100

3	 5	 3	 32	 1	 322	 28
18	 14	 9	 18	 534	 47

33	 19	 15
	

10	 1	 292	 25

På hverdager On week-days

14
	

7
	

3
	

1 150 100

2	 3	 1	 4	 1	 322	 28
12	 7	 1	 1	 0	 534	 47

30
	

11
	

6
	

3
	

2	 292	 25



Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Kj0nn 3ex
Alder Age
Handelsfelt Trade region 	I alt
BostedsstrOk Type of area 	 Total
Type natur på bostedet
Type of nature in dwelling area

Avstand fra bosted til skiterreng

26 km Uopp-
Under 1-2 3-5 6-9 10-15 16-25 og 	gitt

over
1 km km km km km 	 km 	 Un-and known

over

If

If

ALDER AGE

15-24 år years

25-34

35-54

55-74

0.44.

Nordre handeisfeit Nort , ,c,
tradc?

1

p7re by (minst 20 000 innbyggere)
-ger city area

tområde

lomrade area

71

Tabell 45. Personer i grupper for kjønn/alder/handelsfelt/bostedsstrok/type natur på bostedet,etter
aystand fra bosted til nærmeste skiterreng. Prosent Persons in groups for sex/age/trade
region/ type of area/type of nature in dwelling area by distance from residence to skiing
coitntry (ski trao). Percentages

100 46 19 19

I

2 255

Pst.

100

100 49 17 19 5 3 1 0 1 135 50

100 44 20 19 7 3 6 1 120 50

106 48 17 21 4 2 1 6 429 19

100 47 20 20 5 3 5 379 17

100 46 20 17 6 4 1 6 0 743 33

100 46 18 20 7 3 1 5 0 704 31

100 51 20 19 8 0 0 1 263 56

100 25 20 22 4 2 21 482 21

100 52 13 15 5 5 295 13

100 59 20 18 1 2 215 10

100 66 9 10 609 27

100 48 27 12 2 4 6 434 19

100 45 18 32 4 412 18

100 32 22 23 11 3 0 1 800 36

100 26 23 27 12 3 0 8 1 711 31

100 42 19 20 4 4 2 9 0 509 23

100 47 33 20 30 1

100 92 3 3 1 154 7

100 58 18 14 3 3 3 849 38

Alle personer Persons, total

KJØNN SEX

Menn Males

Kvinner Females

HANDELSFELT TRADE REGION

østre handelsfe 	 zetern
Ri 0	 4 *	 4 0	 4 V	 &	 4 fe ,

Vestre handelsfelt S se vern trade
41 4 V . 	 0 	 . 4 fl	 . 4 * 	 41

Midtre handelsfelt Control trade
reion IC 0 404 ii i If 	 4 i •

BOSTEDSSTRØK TYPE OF AREA

Spredtbvd Sparse populated

Tettbygd, under 10 000 innbyggere
Denseiy populat I, under 10 000
inhabitants

Tettbygd, 10 000-50 000 innbyggere
Densely populated, JO 000-50 000
inhabitants

Tettbygd, over 50 000 innbyggere
Densely populated, over 50 000
Ghi tents

TYPE NATUR PA BOSTEDET
TYPE OF NATURE IN DWELLING AREA

Skogsområde 	 area ..,.

Innlandsområde ellers Other
inte area ..eot.woor,epo.v



72

Tabell 46. Personer i grupper for kj0nn og alder, etter utving av skisport i oppveksten. Prosent
Persons in groups for sex and age, by participation in skiing while growing up.
Percentages

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females

Svært
I alt mye
Total Very

much

Forholds- Forholds- Ikke/om-	 Tallet på
vis mye	 vis lite	 trent ikke Husker ikke/ personer
Compara- Compara- No parti- uoppgitt	 som svarte
tively	 tively	 cipation	 Unknown	 Number of
much	 little	 (almost none) 	respondents

100 41 33 19 7 2 255

Pst.

100

100 49 32 15 1 135 100

100 39 42 18 1 220 19

100 47 37 12 3 1 188 17

100 55 26 15 4 0 373 33

100 51 27 15 7 - 354 31

100 33 34 22 11 0 1 120 100

100 32 48 18 2 0 209 19

100 36 37 22 5 - 191 17

100 37 33 20 9 1 370 33

100 28 25 26 21 - 350 31

Alle personer
Persons, total

ALDER AGE

Menn Males 

I alt Total 	

15-24 år years

25-34 " 	 II

35-54 "

55-74 "

Kvinner Females

I alt Total

15-24 år years

25-34 " 	 ft

35-54 "

55-74 "

Tabell 47. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de var på bær- eller sopptur
siste år. Prosent Persons in groups for sex and age, by frequency of participation in
berry and mushroom picking last year. Percentages

Alder	 Age
Menn	 Males
Kvinner	 Females

I alt
Total

Antall ganger (dager)	 Gjennom-
Number o - times (da s)	 snittlig

times

antall
ganger
Average
number

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

0 1-2 3-5 6-9 10-19

20 og
over
and
over o

Pst.

Alle personer	 Persons, total 100 46 24 18 4 1 2 2 255 100

ALDER	 AGE

Menn	 Males

I alt	 Total 	 100 50 22 18 6 3 1 2 1 135 100

15-24 år	 years 	 100 62 22 15 1 - - 1 220 19

25-34 100 44 25 16 6 6 3 3 188 17

35-54 " 	 11 100 46 21 21 8 3 1 2 373 33

55-74 " 100 51 22 17 7 2 1 2 354 31

Kvinner	 Females

I alt	 Total 	 100 42 26 19 7 5 1 3 1 120 100 

15-24 år	 years 	 100 46 30 14 5 4 1 2 209 19
25-34 " 100 40 26 21 9 4 - 2 191 17
35-54 	IT 100 33 28 21 11 6 1 3 370 33
55-74 " 100 50 23 18 4 4 1 2 350 31



iTabeli 48. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de var på mo or t
tur siste Ar. Prosent Persons in groups fr  and age, rj frequency of pczrt ' iruti
in boating, sailing last year. Percentages

20 og
over
and
over

6-9	 -19

6 135 100

73

Alder 	Age
Menn 	 Males
Kvinner 	 Females

I alt
Total

0 1-2 -5

Alle personer 	 Persons, total 100 6 1

ALDER 	 AGF
Menn 	 Males

I alt 	 Total 	 55 13 9

15-24 ir 	 Y0ars . IV , 35 19 13

25-34 100 46 16 11

35-54 1 00 56 14 8
If55-74 " 100 71 7 7

Kvinner 	 Females

I alt 	 Total 	 ..... JO 66 13

15-24 år 	 years 100 50 17 11

25-34 " 1,00 55
7135-54 " 100 65 14 6

55-74 " 100 82 9

	

Antall ganger (dager) 	 Gien m-
ber 	 times (das ) 	 snittlig Tallet på

VOPP -
gitt
Us-
km

antall 	 personer
ganger 	 som svarte
Average Number of
number 	 respondent$

10-19

20 og
over
and
over

st.

Alle personer Persons, total ., 	 100 	 65 4 	2255 100

Tabell 49. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de rodde, padlet  siste Ar.
Prosent Persons in groups fbr sex and age, by freqiency of participation in row mq

 last year. Percentages

Antall ganger (dager)

imeL4AV222_	 Number 

0 1-2 3-5

---____
nom-

snittlig Tallet på
antall 	 personer
ganger 	 som svarte
Average Number of
number	 respondents
o' time

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females

Uopp-
gitt
Un-
known

ALDER.
Menn 	 Nqie rs

AGM

100 54 10 11alt 	 Total

24 år 	 years 100 34 14 17 12 9 13

34 " 100 46 14 11 5

35-54 " 100 55 10 12 9 8 0

55-74 " 100 71 4 7 6 8 0

Kvinner 	Females

100 75 7alt 	Total

15-24 år 	 years 100 51 15 16 9 5 3 3

25-34 100 67 8 13 5 1 2
If35-54 " 111 	 .. 	 .. Of,. 100 77 7 6 4 4 1 2

55-74 ... 100 91

135 100

220 	 19

188 	 17

373 	 33

354 	 31

20 100

209 	 _9

191 	 17

370	 33

350

Pst.

2 255 100

13 8 8

7 7 7

6 3 7 6

3 4 7 5

8 5 4

8 5 4

5 4

220 	 19

188 	 17

373 	 33

354	 31

1 120 100'

209	 19

191 	 17

370 	 33

350 	 31



Uopp-
20 og gitt
over Un-
and known
over

Gjennom-
snittlig Tallet på
antall 	 personer
ganger 	 som svarte
Average Number of
number	 respondents
o times

Alder Age
Henn Males
Kvinner Females

I alt
Total

0 1-2 3-5 6-9 10-19

Antall ganger (dager)
Number of times (days)

74

labell 50. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de overnattet utendørs i
telt o.l siste år. Prosent Persons in groups for sex and age, by frequency of partici-
pation in camping last year. Percentages

Pst.

Alle personer 	 Persons, total 	 100 73 8 6 5 5 3 2 255 100

ALDER 	 AGE
ligan_ Males

I alt	 Total 	 100 68 9 8 5 6 4 3 1 135 100

15-24 år 	 years 	 100 31 21 16 9 12 11 - 7 220 19

25-34 " 100 67 6 9 6 8 3 1 3 188 17

35-54 " 100 69 9 9 5 5 3 0 3 373 33

55-74 " 100 91 2 1 2 2 2 0 1 354 31

Kvinner 	 Females

I alt 	 Total 	 100 79 7 4 5 4 1 0 2 1 120 100

15-24 år 	 years 	 100 54 15 10 10 9 2 - 3 209 19

25-34 " 100 73 9 5 7 3 2 1 2 191 17

35-54 " 100 78 8 3 5 4 1 1 2 370 33

55-74 " 100 96 2 1 0 1 0 0 0 350 31

Tabell 51. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de tok en lOpetur, joggetur
siste år. Prosent Persons in groups for sex and age, by frequency of participation in
jogging last year.	 Percentages

Alder 	 Age
Menn 	 Males
Kvinner 	 Females

I alt
Total

0

Alle personer 	 Persons, total 	 100 75

ALDER 	 AGE
Menn 	 Males

I alt 	 Total 	 100 68

15-24 år 	 years 	 100 42

25-34 " 	 If 100 50

35-54 " 	 /1 100 71

55-74 " 	 If 100 90

Kvinner 	 Females

I alt 	 Total 	 100 83

15-24 år 	 years 	 100 62

25-34 " 	 If 100 78

35-54 " 100 84

55-74 " 100 97

Gjennom-
snittlig Tallet på
antall 	 personer
ganger 	 som svarte
Average Number of
number	 respondents
of times

3 4 3 4 10 1 6 2 255

Pst.

100

3 5 4 5 15 0 9 1 135 100

3 8 8 10 28 1 17 220 19

5 9 5 5 26 0 15 188 17

4 3 4 5 13 0 7 373 33

1 2 3 2 2 0 2 354 31

3 4 3 3 1 120 100

8 11 4 6 8 1 6 209 19

3 6 5 3 5 - 4 191 17

2 3 2 4 4 1 3 370 33

1 0 0 0 2 0 1 350 31

Antall ganger (dager)
Number of times (days) 

Uopp-
20 og gitt
over 	 Un-

1-2 3-5 6-9 10-19 and	 known
over



Alle personer Persons, total .. 100	 82	 4	 4	 2	 2	 5

ALDER AGE
Menn Males 

I alt Total .... 100	 83  

	15-24 år years ...... .......... 	 100 	 68 	 8 	 8 	 3 	 4 	 8
•25-34 " 	 ff	 ......,.........	 100 	 83 	 6 	 4 	 3 	 1 	 2

	35-54 " 	Fr .... ..... WOW 	 100 	 86 	 3 	 3 	 2 	 2 	 4

	

55-74 " 	 rt 	 . 	 . 	 ......... 	 100 	 88 	 2 	 2 	 1 	 2 	 5

75

Tabell 52. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de var på sykkeltur siste år.
Prosent Persons in groups for sex and age, by frequency of participation in bicycling
(cycle tours) last year. Percentages

I alt
Total

Uopp-
gitt
Un-
known

Antall ganger (dager)

-
	Number of times (das)

20 og

0 1-2 3-5 6-9 10-19 and
over

over

Gjennom-
snittlig Tallet på
antall	 personer
ganger	 som svarte
Average Number of
number	 respondents
of times

Alder Age
• Mean Males

Kvinner Females

2 255 100

1 135 100

1 6 220 19

1 2 188 17

0 3 373 33

0 3 354 31

1 3 1 120 100

1 3 209 19

4 191 17

1 4 370 33

0 2 350 31

Kvinner Females

1 alt Total .......... ......... 	 100 	 81 	 5 	 42 	2	 5.._.___

15-24 år years ........ ..... -... 	 100 	 70 	 11 	 9 	 3 	 3 	 3

25-34 "	 . ............ . . .	 100 	 78 	 6 	 4 	 3 	 3 	 6

35-54 "	 . ........	 .. . . . . .	 100	 81	 3	 5	 2	 2	 6

55-74 It 	 Fl 100 	91	 1	 1	 2	 2	 3

Tabell 53. Personer i grupper for kjønn og alder, etter tallet på ganger de var på jakt siste gr.
Prosent Persons in groups for sex and eye , by frequency of participation in hunting last
year Percentages

Alder	 Age
Menn 	 Males
Kvinner 	Gerne re a

I alt
Total

0 1-2

e personer 	 Persons, 	 total . 0 92

ALDER 	AGE
Menn 	 Males

I 	 alt 	 Total 	 4444*& 4 	 is • * 0 • IP i 0 • • Pi 100 84 4

	15-24	 år 	 years 	 . 440404400404440
ff25-34
fl	35-54	 " 	 •	 • 	 0440.44

100

100

100

77

77

83

8

4

4
TT55-74 	 " 	 4 — • * — 0 *4 •i i• 100 91 3

Kvinner 	 Females

I 	 alt 	 Total 	 ... 4444400446044004 100 99

Gjennom-
Nrber of times (days) 	snittlig Tallet på

Uopp -

over o' times

-17);-,7
2 255 100

9 1 135 100

1 2 220 19

1 3 188 17

0 2 373 33

0 0 354 31

1 120 100

Antall ganger (dager)

personer
20 og gitt

ganger	 som svarte
over	 Un-

3-5 6-9 10-19	 Average Number of
and 	 known number 	 respondents

antall

4

6 	 3 	 3 	 2

6 	 3 	 5 	 4

3 	 4 	 3 	 3

3 	 2 	 1 	 0

0
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Tabell 54. Personer i grupper for kjOnn og alder, etter tallet på ganger de var på ridetur siste
ar. Prosent Persons in groups for sex and age, by frequency of participation in horse-
back riding last year. Percentages

I alt
Total

Antall ganger (dager)
Number of times (days)

Uoppgitt
Unknown

0 1-2

3 og
over
and
over

100 97 1 1 1

100 98 1 0 1

100 92 3 5 0

100 97 2 1 0

100 99 0 - 1

100 99 - - 1

100 97 2 0 1

100 91 5 3 1

100 98 1 1 -

100 97 2 0 1

100 99 - 0 1

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

T Pst.

2 255 100

1 135 100

220 19

188 17

373 33

354 31

1 120 100

209 19

191 17

370 33

350 31

Antall ganger (dager)
Number of times (ols_

Gjennom-
snittlig	 Tallet på
antall	 personer
ganger	 som svarte
Average	 Number of
number	 respondents
of times

Uoppgitt
Unknown

6 og
over

1- 2	 3-5 and
more

Tabell 55. Personer i grupper for kjOnn og alder, etter tallet på ganger de gikk på skOyter på
vann, elver, fjorder siste ar. Prosent Persons in groups for sex and age, by frequency
of participation in 'skating on lakes, rivers, fjords last year. Percentages

2 2 2 1 0 2 255

Pst.

100

3 3 3 0 1 1 135 100

4 8 7 1 2 220 19

3	 • 3 3 0 1 188 17

4 3 2 1 1 373 33

- 1 0 0 0 354 31

2 2 0 1 0 1 120 100

5 5 2 - 0 209 19

2 2 1 0 191 17

1 1 - 1 0 370 33

1 - - 0 0 350 31

Alder Age
Aenn Males
Kvinner Females

Alle personer
Persons, total

ALDER AGE

Menn Males 

I alt Total 	

15-24 år years 	

25-34 "	 ll

35-54 " 	 If

55-74 " 	 11

Kvinner Females

I alt Total

15-24 år years

	25-34 " 	 II

	35-54 " 	 II

	55-74 "	 ll

I alt
Total

0

100 93

100 91

100 80

100 91

100 90

100 99

100 95

100 88

100 95

100 97

100 99

Alle personer Persons, total	 .....

ALDER AGE

Menn Males 

I alt Total

15-24 år years

	25-34 " 	 If

	35-54 " 	 II

	55-74 " 	 If

Kvinner Females

I alt Total

15-24 år years

	25-34 "	 ll

	35-54 " 	 It

	55-74 " 	 rt

Alder Age
Menn Males
Kvinner Fema les
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Tabell 56. Personer i grupper for kjOnn/alder/utdanaing/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter vur-
dering av mulighetene for a drive friluftsliv på bostedet. Prosent Persons in groups for
sex/age/education/trade region/type of area, by evaluation of the outdoor life possibili-
ties in the dwelling area. Percentages

KjOnn Sex
Alder Age	 Ganske
Utdanning Education	 I alt Svært gode bra
Yrke/levevei Occupation/ economic activity	 Total Excellent Fairly
Handelsfelt Trade region	 good
BostedsstrOk TuDe of area

Nokså
dårlige
Bad

UoPP-
gitt
Un-
known

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Pst.

2 955 100Alle personer Persons, total .. ........ 400***

KJØNN SEX

Menn 	 Males .....••.. 000..4.4000 4,4.44.00400

Kvinner Females

ALDER AGE

15 -24 ar years .......--........ — ....... —

25-34 " 	 PI
000 04000.4040 	 40 0 * 0 	 * 4 . 4 . * 6 4 0* 0 0

35-54 " 	 11

55-74	 11
0000000044.4000000000404004000

UTDANNING EDUCATION

Ungdomsskolenivå Primary school level . ......
Gymnasnivå Secondary school level 0.000044000

Universitets- og hOgskolenivå Thi -i ,,-
level 0400000004400.4.0 	 ''' 	 ''

YRKE/LEVEVE1 OCJufATION/LJW(.1,1,J ACTIVP -PY

Selvstendige i jord-, skogbruk og fiske
,Tpin,/,, ri in agriculture, forestry and j'I:vhij ,1- .

Andre selvstendige Other s,- , i'---- , '-/- , 	c-L '	 ...

Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruvedrift
Employees in manufacturing, mining, building
and construction work . ...... .................
Andre ansatte Other employees ..............,
Skoleelever, studenter Pupils, students 	

Husarbeid i hjemmet Household work (at home) 	

Pensjonerte, trygdede Pensioners 	

Andre	 Others ....................._....

HANDELSFELT TRADE REGION

Ostre handelsfelt Eastern trade region ......

Vestre handelsfelt Western trade region ...
Midtre handelsfelt Central trade region ......
Nordre handelsfelt Northern trade region .. . .

BOSTEDSSTROK TYPE OF AREA

Spredtbygd Sparsely populated ...............
Tettbygd, under 10 000 innbyggere Densely
populated, under 10 000 inhabitants

Tettbygd, 10 000-50 000 innbyggere Dnsay
populated, 10 000-50 000 inhabitants

Tettbygd, over 50 000 innbyggere Densely
populated, over 50 000 inhabitants ...........

100

100 63

100 54

100 51

100 55

100 64

100 60

100 55

100 60

100 68

100 58

100 68

100 57

100 64

100 53

100 ,14

100 54

100 3

100 62

100 42

100 66

100 65

100 53

100 58

100 61

100 62

36

34 	 3 	 0 	 1 135 	 50

39 	6	 1 	 1 120 	 50

43	 6	 429	 19

40	 5	 0	 379	 17

32	 4	 0	 743	 33

35	 5	 0	 704	 31

38	 7	 0	 1 284	 57

37	 3-	 ,	 668	 30

29	3	 0	 300	 13

40	 2	 -	 81	 4

29	 3	 -	 116	 5

37	 6	 332	 15

33	 3	 0	 732	 32

42	 5	 230	 10

39	 7	 0	 479	 21

40	 6	 0	 245	 11

35	 5	 _ 40	 2

33 	 5 	 0 	 1 263 	 56

53	 5	 0	 482	 21

30	 4	 -	 295	 13

30	 5	 -	 215	 10

41 	 6
	

609 	 27

37 	 5
	

0 	 434 	 19

34 	 4
	

412 	 18

34 	 4
	

0 	 800 	 36



Savnet Would like

Fiske-
plasser
Fishing
lake or
place

Bade-
plasser
uten-
dOrs
Bathing
beach
or
place

Total N°
special
outdoor
life
possi-
bilities
wanted

Savnet
ikke noe
spesielt
frilufts - Fottur-
område/ 	 terreng

I alt -anlegg Hiking
area in
forest
and
field

to have

Tallet på
Jakt- 	 personer

Ski- 	 ter- 	 Uopp- som
terreng reng Annet gitt svarte
Skiing Hunt- Others Un- Number
country ing	 known of res-

area	 pondents

Kjønn Sex
Alder Age
Utdanning
Educdtion
Yrke/levevei
Occupation/
economic activity
Handelsfelt
Trade region
Bostedsstrøk
Type of area

Bat- Mulig-
plass heter
og ut- for bær-
farts- og sopp-
mulig- plukking
heter Possi-
for 	 bilities
båt 	 to pick
Place berries
for	 and
boat mushrooms

78

Tabell 57. Personer som ikkesyntes mulighetene for å drive friluftsliv på bostedetvarsvært gode, i grupper
for kjOnn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter om de savnet noe spesielt frilufts-
område/-anlegg. Prosent Persons with the opinion that the dwelling area wasnot offering
excellent possibilities for outdoor life in groups for sex/age/education/occupation/trade region/
type of area, by kind of possibility they would like to have. Percentages

I Pst.
Alle personer
Persons, total . 100 76 2 9 1 932 100

KJØNN 	SEX

Menn 	 Males 	 100 75 3 8 2 6 1 2 424 45
Kvinner 	 Females 100 76 10 1 1 1 508 55

ALDER 	 AGE

15-24 år 	 years. 100 66 3 2 14 1 1 8 1 2 2 211 23
25-34 " 100 72 2 2 11 2 1 7 1 1 1 170 18

Pt35-54 " 100 73 4 2 11 6 - 2 1 267 29
55-74 " 100 87 3 3 2 0 1 1 1 1 284 31

UTDANNING
EDUCATION

Ungdomsskolenivå
Primary school
level 	 100 81 2 1 8 1 4 1 1 1 569 61

Gymnasnivå
Secondary
school level . 100 70 3 12 2 0 6 - 2 2 267 29

Universitets- og
hOgskolenivå
University
level 	 100 60 10 3 14 1 3 2 95 10

YRKE/LEVEVEI
OCCUPATION/

ECONOMIC ACTIVITY

Selvstendige i
jord-, skog-
bruk og fiske
Self-employed
in agriculture,
forestry and
fishing  100 91 3 6 - - - - 34 4

Andre selvsten-
dige 	 Other
se if-employed 100 73 3 3 8 3 8 - - 2 37 4

Ansatte i indu-
stri, bygg,
anlegg og
gruvedrift
Employees in
manufacturing,
mining, build-
ing and con-
struction work 100 74 1 4 11 5 1 1 3 142 15

Andre ansatte
Other em-
ployees 	 100 71 2 10 3 0 6 0 2 2 264 28

Skoleelever,
studenter
Pupils,
students 	 100 62 3 1 13 14 2 5 - 108 12

Husarbeid i
hjemmet House-
hold work (at
home) 	 100 76 4 0 13 1 4 - 1 1 219 24

Pensjonerte,
trygdede
Pensioners 	 100 93 3 1 1 1 1 - - - 112 12

Andre 	 Others 	 100 : 16



Tabell 57 'forts,).
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Personer som ikkesyntesmulighetene for å drive friluftsliv på bostedetvar svært
gode, i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter om de
savnet noe spesielt friluftsområdei-anlegg. Prosent Persons with the opinion that
the dwelling area wasnot offering excellent possibilities for outdoor life in groups
for sex/age/education/occupation/trade region/type of area by kind of possibility
they would like to have. Percentages

Savnet

KiOnn
Alder
Utdanning
Yrke/levevei
Handelsfelt
BostedsstrOk

Savnet
ikke noe

alt
 spesielt
frilufts-,

område/
-anlegg

Bade-
Fottur- Fiske- plasser
terreng plasser uten-

dOrs

Bat-
plass
og ut-
farts-
mulig-
heter
for
båt

Mulig-
heter
for bær-
og sopp-
plukking

Ski- Jakt-
ter- ter- Annet
reng reng

Uopp-
gitt

Tallet på
personer
som
svarte

74

77

81

75

76

76

79

73

3

2

3

1

6

1

3

1

2

1

12

5

8

8

11

11

9

1

2

2 0

4

8

6

....

6

6

0

1

-

....

0

1

1

2

0

1

8

1

4

1

1

1

1

1

0

1

3

1

477

280

99

76

289

181

157

305

Pst.

51

30

11

31

19

17

33

HANDELSFELT
TRADE REGION

Ostre handels-
felt Eastern
trade region . 100

Vestre handels-
felt Western
trade region . 100

Midtre handels-
felt Central
trade region . 100

Nordre handels-
felt Northern
trade region . 100

BOSTEDSSTRØK
TYPE OF AREA

Spredtbygd
Sparse ly
populated .... 100

Tettbygd, under
10 000 inn-
byggere
Densely popu,-
lated, under
10 000 in-
habitants .... 100

Tettbygd, 10 000-
50 000 inn-
byggere
Densely popu-
lated, 10 000-
50 000 in-
habitants ....	 100

Tettbygd, over
50 000 nn-
byggere
Densely popu-
lated, over
50 000 in-
habitants
	

100
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Tabell 58. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/kroppslig aktivitet i daglige gjOremål/fysisk
rOrlighet, etter om de selv mente de utøvde for lite eller passelig mye friluftsliv.

Prosent

Alle personer
Persons, total

Kjønn
Alder
Utdanning
Daglig kroppsaktivitet
Fysisk rørlighet

I alt
Total

UtOvd
for
lite
Parti-
cipa-
tion
too
low

UtOvd
passe
mye
Just
the
right
deal

UtOvde ikke noen
av friluftslivsaktivitene

siste år
Not participated in the
recorded outdoor
activities last year

UtOvd
for

Uopp-
	

lite
gitt	 I alt Parti-
Un-	 Total cipa-
known	 tion

too
low

UtOvd
passe
mye
Just
the
right
deal

Uopp-
gitt
Un-
known

Alle personer 	 100 64 36 0 100 64 35 1

KJØNN

Menn 	 100 59 41 0 100 69 31

Kvinner 	 100 68 32 0 100 62 36 2

ALDER

15-24 år 	 100 60 40 100

25-34 " 	 100 72 28 100

35-54 " 	 100 66 34 100 63 37

55-74 " 	 100 58 42 100 63 36

UTDANNING

Ungdomsskolenivå 	 100 63 37 100 64 34 2

Gymnasnivå 	 100 67 33 100 67 33

Universitets- og hOgskolenivå 	 100 59 41 0 100

DAGLIG KROPPSAKTIVITET

Overveiende stillesittende arbeid 	 100 61 39 0 100 67 31 2

Sittende eller stående arbeid 	 100 66 34 0 100 62 36 2

Arbeid med mye gange, 1Ofting, bæring 	 100 65 35 - 100 65 35

Tungt kroppsarbeid 	 100 55 45 100

FYSISK RØRLIGHET

Normal rOrlighet 	 100 64 36 0 100 71 29

Nedsatt rOrlighet 	 100 55 45 - 100 55 45

Hindret rOrlighet 	 100 72 27 1 100 75 23 2

Svært hindret rOrlighet 	 100 61 37 2 100 54 42 4
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Persons in groups for sex/age/education/physical activity in daily doings (duties)/physial
by evaluation of their participation in outdoor Zife in generaZ. Percentages

ItOvde friluftslivs-
aktivitetene
1-9 ganger

Participated in
the outdoor life

activities
1-9 times

Tit0v4
for
lite

I alt Parti-
Total cipa-

tion
too
low

UtOvde frilufstlivs-
aktivitetene 10 eller

flere ganger
Participated in
the outdoor life
activities lOor

more times
UtOvd
for
lite

I alt Parti-
Total cipa-

tion

low

UtOvd
passe
mye
Just
the
right
deal

UtOvd
passe
mye
Just
the
right
dra,

Tallet på
personer
som
svarte
Number
of res-
pondents

Sex
Age
,Education
Daily physica l, activity
Physical mobility

Pst.

100 71 29 100 62 38 2 255 100

100 64 36 100 5 8 42 1 135 50

100 75 25 100 67 33 1 120 50

100 60 40 100 58 42 429 19

100 72 28 100 71 29 379 17

100 66 34 100 64 36 743 33

100 58 42 100 57 43 704 31

100 68 32 100 62 38 1 284 57

100 80 20 100 65 35 668 30

100 93 7 100 57 43 300 13

100 71 29 100 59 41 703 31

100 73 27 100 65 35 945

100 76 24 100 64 36 473

100 44 56 100 57 43 132

100 77 23 100 62 38 1 	 741 77

100 55 45 100 54 46 194 9

100 61 39 100 76 24 197 9

100 87 13 100 55 45 119

Persons, total

SEX

Males

Females

AGE

15-24 ye

25-34

35-54

55-74

EDUCATION

Primary school level

Secondary school level

University level

DAILY PHYSICAL ACTIVITY

Mainly sedentary work (doings)

tting or standing, some walking,
V(AV

(doings) implying much walking,
vying

leavy physical work

PHYSICAL, mcw4TY

Normal mobility

Some reduced mobility

Reduced mobi l ity

Very reduced mobility



YRKE/LEVEVEI
OCCUPATION/

ECONOMIC ACTIVITY

Selvstendige i jord-,
skogbruk og fiske
Seif-employedin
agriculture, fore-
stry and fishing. 100

Andre selvstendige
Otherself-employed 100

Ansatte i industri,
bygg, anlegg og
gruvedrift Emp-
loyees in manu-
facturing, mining,
building and con-
struction work 	 100

Andre ansatte
Other employees . 100

Skoleelever,
studenter
Pupils, students 	 100

Husarbeid i hjemmet
Household work
(at home) 	  100

Pensjonerte,
trygdede

	Pensioners 	  100 	 1 	 11 	 55
	Andre Others 	  100 	 8 	 19 	 50

5 15

6 12

3 24

7 10

7 10

10 2

55

63

54

64

59

72

82

Tabell 59‘ Personer som mente de utOvde for lite friluftsliv, i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/
handelsfelt/bostedsstrok, etter hvilken form for friluftsliv de fOrst og fremst kunne tenke
seg å utOve mer. Prosent Persons with the opinion that their frequency of participation in
outdoor life was too low, in groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area,
by the type of outdoor life of which they most of all wanted to participate in to a higher
degree. Percentages

Kjonn Sex
Alder Age
Utdanning Education
Yrke! levevei
Occupation/
economic activity
Handelsfelt
Trade region
BostedsstrOk

- Ty .e of area

Fot-
turer, Båtturer,

Bad- 	 løpe- 	 seiling,
ing 	 Sports- 	 turer, roing, 	 Sykkel-

I alt uten- fiske 	 skiturerpadling turer
Total dOrs Fishing Hikes, Boating, Bi-

Bath- (angling) jogging,sailing, cycling
ing	 skiing rowing,

trips canoeing

Jakt
Hunt-
ing

Over-
natt-
ing
uten-
dørs

telt
o.l.
Camp-
in

Vet ikke/
Tallet på

ikke noen
personer

spesiell
aktivitet somAnnet svarte

Other Don't Numberknow/no
of res-special pondentsactivity

Pst.
Alle personer

Persons, total 	100

KJØNN SEX

Menn Males 	  100
Kvinner Females 	  100

ALDER AGE

15-24 år years 060 100
25-34
	

11 	
000
	 100

35-54 " 	 • • •
	 100

55-74 " 	 • • • 100

UTDANNING
EDUCATION

Ungdomsskolenivå
Primary school
level 	  100

Gymnasnivå Secon-
dary school level 100

Universitets- og
hOgskolenivå
University level. 100

6 11 63 4 3 3 1 7 	 1

3 21 55 5 1 6 3 1 5
10 2 69 3 4 - 3 1 8

10 11 54 5 3 4 4 2 7
7 10 64 	 • 3 2 5 3 1 5
8 13 63 4 3 1 2 1 5
2 9 67 4 3 2 1 1 11

7 13 59 4 3 2 3 1 8

7 9 66 4 2 4 3 1 4

5 7 70 5 3 2 - 1 7

810 	 57

444 	 31

176 	 12

432 100

671 	 47
761 	 53

257 	 18
273 	 19
492 	 34
410 	 29

3 - 10

6 1 4

4 2 6

5 2 2

7 4 2

2 3 -

3 6 2
4 4 8

2 	 2 	 8 	 40 	 3

1 	 1 	 6 	 85 	 6

3 	 1 	 3 	 224 	 16

3 	 1 	 6 	 470 	 33

4 	 2 	 5 	 126 	 9

2 	 1 	 8 	 328 	 23

2 	 1 	 19	 132	 9
- 	 4 	 3 	 26 	 2
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Tabe 	 59 (torts.) 	 Personer som mente de utøvde for lite friluftsliv, i grupper for kjOnn/alder/
utdanning/yrke/handeisfelt/bostedsstrOk, etter hvilken form for friluftsliv de
fOrst og fremst kunne tenke seg a utOve mer. Prosent Persons with the opinion
that their frequency of participation in outdoor life was too low, in groups for
sex/age/education/occupation/trade region/type of area, by the type of outdoor life
of which they most of all waned to participate in to a hi(Aer degree. Percenages

Kjønn
Alder
Utdanning
Yrke! levevej
Handelsfelt
Bostedsstrøk

I al

Over-

Fot-
natt-

Bad-	 Båtturer,	 ing
ing	 Sports- 

turer,
	seiling, Sykkel-

Jakt
 uten-

uten- fiske	 ''Pe-	roing,	 turer	 dOrs
turer,

dørs	padling
skiturer

telt
o.l.

Annet

Vet ikke/ Tallet på
ikke noen personer
spesiell som
aktivitet svarte

I Pst.

HANDELSFELT
TRADE REGION

100 7 11 65 3 3 2 2 I 6 809 56

100 5 10 64 8 2 2 2 2 5 297 21

100 8 19 61 4 3 3 2 1 6 186 13

100 3 13 48 5 4 6 5 1 15 140 10

100 55 5 4 4 5 1 7 388 27

100 14 64 2 3 4 1 1 6 278 19

100 14 60 2 9 2 2 9 285 20

100 6 69 5 1 2 1 6 481 34

Østre handelsfelt
- stern trade

2 	 .......... .

Vestre handelsfelt
Western trade

region .......... .
Midtre handelsfelt

Central trade
region .......... .

Nordre handelsfelt
Northern trade
region .......... .

BOSTEDSSTROK
TYPE OF AREA

Spredtbygd Sparsef,u
populated

Tettbygd, under
10 000 innbyggere
Densely populated,
under 10 000 in-
habitants ........

Tettbygd, 10 000-
50 000 innbyggere
Densely populated,
20 000-50 000 in-
habitants

Tettbygd, over
50 000 innbyggere
Densely populated,
over 50 000 in-
habitanta
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Tabell 60. Personer som mente de utOvde for lite friluftsliv, i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/
handelsfelt/bostedsstrOk, etter årsak de oppgav som viktigst for ikke å utOve mer friluftsliv.
Prosent Persons with the opinion that their frequency of participation in outdoor life was too
low, in groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area, by their main reason
not to participate more often in outdoor life. Percentages

Manglet
Tungvint
å komme

Hadde ingen
utstyr ,	a delta,Kjønn Sex	 Varopp- 	 til fri-Hadde 	 for kost-Alder Age	 tatt med 	 lufts- sammenfor 	 bart å 	 med, vil Manglet HaddeUtdanning 	 andre 	 områder

Education lite 	 kaffe 	 tiltaks- ikke

Yrke/levevei fritid 

Taken up	
passet

frit id s-

Total have	

d
a
s
o
- 

Di
anskaff e

 not have s°1n	
ikke
holde på lyst 	 god 	 Uopp

Occupation/	

-
I alt Did no j

r
.
it	 the kind	 alene 	 o.l. 	 nok 	 Annet gitt

a	 Bother-
economic activity	 with	 of outdoor	 No one to Did not helse Others Un-

enough other	 life	
some to

Handelsfelt
Trade region	 lei-

leisure equipments suitable 

particip- have	 Health	 known
ate with, enough of did not

BostedsstrOk 	 sure activi- needed,	 didnot	 efforts allow
time areas

Type of area	 ties	 too ex-	 want to
forpensive to	 particip-

procure	 outdoorliz_€ ate alone

Tallet på
personer
som
svarte
Number
of res-
pondents

Pst.

100 43 11 1 3

100 46 12 1 3
100 40 11 0 4

100 32 17 2 8
100 59 10 0 3
100 48 12 0 2
100 32 8 0 2

100 41 10 0 3

100 44 14 1 3

100 51 11 4

100 80 - - -

100 66 6 - 1

100 52 14 1 3

100 46 13 0 3

100 35 17 1 7

100 40 11 0 4

100 8 5 1 1
100 19 8 4 4

Alle personer
Persons, total

KJØNN SEX

Menn Males 	
Kvinner Females 	

ALDER AGE

15-24 år years ...
25-34 " 	 rt ...
35-54 " 	 It

...

55-74 "	 11
.. .

UTDANNING
EDUCATION

Ungdomsskolenivå
Primary school
level  

Gymnasnivå Second-
ary school level.

Universitets- og
hOgskolenivå
University level.

YRKE/LEVEVEI
OCCUPATION/

ECONOMIC ACTIVITY

Selvstendige i jord-,
skogbruk og fiske

Self-employed in
agriculture, fore-
stry and fishing.

Andre selvstendige
Other self-
employed 	

Ansatte i industri,
bygg, anlegg og
gruvedrift Emp-
loyees in manu-
facturing, mining,
building and con-
struction work  

Andre ansatte
Other employees 	

Skoleelever,
studenter Pupils,
students 	

Husarbeid i hjemmet
Household work
(at home) 	

Pensjonerte, trygd-
ede Pensioners 	

Andre Others 	

1 	 22 	 14 	 1 	 0 	 671 	 47
4 	 24 	 16 	 1 	 0 	 761 	 53

4 	 33 	 3 	 1 	 0 	 257 	 18
3 	 23 	 1 	 1 	 0 	 273 	 19
2 	 24 	 11 	 1 	 - 	 492 	 34
3 	 16 	 38 	 1 	 0 	 410 	 29

3 	 21 	 22 	 0 	 0 	 810 	 57

3 	 27 	 7 	 1 	 444 	 31

1 	 24 	 6 	 2 	 1 	 176 	 12

- 	 10 	 10 	 - 	 - 	 40 	 3

2 	 11 	 12 	 2 	 - 	 85 	 6

1 	 22 	 6 	 1 	 - 	 224 	 16

2 	 28 	 7 	 1 	 - 	 470 	 33

6 	 28 	 4 	 1 	 1 	 126 	 9

3 	 24 	 18 	 0 	 0 	 328 	 23

4 	 15 	 66 	 - 	 - 	 132 	 9
8 	 11 	 42 	 4 	 26 	 2

3 	 23 	 15 	1	 0 1 432 100



BOSTEDSSTRØK
TYPE OF AREA

Spredtbygd Sparsely
populated .......

Tettbygd, under
10 000 innbyggere
Densely populated,
under 10 000 in-
habitants ......,

Tettbygd, 10 000-
50 000 innbyggere
Densely populated,
10 000-50 000 in-
habitants .....

Tettbygd, over
50 000 innbyggere
Densely populated,-
over 50 000 in-
habitants .......

Ostre handelsfelt
Eastern trade

reaion .........
Vestre handelsfelt

Western trade
region

Midtre handelsfelt
Central trade
region ........

Nordre handelsfelt
Northern trade
region 	
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Tabell 60 (forts), 	 som mente de utOvde for lite friluftsliv, i grupper for kjOnn/alder/ t
danning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter årsak de oppgav som viktigst for ikke

utOve mer friluftsliv. Prosent Persons with the opinion that t7wir frequency
of participation in outdoor life wastoo low, in groups for se/ago/education/
occupation/trade region/type of area by the r ma-n reason not to participate
more often in outdoor life. Percentagea

Hadde
ikke
god
nok
helse

Kjønn
Alder
Utdanning
Yrke/levevei
Handelsfelt
BostedsstrOk

HaddeVaropp- Manglet
for tatt med utstyr,

alt 	 andre	 for kost-
fri- fritids- bart a
tid gjøremål anskaffe

Tungvint Haddeingen Mang.,
komme å delta

let
til fri- sammen

til-
lufts-	 med, vil

taks-
områder ikke

Tallet på

Annet Uopp-
, personer

gitt som
svartelyst

som	 holde p
o.l.

passet	 alene

Pst.

HANDELSFELT
TRADE REGION

100 46 11

100100 37 12

104 45 6 1

100 51 10 4

100 40 14 4 2

100 47 2

100 37 14 0 2

14
	

809	 57

26	 15
	

297	 21

25	 15
	

186	 13

24	 22
	

140	 10

16
	

15	1	 -	 388	 27

26
	

14	 -	 278	 19

22
	

17	 1	 0	 285	 20

27
	

15
	

481	 34
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Tabell 61. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i friluftslivs
aktiviteter i alt 1 ) siste år, etter om de mente at påstanden: "Friluftsliv holder kroppen 
i form og gir bedre fysisk helse", var en svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig
grunn til å drive friluftsliv. Prosent Persons in groups for sex/age/education/frequency
of participation in outdoor life activities in total' ) last year, by evaluation of the
assertion: "Outdoor li e kee sone's	 ure and ives better physical health", as a very
important, important or ess =portant reason to parTicipate in outdoor life. Percentages

KjOnn Sex
Alder Age
Utdanning Education
Tallet på ganger deltatt i
friluftslivsaktiviteter i alt
Frequency of participation in
outdoor life activities in total

Alle personer Persons, total

KJØNN SEX

Menn Males 	

Kvinner Females

ALDER AGE

15-24 år years

	25-34 "	
If

	35-54 "	 ll

	55-74 " 	
ft

UTDANNING EDUCATION

Ungdomsskolenivå Primary school level 	

Gymnasnivå Secondary school level 	

Universitets- og hOgskolenivå University
level 	

TALLET PA GANGER DELTATT I
FRILUFTSLIVSAKTIVITETER I ALT
FREQUENCY OF PARTICIPATION IN
OUTDOOR LIFE ACTIVITIES IN TOTAL

Ingen ganger No times 	

1-29 ,,	 times 	

30-99

100 ganger og mer times and more

Mindre	 Vet

Less	 Don't
viktig	 ikke

important know Number ofrespondents

Tallet på
personer
som svarte

100 86 12 1 1 2 255

[Pst.

100

100 84 13 2 1 1 135 50

100 • 88 10 1 1 1 120 50

100 84 13 2 1 429 19

100 84 14 2 0 379 17

100 88 10 1 1 743 33

100 88 10 1 1 704 31

100 85 13 1 1 1 284 57

100 89 9 2 0 668 30

100 86 12 2 0 300 13

100 86 10 1 3 194 9

100 85 13 1 1 719 32

100 87 11 2 0 863 38

100 88 11 1	 • 0 479 21

Svært
I alt viktig
Total Very

important

Nokså
viktig
Important

1) Her menes de aktiviteter som omfattes av undersOkelsen. Se Prinsipper og definisjoner, pkt. 4,

side 10.
1) Activities included by the Survey. See Principles and definitions, p. 4, page 10.



Tabell 62 Personer i grupper for kjOnn/alderilutdanningitallet på ganger deltatt i friluftslivs
aktiviteter i alt 1) siste år, etter on de mente at påstanden: "Friluftsliv gir avkopling 
os„  trivsel", var en svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til a drive fri-
luftsliv. Prosent Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in
outdoor life activities in totall ) last year by evaluation of the assertion: "Outdoor
life  means recreation and well-being", as a very important, important or less important
reason to participate in outdoor life. Percentages

Nokså
viktig
Important

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Svært
I alt viktig
Total Very

important

Mindre	 Vet
viktig	 ikke
Less	 Don't
important know

KjOnn Sex
Alder Age
Utdanning Education
Tallet på ganger deltatt i
friluftslivsaktiviteter i alt
Frequency of participation in
outdoor life activities in total

ALDER AGE

*0 0• ••* ............ • ••00 .0

..... .0 .. • . ... ...... 0••••

*•* •••• iiiii$00 0 •0 0 0 i i • •••

00 	 .... • **** 0•4••••,

15-24 år years

25-34 "

35-54 "

55-74 " 	 ff

• ••• ••• i• ••••ii••••Ingen ganger No times

1 -29 ganger times 	

30-99 If
ii••••••0•6•0•15 OOOOOO
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100 82 16 2 255

Pst,

100

100 83 16 1 0 1 135 50

100 81 16 1 2 1 120 50

100 73 25 1 1 429 19

100 81 18 1 - 379 17

100 86 12 0 2 743 33

100 84 13 2 1 704 31

100 81 17 1 1 1 284 57

100 84 15 1 0 668 30

100 87 12 1 0 300 13

100 77 17 1 5 194 9

100 79 18 2 1 719 32

100 83 16 1 0 863 38

100 86 13 0 479 21

1) Se note tabell 61.
1) See note table Gl.

Alle personer Persons, total

KJØNN SEX

Menn	 Males ............. .......	 ......

Kvinner	 Females ....... ....... ...........

UTDANNING EDUCATION

Ungdomsskolenivå Primary ochcol level ...

Gymnasnivå Secondary school ,c, vel .......

Universitets- og hOgskolenivå University
level ••••••••.e........•••••••••• ........

TALLET PA GANGER DELTATT
FRILUFTSLIVSAKTIVITETER I ALT
FREQUENCY OF PARTICIPATION IN
OUTDOOR LIFE ACTIVITIES IN TOTAL

100 ganger og mer times and more ........
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Tabell 63. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i friluftslivs
aktiviteter i alt-) siste år, etter om de mente at påstanden: "Friluftsliv gir fine 
naturopplevelser",var en svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til å drive
friluftsliv. Prosent Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation
in outdoor life activities in totall ) last year, by evaluation of the assertion: "Outdoor
Z_i_,f..__i?g.._._ e7.q1 -_tlepiezh._Lc_mfa_fleelinornature", as a very important, important or less
important reason to participate in outdoor life. Percentages

Kjønn Sex
Alder Age

Mindre 	 Vet 	
Tallet på

SværtUtdanning Education
ikkeI alt viktig 	

Nokså viktig 	
personer

Tallet på ganger deltatt i 	 viktig
Less	

som svarte
Total Very	 Don't

friluftslivsaktiviteter i alt 	 Important	 Number of
Frequency of participation in	 important	 important know

outdoor life activities in total 
	respondents

Pst.

Alle personer 	 Persons, total 	 100 77 19 3 1 2 255 100

KJØNN 	SEX

Menn 	 Males 	 100 74 22 4 0 1 135 50

Kvinner 	 Females 	 100 80 17 2 1 1 120 50

ALDER 	 AGE

15-24 år 	 years 	S 100 70 24 5 1 429 19-

25-34 " 	 it 100 71 25 4 - 379 17

35-54 " 	 fr 100 79 18 2 1 743 33

55-74 " 	 II 100 82 15 2 1 704 31

UTDANNING 	 EDUCATION

Ungdomsskolenivå 	 Primary school level 	 100 77 19 1 284 57

Gymnasnivå 	 Secondary school level 	 100 79 17 3 1 668 30

Universitets- og hOgskolenivå 	 University
level 	 100 70 25 300 13

TALLET PA GANGER DELTATT I
FRILUFTSLIVSAKTIVITETER I ALT
FREQUENCY OF PARTICIPATION IN
OUTDOOR LIFE ACTIVITIES IN TOTAL

Ingen ganger 	 No times 	 100 76 17 3 4 194 9

1-29 ganger 	 times 	 100 74 22 3 1 719 32

30-99 	 " 	 II 100 78 18 4 0 863 38

100 ganger og mer 	 times and more 	 100 78 19 3 0 479 21

1) Se note tabell 61.
1) See note table 61.



Antall ganger (eager)	 Gjennon.1,-

__47±.01E122,1:J;11772.1ELJ:Ek.W21 	 --------
20 on uopp-

. 	ganger
Average
number

Pst.

I Pit
Total

1-2 3-5 6-9 10-19
over gitt
and 	 Un
over known

Tallet pa
personer
som svarte
Number of
respondents
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Tabell 64. Personer i grupper for kiOnn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de utOvde friidrett siste ar. Prosent Persons in groups for $ep; and ago/participation
in competitive sports, by frequency of participation in athletics last year Percentages

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females
Deltaking i konkurranseidrett
Participation in
( ompetitivesports

Alle personer Persons, total ..

ALDER AGE

Menn Males

I alt Total	 ... . .. . .. .

years ..... 09000.

Kvinner Females

I alt Total

15-24 år years .

	25-34 "	 .........

	

35-54 " 	P1

	55-74 " 	f

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN
COMPETITIVE SORT

Deltok siste ar i) Participated
last yearl) ..... ......

Deltatt tidligere Participated
previously

Ikke deltatt i konkurranse-
idrett Never partioipated

100 93

100 92

100 73 8

100 91 3

100 96 2 0

100 99 1

100 94

100 $0 -

100 96 2 1

100 97 0

100 99

100 64 10

100 95

100 97

2 	4	 5 	 1

1 	 2

1 	1	 0

0 	 0 	 0

0

0
	

1

0

220 	 19

188 	 17

0 	 373 	 33

0 	 354 	 31

1 120 100

209
	

19

0 	191
	

17

0 	 370
	

33

0 	 350
	

31

	

243 	 11

	

819 	 36

0 	 1 190 	 53

15-24 år

25-34

35-54 "

55-74 "

2 255 100

1 135 100

1) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 2.
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Tabell 65. Personer i grupper for kj0nn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de 10p orienterings-, terrenglOp siste år. Prosent Persons in groups for sex and age/
participation in competitive sports, by frequency of participation in orienteering, cross—
country runs last year. Percentages

I alt
Total

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females
Deltaking i konkurranseidrett
Participation in competitive sports

Antall ganger (dager)
Number of times (days)

20 og

0 1-2 3-5 6-9 10-19 and
over

over

Gjennom-
snittlig Tallet på
antall	 personer
ganger	 som svarte
Average Number of
number 	 respondents
of times

Alle personer Persons, total  	100 94

ALDER AGE

Menn Males 

I alt Total  	 100	 92

15-24 år years  	 100 	 74

25-34 " 	 II 	 100	 90

35-54 " 	 If 	 100	 96

55-74 " 	 ll	 10-0 	 99

Kvinner Females 

I alt Total  	100	 96

15-24 år years  	 100 85

25-34 "	 tr	 100	 98

35-54 " 	 II 	 100 	 99

55-74 " 	 If 	 100 	 99

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN COMPETITIVE SPORTS

Deltok siste Ar l) Participated last
year1)  	100	 66

Deltatt tidligere Participated
previously  	100 96

Ikke deltatt i konkurranseidrett Never
participated  	 100 98

2 2 1 1 0 1 2 255

Pst.

100

2 3 1 1 1 1 1 135 100

8 10 3 2 3 2 220 19

2 2 3 1 2 2 188 17

1 1 0 1 1 0 373 33

1 - - 0 0 0 354 31

2 1 1 0 0 0 1 120 100

10 2 2 - 1 1 209 19

- 0 1 - • 	 1 0 191 17

1 - 0 - - 0 370 33

- - - 1 - 0 350 31

13 10 4 2 5 3 243 11

1 1 1 1 0 0 819 36

1 1 0 0 0 0 1 190 53

1) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 2.



20 og Uopp-
over	 gitt
and	 Un-
over known

0 1-2 3-5 6-9 10-19

Gjennom-
snittlig
antall
ganger
Average
number
o times

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

0 • • • • • • • • • • • • • • •

15-24 år

25-34

35- 54

55-74 "

100	 34

100	 68

100	 90

100	 99

Years	 . . .....

It

Ft
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Tabell 66. Personer i grupper for kj0nn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de spilte fotball sisteår. Prosent Persons in groups for sex and age/participation in
competitive sports, by frequency of participation in playing football last year.
Percentages

Antall ganger (dager)
Number of times (days)

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females 	 I alt
Deltaking i konkurranseidrett	 Total
Participation in competitive
sports

1 2 2 3 5 0 3 2 255

Pst.

100

2 3 2 4 10 0 6 1 135 100

4 7 6 12 36 1 21 220 19

5 5 4 7 11 _ 7 188 17

1 2 1 3 3 - 2 373 33

- 1 0 - - - 0 354 31

1 1 1 0 1 0 0 1 120 100

3 5 4 2 4 - 2 209 19

1 - - - 1 - 0 191 17

5 7 5 11 37 - 21 243 11

2 2 2 2 3 - 2 819 36

0 1 1 1 0 0 0 1 190 53

1) Se note 1, tabell 2.
I) See note 2, table 2.

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTTCIRATION IN
COMPETTTIVE SPORTS

Deltok si	
. 1)

ste ar	 Participated
lastyearl ) . . . ..... .....

Deltatt tidligere Participated
previously 	

Ikke deltatt i konkurranseidrett
Never participated 	

100	 35

100	 89

100	 97

Alle personer Persons, total	 100 87

ALDER AGE

Menn Males 

alt Total	 . .  	 100	 79

Kvinner Females 

I alt Total  	 100	 96

15-24 år years  	 100	 82

25-34 "	 /,	 ,  	 100	 98
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Tabell 67. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de spilte andre ballspill enn fotball utendOrs siste år. Prosent Persons in groups for
sex and age/participation in competitive sports, by frequency of participation in outdoor
ball games with the exception of football. Percentages

Alder	 Age
Menn	 Males
Kvinncr	 Females
Deltaking i konkurranseidrett
Participation in competitive sports

I alt
Total

Antall ganger (dager)
Number of times (davs)

Gjennom-
snittlig
antall
ganger
Average
number
o	 times

Tallet på
• personer
som svarte
Number of
respondents

0

20 og
over

1-2	 3-5	 6-9	 10-19 and
over

Pst.

Alle personer	 Persons, total 	 100 88 3 2 2 2 255 100

ALDER AGE

Menn	 Males

I alt	 Total 	 100 88 2 2 2 3 1 135 100

15-24 år	 years 	 100 64 5 7 7 8 9 6 220 19

25-34 " 	 II 100 88 3 2 1 4 2 2 188 17

35-54 "	 ll 100 92 1 1 1 3 2 1 373 33

55-74 " 	 II
• 100 98 0 0 1 1 0 0 354 31

Kvinner	 Females

I alt	 Total 	 100 89 1 120 100

15-24 år	 years 	 100 62 4 9 10 6 9 209 19

25-34 " 	 II 100 88 1 5 1 3 2 1 191 17

35-54 " 	 If 100 95 1 1 1 1 1 370 33

55-74 " 	 11 100 99 - - 1 0 0 350 31

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN COMPETITIVE SPORTS

Deltok	 siste år
1)	

Participated last
year1) 	 100 55 5 7 7 11 15 10 243 11

Deltatt tidligere	 Participated
previously 	 100 88 1 3 2 4 2 2 819 36

Ikke deltatt i konkurranseidrett	 Never
participated 	 100 95 1 1 1 1 1 0 1 190 53

1) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 2.



Alle personer	 Persons, total 	

ALDER	 AGE

100 87

Menn	 Males

I alt	 Total 	 100 85

15-24 år	 years 	 100 50

25-34 " 	 11 100 82 1 2 1

35-54 " 	 11
 	 so... 100 93 1 1 1

55-74	It 	If 100 99

Kvinner	 Females

I alt	 Total 	 100 89

15-24 år	 years 	 100 59 2 3

25-34	 " 	 tr 	 , 	 100 89 3 1

35-54	 " 	11 .. OOOOO .. 100 96 1 1

55-74 " 	 ff 100 99 0 -

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN
COMPETITIVE SPORTS

deltok 	 site år
1) 	

Participated
last yearl) 	 100 40

Deltatt tidligere 	 Participated
previously 	 100 90

Ikke deltatt i konkurranseidrett
Never participated 100 94

1) 	 Se note 1, 	 tabell 2.
1) See note 1, 	 table 2.

14 220	 19

6	 188	 17

373	 33

0	 354	 31

36 19

	

243	 11

	

819	 36

	

1 190	 53

2 255 10 .0_

1 135 100

10 24

4 10

2 2

1

6	 1 120 100

25 , 13

4 1 2

1 0 1

1 0 0

209	 19

191	 17

370	 33

350	 31

8

2

1

-

12

93

Tabell 68. Personer i grupper for kjOrin og alder/deltaking i konkurranseidrett etter tallet på ganger
de spilte ballspill innendOrs siste år. Prosent Persons in groups for $ex and age/
participation in competitive sports, by frequency of Pqrtioipation in indoor ball games
last year. Percentages

	Antall 'ganger (dager)	 Gjennoiii-
	Number o times (days)	 snittlig Tallet på

antall	 personer
20 og

ganger 	som svarte
er

	1-2 3-5 6-9 10-19 
ov 	 Average Number of
and number 	 respondentsover o4.Simes

Pst.

Alder Age
nenn Males
Kvinner Females 	 alt
Deltaking i konkurranseidrett

	
Total

Participation in competitive
sports

Uopp-
gitt
Un-
known



Alle personer Persons, total  	100	 76

ALDER AGE

Menn Males 

I alt Total 	 100 	 75

15-24 år years  	 100 43

25-34 " 	 If 	 100 	 69

35-54 " 	 100 	 76

55-74 " 	rf 	100	 95

Kvinner Females

I alt Total  	100	 77

15-24 år years  	 100 	 51

25-34 " 	 ft 	 100 	 73

35-54 " 	 100 	 79

55-74 " 	 PI 	 100 	 94

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN COMPETITIVE SPORTS

Deltok siste ar1) Participated last
year1)  	100	 42

Deltatt tidligere Participated
previously  	 100 72

Ikke deltatt i konkurranseidrett Never
participated  	 100 86

94

Tabell 69. Personer i grupper for kjønn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de badet innendOrs (svømmehall) siste år. Prosent Persons in groups for sex and age/
participation in competitive sports, by frequency of participation in indoor swimming last
year. Percentages

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females
Deltaking i konkurranseidrett
Participation in competitive sports

Antall ganger (dager)
Number of times (days)

Gjennom-
snittlig Tallet på
antall 	 personer
ganger 	 som svarte
Average Number of
number 	 respondents
o times

I alt
Total

0 1-2 3-5 6-9 10-19

20 og
over
and
over

Pst.

6 1 2

3 5 3 7 7 1 1

7 11 5 11 23 2

5 6 5 9 6

3 4 5 6 6 1

0 0 1 2 2 0

3 5 4 5 6 1

6 9 7 10 17 1

3 9 6 5 4 1

3 4 4 5 5

1 1 1 1 2 0

6 10 7 13 22 2

4 7 4 7 6 1

2 2 3 3 4 0 1

255 100

135 100

220 	 19

188 	 17

373	 33

354	 31

120 100

209 	 19

191 	 17

370 	 33

350 	 31

243 	 11

819 	 36

190 • 53

1) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 2.
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ibe1ì 70. Pelsoner i grupper for kjOnn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på ganger
de kiOrte stalk', utfor siste 'AT. Prosent Persons in groups for sex and age/particip-
ation in competitive sports, by frequency of participation in slalom, downhill skiing last
scar. Percentages

Aider Age
Maiec

Kvinncr Females
Deltaking i konkurranseidrett
Participation in competitive sports

Antall ganger (dager)
Number of times  (days) 

20 og
over
and
over

Gjennom-
snittlig
.antall
ganger
Average
number
o times

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

alt
Total

0 1-2 3-5 6-9 10-19

Pst ,

100 96 2 255 100

100 9 1 1 100

100

100

82

97

2

1

2 3

ests

6

2

3 220

188

19

17

100 97 1 0 0 373 33

100 100 0 0 354 31

100 97 0 120 100

100 92 209 19

95 2 0 0 191 17

100 97 0 0 370 33

100 100 0 0 354 31

100 83 2 4 3 5 3 243 11

100 9 5 1 2 0 1 819 36

100 99 0 0 0 0 1 0 1 190 53

Alle personer Persons, total ... .......

ALDER AGE .

Menn Males 

alt Total . 	 —

35-54 ........................

55-74 " eet.44.04.460.44,44e*Oeee04

Kvinneui Females

alt 	 Totalt . e 4 04rile***444,0444*

DELTAKING KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION' IN COMPETITIVE SPORTS

Delt
1)
o 	 siste 	

1)
 Participated last:

, 

Deltatt tidligere Participated
previcuså'y

Ikke deltatt i konkurranseidrett Never
r:7Ttitcipated

1) Se note 1, tabell
7) SeR note 1, table L.
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Tabell 71. Personer i grupper for kjOnn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på
, ganger de hoppet på ski siste Ar. Prosent Persons in groups for sex and age/participa-

tion in competitive sports, by frequency of participation in ski jumping last year.
Percentages

Alder	 Age
Menn Males
Deltaking i konkurranseidrett
Participation in competitive sports

I alt
Total

Antall ganger (dager)
Number of times (days)

Gjennom-
snittlig
antall
ganger
Average
number
of times

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

0 1-2 3-5

6 og
over
and
over

Pst.

Alle personer	 Persons, total 	 100 97 1 1 1 0 2 255 100

ALDER	 AGE

Menn	 Males

I alt	 Total 	 100 96 1 1 2 0 1 135 100

15-24 år	 years 	 100 86 3 3 8 2 220 19
25-34 " 	 If 100 97 1 - 2 0 188 17
35-54 	It 	ll 100 99 1 - 0 0 373 33
55-74 " 	 II 100 100 - - 0 0 354 31

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN COMPETITIVE SPORTS

Deltok	 siste år 	 last
year') 	 100 89 2 1 8 1 243 11-

Deltatt tidligere	 Participated
_previously 	 100 97 1 1 1 819 36
Ikke deltatt i konkurranseidrett

Never participated 	 100 100 0 0 0 1 190 53

1) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 2.



Alder
Menu

Z.7.eima-4ds

el taking i ..k.O .nkurranSeldrett
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15-24 år 	 dc.„arc
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DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
CME-frITIVE

, 	 • 	 •	 ù 	 i) 	 •••_
De , tok slste ar

Delta:.t.t tidligere Partici .[,.,:7_ . -

rreviousLi"
Ikke deltatt-i konkurranseidrett

100

,

Ta,e -".,, 	 72. Personer i grupper for kjonn og alderideltaking1‹, --- , --ranFeidr,,,,tr,
ganef de gikk på skøyter på bane eller anlegg siste ,..ir. Iirr,Lent P'P,' -r  
3,,,, ,,x ard age/partz:cipat -, ,,,:on in cor7etit -,,:ve sports, i.,,.. :' -',, ,,,quenc7icr -,-7, ',.- 1' • 	 , .
on c!‹,,-.; -t.I., ,,-Iv r-7.nk OP ?..-Y,,1 , .Zt -",:.';' ,Ifl	 ,',,. 	 ,,,,,',Z,P. 	 P,2P,',2 ) '',,,

,,,,
Antatl ,;4 aner 	 cie() 	 .,,,-1,..)-
1,124',0',L,CP 	 i..„-:med 	 (zue,,	 .......,Liig

0 1-2 3-5

' 	 og
over 	 gitt
and 	 Un-
over

..,-..t21,1
:anger.
Averaoe
number

som. syarte •
.NUmber .of 	 .. 	 .
resppndents

t.

95 2 255 100

35 100

80 4 8 2 220 19
188 17

2 0 373 33
99 0 0 354 31

97 , 20 100

90 2 3 209 19
96 2 2 191 17

5 6 10 2 243 11

9L 2 0 819 3,

98 0 1 	 190 53

.

i) Se note 1, tabell
1) See note 1, table 2.
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Tabell 73. Personer i grupper for kjOnn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på
ganger de deltok i innendors gymnastikk, mosjonsparti o.l. siste Ar. Prosent Persons in
groups for sex and age/participation in competitive sports, by frequency of participation
in indoor gymnastics, exercise last year. Percentages

Alder Age
Menn Males
Kvinner Females 	I alt
Deltaking i konkurranseidrett	 Total
Participation in competitive
sports

Antall ganger (dager)
Number of times (days)

0 1-2 3-5 6-9 10-19

Gjennom-
snittlig Tallet på
antall	 personer
ganger	 som svarte
Average Number of
number	 respondents
of times

20 og Uopp-
over gitt
and Un-
over known

Pst.

100 81 1 1 1

100 82 0 1 1

100 45 1 2 4

100 86 1 1 3

100 88 - 1 1

100 95 - 1 -

100 81 1 1 1

100 50 - 3 2

100 73 2 2 2

100 88 1 - 1

100 97 _ _ _

100 42 - 1 6

100 82 1 1 1

100 89 1 1 0

12 2

13 0 7 1

41 - 24

7 - 4

6 - 4

2 1 2

12 0 6 1

36 1 21

12 - 7

8 0 • 4

2 0 1

10	 41	 -	 24	 243	 11

4	 11 	0	 6	 819	 36

2	 7	 0	 4	 1 190	 53

1) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 2.

Alle personer Persons, total ..

ALDER AGE

Menn Males 

I alt Total 	

15-24 år years

	25-34 " 	 rt

	35-54 " 	 II

	55-74 "	 ll

Kvinner Females 

I alt Total

15-24 år years

25-34 "

35-54 " 	1

55-74 "

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN

COMPETITIVE SPORTS

.
Deltok siste år 1 Participated
last yearl ) 	

Deltatt tidligere Participated
previously 	

Ikke deltatt i konkurranseidrett
Never participated 	

7

2

4

1

4

8

9

2

1

255 100

135 100

220	 19

188	 17

373	 33

354	 31

120 100

209	 19

191	 17

370	 33

350	 31



Alle personer Persons, total .. 	 100 	 48

ALDER .11(it:

Menn ií(1

I alt 	 Total ................... 100 	 49  

15-24 år 	 ,,;a.rs . 4 ....04.040..*** 	 100 	 47

25-34 " 	 f,
	.0.41,0*..0.000..	 100 	 45

35-54 " 	1................	 100 	 46

55-74 " 	 u

	

.... .......... . . 	 100 	 53

KV iflflej

a Lt 	!», ';' f-,2 1 0* 4...0 000.0 	 .

	

. * . * 0 . 	 100 	 48

15-24 år 	 di.-!,24.'rj . **0004040...... 	 100 	 40

25- 34 " 	 ,,
	. 4

, ..V....,..*!... 	 100 	 41

35- 54 1 	 it 	 . ............... 	 100 	 48

55-74 

	

........ .. . . , . . . 	 100 	 56

DELTAKING I KONKURRANSEI',
rAkT[CzPAT7ON

(Y;All'ATITiVt -;

1	 ;iEt
- 	 * 0, 0 	 * 0 * 	 *

	 100 	 38

Oeitatt tidl igere
it • 	 , 	 — 	 JO 	 45

1 11,„ke 	 konkurraas,...idreLL

	

, 	 1.()0
	

52

99

T,,bell 74. Personer i sruppet for kj Onn og alder/deltaking i konkurranseidrett, etter tallet på
gangcr de tok kortere mosjonsturer langs gater, veier, i parker o.l. (av minst 1/2 times
varighet) siste år. Prosent Persons in groups for sex and age/participation in competi-
tfo , 	1,;1 frcgu,, n(1 of partioipation in shorter walks for exercise in parks and

M, P0) Ls !war. Per(?entages

Ai r	 Antall ganger (dager)	 Gjennom-d, ,

snittlig Tallet påNumber of times (da )

Kvianer	 I alt
antall

20 og	
personer

Oettakiug i konkurranseidrett 	 Total	 over	
ganger	 som svarte

fort :pati ,n In competitCoe 	 0 1 -2 3-5 6-9 10- 	 and19 	 Average Number ofi,- 
over 	

number 	 respondents,ipoet6.
- 	 of times

Uopp-
gitt
Un-
known

28 17 2 255 100

2 6 5 12 26 0 17 1 135 00

4 8 7 10 23 1 14 220 19

1 9 6 17 22 16 188 17

2 5 5 12 30 0 18 373 33

1 4 3 9 29 1 19 354 31

2 5 6 11 28 0 18 1 120 '

4 6 9 13 28 - 19 209 19

4 4 7 15 28 1 17 191 17

1 5 5 11 29 1 18 370 33

1 3 4 7 28 1 17 350 31

7 12 32 0 19 243 11

6 5 13 30 0 19 819 36

2 5 10 25 16 1 190 53

I) SF noto 	 tåhell 2.
no t e 1, 17(21)
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Tabell 75. Personer i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter del-
, taking i konkurranseidrett siste år eller tidligere. Prosent Persons in groups for sex/

age/education/occupation/trade region/type of area, by participation in competitive sports
Last year or previously. Percentages

Deltok
S iste
årl)
Partici-
pated
last
yearl)

Kjønn Sex
Alder Age
Utdanning Education	 I alt
Yrke/levevei Occupation/economic activity	 Total
Handelsfelt Trade region
BostedsstrOk Type of area

Har ikke
Har

deltatt i
deltatt	 Tallet på

konkur-tidligere	 personer
ranse-Partici-	 som svarte
idrettpated Never Number of

previous-	 respondentspartici-

Pst.

Zy 	pated

Alle personer Persons, total

KJØNN SEX

Menn Males

Kvinner Females

ALDER AGE

15-24 år years

	25-34 "	
II

	35-54 "	
II

	55-74 "	 ll

UTDANNING EDUCATION

Ungdomsskolenivå Primary school level 	

Gymnasnivå Secondary school level 	

Universitets- og hOgskolenivå University level

YRKE /LEVEVEI OCCUPATION/ECONOMIC ACTIVITY

Selvstendige i jord- , skogbruk og fiske Self-
employed in agriculture, forestry and fishing.

Andre selvstendige Other self-employed 	

Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruvedrift
Employees in manufacturing, mining, building
and construction work 	

Andre ansatte Other employees 	

Skoleelever, studenter Pupils, students 	

Husarbeid i hjemmet Household work (at home) 	

Pensjonerte, trygdede Pensioners 	

Andre Others 	

HANDELSFELT TRADE REGION

Ostre handelsfelt Eastern trade region

Vestre handelsfelt Western trade region

Midtre handelsfelt Central trade region

Nordre handelsfelt Northern trade region

BOSTEDSSTRØK TYPE OF AREA

Spredtbygd Sparsely populated

Tettbygd, under 10 000 innbyggere Densely
populated, under 10 000 inhabitants 	

Tettbygd, 10 000-50 000 innbyggere Densely
populated, 10 000-50 000 inhabitants 	

Tettbygd, over 50 000 innbyggere Densely
populated, over 50 000 inhabitants 	

100 11 36 53 2 255

100 16 47 37 1 135

100 6 26 68 1 120

100 35 35 30 429

100 14 45 41 379

100 5 41 54 743

100 0 28 72 704

100 8 31 61 1 284

100 14 44 42 668

100 15 44 41 300

100 3 53 44 81

100 10 48 42 116

100 12 45 43 332

100 12 42 46 732

100 40 33 27 230

100 1 23 76 479

100 - 27 73 245

100 11 34 55 38

100 12 42 46 1 263

100 10 24 66 482

100 11 36 53 295

100 5 34 61 215

100 9 33 58 609

100 12 36 52 434

100 12 36 52 412

100 11 39 50 800

• • 	 •

50

50

19

17

33

31 -

57

30

13

4

5

15

33

10

21

11

2

56

21

13

10

27

19

18

36

100'

1) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 2.



Nokså
dårlige
Bad

Uopp-
gitt
Un-
known

Svært Ganske
I alt gode 	 bra
Total	 Fairly

lent	 good

40	 11 Alle personer Persons, total 	 100	 48

Kjønn Sex
Alder Age
Utdanning Education
Yrke! levevej Occupation/economic activity
Handelsfelt Trade region
Bostedsstrøk Type of area 

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Pst.

2 255 100
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Tabell 76. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter
vurdering av mulighetene for a drive idrett og mosjon på bostedet. Prosent Persons in
groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area, by evaluation of the
sports and exercise possibilities in the dwelling area. Percentages

KJØNN SEX

Menn Males  	 100	 47	 40	 12	 1	 1 135	 50

Kvinner 	 Females OOOOOOOOOOOO .110000.10.6410*0 OOOOO SO 	 100	 49	 40	 10	 1	 1 120	 50

ALDER AGE

15-24 år years  	 100	 45	 43	 12	 0	 429	 19

25-34 " 	 if	 100 	 46 	 42 	 11 	 1 	 379 	 17

35-54 " 	 ff	 100 	 52 	 39 	 8	 1 	 743 	 33

55-74 " 	 If 	 100 	 47 	 39 	 13 	 1 	 704 	 31

UTDANNING EDUCATION

Ungdomsskolenivå Primary school level ..... OOOOOO 	 100	 42	 44	 13	 1	 1 284	 57

Gymnasnivå Secondary school level .......... .....	 100 	 53 	 37 	 9 	 1 	 668 	 30

Universitets- og hOgskolenivå University level ..	 100 	 61 	 32 	 5 	 2 	 300 	 13

YRKE/LEVEVEI OCCUPATION/ECONOMIC ACTIVITY

Selvstendige i jord-, skogbruk og fiske Self-
employed in agriculture, forestry and fishing ....	 100 	 28 	 48 	 24 	 - 	 81 	 4

Andre selvstendige Other self-erTloyed  	 100	 57	 33	 8	 2	 116	 5

Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruvedrift
Employees in manufacturing, mining, building and
construction work  	 100	 43	 44	 13 	 0 	 332 	 15

Andre ansatte Other employees  	 100 	 55 	 37 	 7 	
1 	 732 	 33

Skoleelever, studenter Pupils, students  	 100	 46	 41	 13	 0	 230	 10

Husarbeid i hjemmet Household work (at home)  	100	 46	 41	 13	 0	 479	 21

Pensjonerte, trygdede Pensioners  	 100 	 43 	 43 	 12 	 2 	 245 	 11

Andre Others  	 100 	 55 	 35 	 10 	 - 	 40 	 2

HANDELSFELT TRADE REGION

Ostre handelsfelt Eastern trade region  	 100	 56	 36	 7	 1	 1 263	 56

Vestre handelsfelt Western trade region  	 100	 38	 49	 12	 1	 482 	 21

Midtre handelsfelt Central trade region 	  .	 100	 44	 38	 17 	 1 	 295 	 13

Nordre handelsfelt Northern trade region  	 100 	 29 	 50 	 . 21 	 - 	 215 	 10

BOSTEDSSTRØK TYPE OF AREA

Spredtbygd Sparsely populated  	 100 	 21 	 53 	 26	 0	 609	 27

Tettbygd, under 10 000 innbyggere Densely
populated, under 10 000 inhabitants  	 100	 49	 42	 8	 1	 434 	 19

Tettbygd, 10 000-50 000 innbyggere Densely
populated, 10 000-50 000 inhabitants  	 100	 59	 36	 4	 1	 412	 18

Tettbygd, over 50 000 innbyggere Densely
populated, over 50 000 inhabitants' 	 100	 62	 33	 4	 1	 800	 36



102

Tabell 77. Personer som ikkesyntesmulighetene for A drive idrett og mosjon på bostedetvarsvært
gode, i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/handelsfelt/bostedsstrOk, etter om de

savnet noe spesielt idretts- eller mosjonsanlegg. Prosent

Savnet 
Savnet
ikke noe
spesielt

I alt idretts-/
Total mosjons-

anlegg
Not any
special     

Kjønn
Alder
Utdanning
Yrke! levevei
Handelsfelt
Bostedsstrøk

Fot-
ball-
bane
Foot-
ball
field

(Fri-)
idretts-
plass
Athletics
ground

Innen- Uten-
dørs dørs
svOmme- bad
hall Out-
Indoor door
swim-	 swim-
ming	 ming
ool	 000l

Lys-
løype
(ski-)
Illumi-
nated
ski
track

Hopp-
bakke
Ski
jump

100 65 5

100 61 7

100 70 1

100 53 8 8

100 58 4 4

100 62 3 2

100 80 2 5

100 68 3 4

100 63 6 6

100 56 4 2

100 64 7 7

100 61 4 4

100 67 4 5

100 62, 4 6

100 50 10 5

100 64 1 2

100 89 1 2

100

100 64 2 3

100 69 5 6

100 60 4 9

100 64 9 4

100 54 6 9

100 70 3 0

100 72 2 -4

100 76 2 1

Alle personer

KJØNN

Menn 	

Kvinner

ALDER

15-24 år

25-34 "

35-54 "

55-74 "

UTDANNING

Ungdomsskolenivå 	

Gymnasnivå 	

	

Universitets- og hOgskoleniva . . . 	

YRKE/LEVEVEI

Selvstendige i jord-, skogbruk og
fiske 	

Andre selvstendige 	

Ansatte i industri, bygg, anlegg
og gruvedrift 	

Andre ansatte 	

Skoleelever, studenter 	

Husarbeid i hjemmet 	

Pensjonerte, trygdede 	

Andre 	

HANDELSFELT

Ostre handelsfelt

Vestre handelsfelt

Midtre handelsfelt

Nordre handelsfelt

BOSTEDSSTROK

Spredtbygd 	

Tettbygd, under 10 000 innbyggere 

Tettbygd, 10 000-50 000 innbyggere

Tettbygd, over 50 000 innbyggere .

7
	

5	 0

10	 4

7	 4	 2
	

0

12	 2	 7

11	 6	 6

6	 1	 3
	

1

10	 3	 4	 0

6	 4	 4	 -

9	 5	 8	 -

14	 -	 5	 2

6	 2	 15	 -

5	 4	 6	 -

9	 4	 4	 -

10	 5	 1	 1

13	 4	 6	 -

4	 1	 1	 1

7	 6	 5	 0

8	 1	 4	 0

16	 1	 2	 1

7	 1	 5	 -

14	 1	 5
	

0

4	 7	 5

5	 5	 3

5	 5	 3

9	 3	 4	 0



5

1 5

1 6

2 9

1 7

1 6

- -

1 5

2 5

- 7

1	 3

1	 1

2 	 4

2 	 2

1 	 2

0 	 0

1 	 1

1 	 3

2 	 3
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Persons with the opinion that the dwelling area is not offering excellent possibilities for sports and
exercise,in groups for sex/age/education/occupation/trade region/type of area, by kind of facility
(possibility) they would like to have. Percentages

Would like to have

Slalåm-
bakke,
ski-
trekk
Slalom
hi 11,
ski tow

Gymna-
stikksal,	 Tallet på

SkOyte- Tennis- idretts-	 Uopp- personer
bane	 bane	 hall_	 Annet gitt	 som svarte
Skating Tennis Gymna-	 Other Un-	 Number of
rink	 court	 sium, 	 known respondents

sports-
hall

Sex
Age
Education
Occupation/economic activity
Trade region
Type of area

- - 	 - 	 1

- 2 	 2 	 2

1 	 4 	 1 	 3

1 	 2 	 0 	 7

2 	 2 	 3 	 10

0 	 2 	 0 	 8

- 1 	 - 	 -

Pst.

1 0 1 152 100

1 0 591 51

0 561 49

1 - 236 21

1 	 • - 200 17

0 0 351 30

2 - 365 32

0 - 731 63

0 - 306 27

3 1 113 10

- - 58 5

2 - 48 4

- - 190 16

1 0 320 28

1 - 124 11

0 - 258 22

- - 136 12

17

1 0 542 47

1 - 294 25

- - 164 14

- - 152 13

0 0 477 41

1 216 19

165 14 -

294 25

2
	

3 	 1 	 6

i 	 1 	 4

1 	 - 	 6

1 	 3 	 5

0
	

3
	

1
	

7

4
	

4

1
	

2
	

1
	

5

1
	

0
	

5

Persons, total

SEX

Males

Females

AGE

15-24 years

25-34

	

35-54 	 If

	55 -74 	 It

EDUCATION

Primary school level

Secondary school level

University level

OCCUPATION/ECONOMIC ACTIVITY

Self-employed in agriculture,
forestry and fishing

Other self-employed

Employees in manufacturing, mining,
building and construction work

Other employees

Pupils, students

Household work (at home)

Pensioners

Others

TRADE REGION

Eastern trade region

Western trade region

Central trade region

Northern trade region

TYPE OF AREA

Sparsely populated

Densely populated, under 10 000
inhabitants

Densely populated, 10 000-50 000
inhabitants

Densely populated, over 50 000
inhabitants
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Tabell 78. Personer i grupper for aystand fra bostedet til nærmeste fotballbane, idrettsplass, etter
om de savnet eller ikke savnet slikt anlegg eller andre typer av anlegg på bostedet.
Prosent Persons in groups for distance from residence to the nearest football field,
athletics ground, by if they wanted that type of facilities, other types or not in
dwelling area. Percentages

Savnet
ikke noe

Savnet
Would like to have  

Avstand til nærmeste
fotballbane, idrettsplass	 I alt
Distance to the nearest foot- 	 Total
ball field, athletics ground

spesielt
idretts-/	 Fotball-
mosjons-	 bane,
anlegg	 (fri-)
Did not	 idretts-
want any	 plass
special	 Football
type of	 field,
sports/	 athletics
exercise	 ground
facilities 

Andre
typer
anlegg
Other
types
of
facili-
ties

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents  

I Pst.    

100 82 4 14 2 255 100

100 88 0 12 1 386 62

100 80 4 16 614 27

100 52 25 23 206 9

100 76 9 15 45

Alle personer Persons, total

Under 3 km 	

3- 9 " 	

10-25 " 	

26 km og over and over

Tabell 79. Personer i grupper for aystand fra bostedet til nærmeste gymnastikksal, idrettshall, etter
om de savnet eller ikke savnet slikt anlegg eller andre typerav anlegg pa bostedet. Prosent
Persons in groups for distance from residence to the nearest gymnasium, sportshall, by if
they wanted that type of facilities, other types or not in dwelling area. Percentages

Avstand til nærmeste
gymnastikksal, idrettshall 	 I alt
Distance to the nearest 	 Total
gymnasium, sportshall

Savnet
ikke noe
spesielt
idretts-/	 Gymna-
mosjons-	 stikk-
anlegg	 sal,
Did not	 idretts-
want any	 hall
special	 Gymna-
type of 	siam,
sports/	 sports-
exercise	 halt
facilities 

Savnet
Would like to have

Andre
typer
anlegg
Other
types
of
faci-
lities

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

100 82 3 15 2 255

Pst.

100

100 88 2 10 1 298 58

100 81 3 16 638 28

100 61 8 31 228 10

100 63 5 32 86 4

Alle personer Persons, total 	

Under 3 km 	

3- 9 " 	

10-25 " 	

26 km og over and over 	



100Alle personer Persons, total

37

38

18-

7

Under 3 km 	

3••••••

9

22

3- 9 " 	

10-25 " 	 0000

26 km og over and over

100 82

100 90

100 86

100 66

100 54

14 	 2 255

10 837

11 851

25 410

24 153
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Tabell 80. Personer i grupper for avstand fra bostedet til nærmeste innendrs svOmmehall (-basseng),
etter om de savnet eller ikke savnet slikt anlegg eller andre typer av anlegg pa bostedet.
Prosent Persons in groups for distance from residence to the nearest indoor swimming
pool, by if they wanted that type of facilities, other types or not in dwelling area.
Percentages  

Savnet
ikke noe
spesielt
idretts-/
mosjons-
anleg
Did not
want any
special
type of
sports/
exercise
lacilities _

Savnet
Would like to have 

Avstand til nærmeste innen-
dørs svOmmehall ( -basseng) 	 I alt
Distance to the nearest 	 Total
indoor swimming pool

Andre
Innendørs 	 typer
svømmehall, 	 anlegg
(-basseng) 	 Other
Indoor 	 types
swimming 	 of
pool 	 facili-

ties

Tallet på
personer
SQM svarte
Number of
respondents   

iPst,
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raipell 81. Personer i grupper for kjOnn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i idretts- og
mosjonsaktiviteter i alti) siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at
påstanden: "Ved å delta i idrett b	 er en o.. kro..en o kommer i od f sisk form", var
en svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til å drive idrett. Prosent
Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in sports and exercise
activities in totall) Last year/participation in competitive sports, by evaluation of the
assertion: "Partici ation in s orts 'ives h sical buildi • us and sood h sical health",
as a very important, important or less important reason to participate in sports.
Percentages

KjOnn Sex
Alder Age
Utdanning Education	 Tallet på

Svært	 Mindre Vet Uopp-Tallet på ganger deltatt i idretts-	 Nokså	 personer

Frequency of participation in sports

I alt viktig	 viktig	 ikke gittog mosjonsaktiviteter i alt	 viktig Less in- Don't Un- som svarte

and exercise activities in total

Total Very im- Important	 Number of
portant	 portant know known respondents

Deltaking i konkurranseidrett
	Participation in competitive sports 

Alle personer	 Persons, total 	 100 81 16 1 1 1 2 255 100

KJØNN 	SEX

Menn	 Males 	 100 81 16 2 1 0 1 135 50

Kvinner	 Females    100 81 16 1 2 0 1 120 50

ALDER	 AGE

15-24 år	 years 	 100 83 16 1 0 0 429 19

25-34 "  	 100 79 19 1 1 1 379 17

35-54 "  	 100 83 15 1 1 0 743 33

55-74 "  	 100 80 16 2 2 0 704 31

UTDANNING - EDUCATION

Ungdomsskolenivå 	Primary school level 	 100 80 16 2 2 0 1 284 57

Gymnasnivå	 Secondary school level 	 100 84 15 1 0 0 668 30

Universitets- og hOgskolenivå	 University
level 	 100 81 16 2 1 _ 300 13

TALLET PA GANGER DELTATT I IDRETTS-
OG MOSJONSAKTIVITETER I ALT

FREQUENCY OF PARTICIPATION IN SPORTS
AND EXERCISE ACTIVITIES IN TOTAL

Ingen ganger	 No times 	 100 77 18 1 3 1 784 35

1-29 ganger	 times 	 100 80 17 2 1 0 544 24

30-99	 "	 li 100 84 14 2 0 0 708 31

100 ganger og mer	 times and more 	 100 88 11 1 - - 219 10

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN COMPETITIVE SPORTS

Deltok siste år 2) 	Participated last
Year2) 	 100 86 13 0 - 1 243 11

Deltatt tidligere	 Participated
previously 	 100 85 14 1 0 - 819 36

Ikke deltatt	 Never participated 	 100 77 18 2 2 1 1 190 53

1) Omfatter aktiviteter som er registrert i undersOkelsen. Se Prinsipper og definisjoner, punkt 4
s. 10. 2) Se note 1, tabell 2.
1) Including activitiesregistered in the survey. See Principles and definitions, p. 4 page 10.
2) See note 1, table 2.

FITt--.-
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Tabell 82. Personer i grupper for kinn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i idretts- og
mosjonsaktiviteter i alti) siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at
påstanden: "Det er morsomt  og  spennende å konkurrere med andre som er omtrent like gode 
som en selv", var en svært Viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til å drive
idrett. Prosent Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in
sports and exercise activities in totali ) last year/participation in competitive sports,
by evaluation of the assertion: "It is funny  and exciting to compete with_ others about
just as good as oneself", as a very important,  important or less important reason to
participate in sports. Percentages

KjOrin Sex
Alder Age
Utdanning Education
Tallet på ganger deltatt i idretts-
og mosjonsaktiviteter i alt
Frequency of participation in sports
and exercise activities in total
Deltaking i konkurranseidrett
Particivation in co setitive s orts

Tallet på
Svært	 Mindre Vet Uopp-

Nokså	 personer
viktig	ikke gitt

 som svarteI alt viktig	 e tgj
viktig

Total Very in-	 Less -1,m- Don t n	 Number ofImportant
portant	 portant know known respondents

I Pst.

Alle personer	 Persons, total 	 100 38 36 22 4 0 2 255 100

KJØNN 	SEX

Menn	 Males 	 100 43 34 20 3 0 1 135 50

Kvinner	 Females 	 100 32 37 24 6 1 1 120 50

ALDER	 AGE

15-24 år	 years 	 100 34 42 21 3 0 429 19

25-34 " 100 33 33 32 1 1 379 17

If35-54 100 38 36 23 3 0 743 33

55-74 100 42 33 16 8 1 704 31

UTDANNING	 EDUCATION

Ungdomsskolenivå	 Primary school level 	 • 100 39 35 20 6 0 1 284 57

Gymnasnivå	 Secondary school level 	 100 34 38 26 2 0 668 30

Universitets- og hOgskolenivå 	 University
level 	 100 37 35 26 2 300 13

TALLET PÅ GANGER DELTATT I IDRETTS-
OG MOSJONSAKTIVITETER I ALT

FREQUENCY OF PARTICIPATION IN SPORTS
AND EXERCISE ACTIVITIES IN TOTAL

Ingen ganger	 No times 	 100 37 36 20 7 0 784 35

1-29	 "	 times 	 100 36 39 23 2 0 544 24

30-99	 " 100 38 34 24 4 0 708 31

100 ganger og mer	 times and more 	 100 42 36 22 0 219 10

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN COMPETITIVE SPORTS

Deltok siste ar 2) 	Participated Last
year2) 	 100 50 38 11 0 1 243 11

Deltatt tidligere	 Participated
previously 	 100 40 36 23 819 36

Ikke deltatt	 Never participated 	 100 33 35 24 7 1 1 190 53

1) Se note 1, tabell 81. 2) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 81. 2) See note 1, table 2.
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Tabell 83. Personer i grupper for kinn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i idretts- og
mosjonsaktiviteter i alti) siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at
påstanden: "Gjennom idretten kommer en med i et hyggelig mili0 og får Rode venner", var,7,

svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til å drive idrett. Prosent Persons
in groups for sex/ae/education/frequency of participation in sports and exercise
activities in totall) last year/participation in competitive sports, by evaluation of the
assertion: "Throu h s orts activit ou meet with a sleasant milieu and -ood riends", as
a very important, =portant or less important reason to participate in sports.
Percentages

Kj0nn Sex
Alder Age
Utdanning Education
Tallet på ganger deltatt i idretts-
og mosjonsaktiviteter i alt
Frequency of participation in sports
and exercise activities in total
Deltaking i konkurranseidrett
Participation in competitive sports 

Tallet på

	

Svært	 N
okså	

Mindre Vet Uopp-
personer

	I alt viktig	 viktig	 ikke gitt
som svarte

Total Very im- v iktig Less im- Don't Un- Number of
port ant

 ImPortant portant know known respondents

IPst.

Alle personer Persons, total 	

KJØNN SEX

Menn Males 	

Kvinner Females 	

ALDER AGE

15-24 år years 	

25-34 "

35-54 "

55-74 "
	

It

UTDANNING EDUCATION

Ungdomsskolenivå Primary school level 	

Gymnasnivå Secondary school level 	

Universitets- og'hOgskolenivå University
level 	

TALLET PA GANGER DELTATT I IDRETTS-
OG MOSJONSAKTIVITETER I ALT

FREQUENCY OF PARTICIPATION IN SPORTS
AND EXERCISE ACTIVITIES IN TOTAL

Ingen ganger No times 	

1-29 It	 times 	

30-99

100 ganger og mer times and more 	

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IM COMPETITIVE SPORTS

Deltok siste år'Participated last
year2) 	

Deltatt tidligere Participated
previous ly 	

Ikke deltatt Never participated 	

100 65 28 4 3 0

100 66 28 4 2 0

100 63 28 5 4 0

100 64 29 5 2 0

100 59 33 5 2 1

100 68 26 4 2 0

100 64 26 4 5 1

100 64 29 3 4 0

100 67 26 4 2 1

100 61 29 8 2

100 63 27 4 5 1

100 63 32 4 1 0

100 68 27 4 2 0

100 72 22 5 1 -

100 74 22 3 0 1

100 69 26 4 1 0

100 60 30 4 5 1

2 255 100

	

1 135	 50

	

1 120	 50

	429 	 19

	

379 	 17

	

743 	 33

	

704 	 31

	

1 284 	 57

	

668 	 30

	

300 	 13

	

784 	 35

	

544 	 24

	

708 	 31

	

219 	 10

	

243 	 11

	819 	 36

	1 190 	 53

1) Se note 1, tabell 81. 2) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 81. 2) See note 1, table 2.
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Tabell 84. Personer i grupper for kjOnn/alderiutdanningitallet på ganger deltatt i idretts- og
mosjonsaktiviteter i altl) siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at
påstanden: "God innsats å idrettsbanen f rer 'erne til at en blir omtalt i a i r o
kringkasting", var en svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig grunn til å drive
idrett. Prosent Persons in groups for sex/age/education/frequency of participation in
sports and exercise activities in totall ) last year/participation in competitive sports,
by evaluation of the assertion: "Good achievements in s orts ma sive ou notice throu h
mass media", as a very important, important or less important reason to participate in
sports. Percentages

KjOrin Sex
Alder Age
Utdanning Education
Tallet på ganger deltatt i idretts-
og mosjonsaktiviteter i alt
Frequency of participation in sports
and exercise activities in total
Deltaking i konkurranseidrett

in conrpetitive

Tallet på
Svært Mindre Vet U4p-

Nokså	 personer
I alt viktig	 viktig	 ikke gitt

viktig	 .	 som svarteTotal Very im- 	 Less =- Don't Un- NumberImportant
portant 	 portant know known 4,um,er of.

respondents 

I Pst.

Alle personer	 Persons,	 total	 ....... ....... 100 14 75 3 0 2 255

KJØNN 	SEX

Menn	 Males    100 8 14 74 3 1 1 135

Kvinner	 Females 	 100 7 13 75 4 1 1 120

ALDER	 AGE

15-24 år	 years 	 100 5 14 80 1 0 429

25-34 	 ....... • ....... . 0 00.0600 • • 	 • 	 0 100 6 10 81 2 1 379
F135-54 " .........	 ......	 . 000 	 .. .	 • 	 0 100 7 13 77 3 0 743
ÎF55-74 " 100 10 17 66 6 1 704

UTDANNING	 EDUCATION

Ungdomsskolenivå 	 Primary school level 	 100 8 17 70 4 1 1 284

Gymnasnivå	 Secondary school level 	 100 6 10 82 2 0 668

Universitets- og hOgskolenivå 	 University
level 	 100 6 8 84 2 0 300

TALLET PA GANGER DELTATT I IDRETTS-
OG MOSJONSAKTIVITETER I ALT

FREQUENCY OF PARTICIPATION IN SPORTS
AND EXERCISE ACTIVITIES IN TOTAL

Ingen ganger 	 No times 	 100 8 18 68 6 0 784

1-29	 If 	 times 	 100 6 11 80 3 0 544

30-99 100 8 12 78 2 0 708

100 ganger og mer 	 times and more 	 100 6 15 79 0 219

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN COMPETITIVE SPORTS

Deltok siste år 2) Participated last
year 2) 	 100 11 80 1 243

Deltatt tidligere	 Participated
previously 	 100 8 15 76 1 0 819

Ikke deltatt	 Never participated 	 100 7 14 73 5 1 1 190

1) Se note 1, tabell 81. 2) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 81. 2) See note 1, table 2.

100

50

50

19

17

33

31

57

30

13

35

24

31

10

11

36

53
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rn , bell 85. Personer i grupper for kinn/alder/utdanning/tallet på ganger deltatt i idretts- og
mosjonsaktiviteter i alti) siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at
påstanden: "Det er lettere for de fleste å trene o mos onere tilstrekkeli når de har
noen konkurranser å gå inn for", varen svært viktig, nokså viktig eller mindre viktig
grunn til å drive idrett. Prosent Persons in groups for sex/age/education/frequency of
participation in sports and exercise activities in totall) last year/participation in
competitive sports, by evaluation of the assertion: "For most people it is easier to do 
enom7122Lpractising and exercising when competitions inspire",  as a very important,
important or less important reason to participate in sports. Percentages

KjOnn Sex
Alder Age
Utdanning Education
Tallet på ganger deltatt i idretts-
og mosjonsaktiviteter i alt
Frequency of participation in sports
and exercise activities in total
Deltaking i konkurranseidrett
Participation in competitive sports 

Tallet på
Svært	 Mindre Vet Uopp-

Nokså	 personer
I alt viktig	

:-
g 	 viktig	 ikke gitt

.viktig	 som svarte
Total Very im-	 II n , Less im- Don't Un-mpo ta Y 	 Number of

portant	 portant know known respondents

Alle personer Persons, total 	

KJØNN SEX

Menn Males 	

Kvinner Females 	

ALDER AGE

I!
OOOOOOOOOOOOOOOO

UTDANNING EDUCATION

Ungdomsskolenivå Primary school level 	

Gymnasnivå Secondary school level 	

Universitets- og hOgskolenivå University
level 	

TALLET PA GANGER DELTATT I IDRETTS-
OG MOSJONSAKTIVITETER I ALT

FREQUENCY OF PARTICIPATION IN SPORTS
AND EXERCISE ACTIVITIES IN TOTAL

Ingen ganger No times 	

	1-29 "	 times 	

	30-99 "
	

If

100 ganger og mer times and more 	

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATION IN COMPETITIVE SPORTS

Deltok siste år 2 ) Participated last
year2) 	

Deltatt tidligere Participated
previously 	

Ikke deltatt Never participated 	

100 36 42 17 5 0

100 39 41 16 3 1

100 34 42 18 6 0

100 40 39 18 3 0

100 30 45 22 2 1

100 36 43 17 4 0

100 38 40 14 7 1

100 38 41 15 6 0

100 35 42 19 4 0

100 33 44 21 2 0

100 39 39 14 7 1

100 33 49 15 3 1

100 35 41 20 4 0

100 41 37 21 1

100 47 39 13 1

100 39 42 17 2

100 33 42 17 7 1

15-24 år years

25-34 "

35-54 "

55-74 "

2 255 100

1 135	 50

1 120	 50

429	 19

379	 17

743	 33

704	 31

	

1 284	 57

	

668	 30

300	 13

784	 35

544	 24

708	 31

219	 10

243	 11

	

819	 36

	

1 190	 53

1) Se note 1, tabell 81. 2) Se note 1, tabell 2.
1) See note 1, table 81. 2) See note 1, table 2.
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Kvinner 	 Females ..... ............. 04.... *00

ALDER AGE

15-24 år

25-34 "

35-54

55- 74
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UTDANNING EDIP:7 -aq

Ungdomsskole

Gymnasnivå

Universitets
level iit****44Ot

0

nivå Primary school level .....

Secondary C 1'20 	 *4 0 0 	 Ott.

- og 11,_skolen ivå UniVersit
iiitit1ii*/*644014,0Witit

TALLET _A 	 DELTATT I IDRETTS-
OG MOSJONSAKTIVITETER I ALT

FREQUENCY OF PARTICIPATION IN SPOETS
A'.,'VD EXERCISE ACTIVITIES IN TOTAL

Ingen ganger No ties . . 4.400040******ttiii

	1-29	 times . ....... iiiiiiti 	 Sit*4, 	•iii

	30-99	 ri
4.40 	 *40*

100 ganger og mer times and more ...... i .. i

DELTAKING I KONKURRANSEIDRETT
PARTICIPATTO:,' rE (:OMP'TTGIVE SPORTS

Deltok siste 5r :a 'aPtLt-7'7,,,,4-:„cd lent
year2) *00 	 D*D ***OD	 D*C*Dii 60*****. Di* a

1)eltatt tidligere

previous 11/ ******4414******440..404040.0060*
Ikke deltatt ' '	n. J
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Rb. Personar i rupper for kjOnn/alderiutdanning/tallet på ganger deltatt i idretts- og
mosjonsaktiviteter i altl) siste år/deltaking i konkurranseidrett, etter om de mente at
påstanden: "Idretten ir avkapling og trivsel", var en svært viktig, nokså viktig eller
mindre viktig grunn til å drive idrett. Prosent Persons in groups for sex/age/education/
frequ(2n,!J of particpation in sports and exercise activities in totall ) last year/
parciipation in competitive sports, by evaluation of the assertion: "Participation in
°Ports means recreation and well-being", as a very important, important or less important
peason to participate in sports. Percentages

Kjonn Sex
Alder Age
Utdanning Education
Tallet på ganger deltatt i idretts-
og mosjonsaktiviteter i alt
Fpequency of participation in sports
and exercise activities in total.
Deltaking i konkurranseidrett
Participation in c( etitive s 	 ,s

Tallet på
Svært 	 Mindre Vet Uopp-

Nokså 	 personer
alt viktig 	 viktig 	 ikke gitt som svarte

Total Very im- 
v i ktig 	Less in- Don't Un-
Importqn 	 Number of

portant 	 portant know known respondents

0 26 2 255

Pst.

100

100 72 24 2 1 1 1 	 135 50

100 68 27 2 3 0 1 120 50

LOU 67 29 3 1 0 429 19

100 68 28 2 1 1 379 17

100 72 25 2 1 0 743 33

/00 70 23 2 4 1 704 31

100 67 26 3 3 1 1 284 57

100 73 25 1 1 0 668 30

100 73 25 300 13

100 65 28 2 4 1 784 35

100 71 24 3 1 1 544 24

100 71 26 1 2 0 708 31

100 80 18 2 - 219 10

100 77 21 243 11

100 76 29 1 0 819 36

100 64 29 3 3 1 1 190 53

1) Se note 1, tabell 81. 	 , Se note i, tabell 2.
I) 'ee note 1, table 81. 2) See note 	 table 2.
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Appendix

STATISTISK SENTRALBYRÅ
Kontoret for intervjuundersøkelser
Postboks 8131
0s10-Dep., Oslo 1
Tlf. * (02) 41 38 20

UNDERGITT TAUSHETSPLIKT

Prosjekt nr.

Utvalgsområde nr.

IO nr.

Korttype

Kol. 1- 2

3- 5

6- 9

10-11

" 	 12-13

FERIE- OG FRILUFTSLIVUNDERSOKELSE 1974

IO's navn:

Adresse:

	Fødselsda ,mnd.-år
	

Personnr.

Kol .14-24

Da , mnd.
--1

Intervjuet ble foretatt:
	

Kol .25-28

Intervjutid fra kl. 	 til kl, 	 i alt
	

mi flutter
	 Kol . 29-31

TO kontaktet antall ganger:
	 1 	 1 	 Kol. 	 32

Intervjuer nr. 	 Intervjuerens navn

RA - 8048
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Innledning: Spørsmåleneidenne undersøkelsen blir
stilt til kvinner og menn i alle aldre. Det er derfor ikke
til å unngå at noen spørsmål ikke passer like godt til alle.
Vi håper likevel at De vil kunne svare på de fleste spars-
målene uten noen problemer.

FERIETURER SISTE AR (1.sept. 1973 - 31.aug. 1974)

2

3

4

Vi begynner med spørsmål
om ferieturer nå i sommer.
Reiste De bort på ferie-
tur i sommer? Med ferie-
turer mener vi her alle
turer der De reiste bort
og overnattet borte minst
4 netter.

VANLIGE HELGETURER MED
OVERNATTING 1-3 NETTER
REGNER VI HER IKKE SOM
FERIETURER.

33 

1 	  Ja 	 spm. 4

2 	 Nei 	 --->spm. 2

Var dette en selskaps-
reise (gruppereise for
minst 10 personer hvor
reise og opphold var
ordnet på forhånd)?

8* Var De i kontakt med
noe reisebyrå i for-
bindelse med denne
reisen?

Hvis ja: Kjøpte De
reisen og/eller opp-

holdet i reisebyrået,
eller brukte De det
(bare) for A få opp-
lysninger?

9,* Hvor reiste De på
turen?

HVIS ID HAR VÆRT PA
FLERE STEDER, OPPGI
DET SOM LA LENGST
FRA HJEMSTEDET

10. Hvor mange ganger
har De feriert på
dette stedet
tidligere?

40 

	 Ja

	  Nei

41 

1 	  Ja

	  Nei

42

Kjøpte bade reise og opphold

Kjøpte bare reisen

Kjøpte bare oppholdet

Fikk(bare) opplysninger

43

1 	
 
Nord-Norge

2 	  Trøndelag

3 	  Vestlandet

4
	

Sørlandet

Østlandet

Danmark, Finland, Island,
Sverige

Nord- og Mellom-Europa

Sør-Europa, Nord-Afrika,
Kanariøyene

Utlandet ellers

Har ikke feriert på dette
stedet tidligere

1 gang tidligere

2-3 ganger tidligere

4-

6-9

10
	

og mer

7

8

9

3

4

5

2* Hva vil De si er den
viktigste grunnen til
at De ikke reiste bort
på ferietur nå i
sommer?

34

1   
Reiste på ferietur tid-
ligere i år/skal reise
på ferietur senere i år

Hadde ikke fri fra ar-
beidet, studiene

Tok (annet) arbeid, ar-
beidde hjemme på egen
tomt, hus, leilighet o.l.

Hadde ikke råd til å
reise bort på ferie
siste år

Foretrakk å være hjemme

Måtte passe/stelle syke
eller gamle

Var syk, hadde dårlig
helse selv

Annet (spesifiser):

2

4

5

6

7

8                   

4

En ferietur
To ferieturer

Tre el ler flere  ferieturer

Hver lenge er det
siden De sist reiste
bort på sommerferie?

35

FERIETUR SOM VARTE
2 	

MINST 4 OVER- 3
NATTINGER

5

Reiste De på én, 	 to,
tre eller flere slike
ferieturer i 	 sommer?

36

2

11! Hvor langt er det
omtrent fra bostedet
til det fjerneste
stedet De besøkte på
reisen?

12. HVIS 10 VAR UTENLANDS
PA FERIETUREN:

Hvor mange dager av
ferieturen tilbrakte
De utenlands?

45

Under 5 mil

5 - 	 9 mil

10 - 24

4 	25- 49

5 	50- 99

6 	 100 - 199

200 mil og over

46-47

Antall dager

Vet ikke

Ca. 1 år

" 	 2 "

" 	 3 "

" 	 4 "

5 " og mer --->spm.35

LENGSTE SOMMERFERIETUR - MAI-AUGUST 1974

5!' Når omtrent startet 37
(den lengste) ferie-
turen?

1 	 Mai 	 (april)

BRUK KALENDEREN OM
2 	 1. 	 - 	 19. 	 juni

NØDVENDIG 3 20. 	 - 	 30.

4 	 1. 	 - 	 9. 	 juli

5 	 10. 	 - 	 19.

6 	 20. 	 - 	 31.

7 	 1. 	 - 	 9. 	 august

8 	 10. 	 - 	 19.

9 20. 	 - 	 31.

Hvor mange dager varte turen? 38-39

Antall dager 	

BRUK KALENDEREN OM NØDVENDIG

13. Hva vil De si var den
viktigste grunnen til
at De reiste til

(Feriestedet)?

48
Noenlunde rimelig ferie-
sted/feriemåte

Er vant til A feriere på
stedet

Ønsket A oppleve varme,
sol, badeliv

Ønsket å drive frilufts-
liv, oppleve naturen

Ønsket A oppleve andre
levemåter, fremmedemiljøer
og folkeslag

Onsketåtreffenyemennesker

(forts.)
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,
13. 	 (Forts.) ønsket A 	 (skulle) besøke 18. Vil 	 De si 	 at De har 57

6

7

8

slekt, venner, kjente

Ektefelle/andre i 	 hushold
ningen ville reise til 	 stedet

-

Annet 	 (spesifiser):

brukt A overnatte på
denne måten (den
viktigste) svært ofte,
'nokså ofte, 	 av 	 og til,
sjelden eller aldri 	 på

2

3

III Svært ofte

Nokså ofte

Av 	 log 	 ti

tidligere sommerferie-
turer?

4 Sjelden eller 	 aldri

Har ilke vært på sommer-
ferietur tidligere

9 n Vet ikke, ingen bestemt grunn
19!* 	 Hva vil 	 De si 	 var den 58

14.* 	Bodde De stort sett
fast på samme sted

49 viktigste grunnen til
at De brukte denne

iVane, vanskelig,å bestemme
seg for noe annet o.l.

hele ferien, 	 eller
reiste De omkring

Ett hovedoppholdssted

To eller flere steder
overnattingsmåten på
denne ferieturen?

Rimelig 	 overnattingsmåte,,
I ave samlede ferieutgi fter o.

til 	 flere steder? 	 2 (inkludert 	 rundreise) Kommer ut i 	 naturen, 	 kan

15, 	 Var De mesteparten 	 50 drive friluftsliv 	 ol.
av turen - byer (minst 20 000

innbyggere)

Passer best på grunn av
barn 	 0.1.

AVMERK BARE ETT
ALTERNATIV - SE 	 2
INSTRUKS 	 3

Ved kysten

På. 	 fjellet ____

Synes 	 vi 	 må besøke slekt,
venner 	 o.l.

I 	 skogstrakter
Synes vi må bruke eget
feriested, 	 campingvogn,

innlandet ellers campingutstyr 	 o.l.

.* 16 	 Hvordan overnattet
De vanligvis? 6

Var på 	 ferdig selskapsreise
der overnattingsmåten var

AVMERK DET VIKTIGSTE OG DET NEST VIKTIGSTE ,
bestemt av arrangøren'

ALTERNATIV DERSOM IO HAR OVERNATTET PA 7 Foretrekkes 	 av ektefelle,

FLERE MATER andre 	 i	 husholdningen

Viktigste 	
Nest

viktigste
over-

over-nattings- nattings-

8 L Annet 	 (spesifiser):

måte 	
måte

'-',

Hoteller (hotellhytter) 01
Pensjonater,gjestgiverier,kroer(hytter)02

52

01

02

53-54 -19 1 	 Vet 	 ikke,ingen 	 bestemt

20. Er det noen annen
overnatting småte De 	 •
like gjerne kunne

59

Ja

Turistheimer,turisthytter,fjellstuer
(hytter) 	 03 03

tenkt Dem A bruke i
denne sommerferien?

2 I Nei

Vet 	 ikke
Motell,motellhytter,campinghytter 	 04 04 j

Hvis 	 ja: 	 Hva 	 slags
60-6

Ungdomsherberger 	 05 - 1 05

(----

,__ 	 . overnattingsmåte
tenker De på?

01

02

Hotell
• Pensjonat,gjestgiveri,kro

Telt 	 1
Campingvogn 	 - 	 12

11

12 03
....___

Turistheim,turisthytte,
fjellstue

Egen 	 hytte, 	 fritidshus, 	 leilighet 	 13
Lånt 	 hytte, 	 hus, 	 leilighet 	 14 L

13

14 I campinghytter04 1
Motell, motellhytter,

Leid 	 hytte, 	 hus, 	 leilighet 	 15 15j Ungdomsherberger05 ]

Hos slektninger 	 2 1 III 21 ._.
1 Telt

Hos venner, 	 kjente 	 22 22
Campingvogn12 Ill

Hos 	 andre private 	 (inkl. 	 "bondegårds-
' 	 ferie") 	•23 23

13 Egen hytte, 	 fritidshus,
leilighet

14 Lånt 	 hytte,hus,leilighet

Annet (spesifiser): 	 31 LA 	 31 III 15 Leid 	 hytte,hus,leilighet

Bare en overnattingsmåte 	 88
21 Hos slektninger

17 	 TIL DEM SOM LEIDE HYTTE: 	 55 2' • Hos venner, 	 kjente
Har De leid samme 	 1
hytte tidligere?

Ja

Nei
23 Hos 'andre 	 private 	 (inkl.

"bondegårdsferie")

Hvordan kom De 	 56
(første gang) 	 i	 1 	
kontakt med den

Leide av siekt,venner,kjente 31 F--] Annet 	 (spesifiser):
som leide ut 	 2hytta?

Kontaktgjennomslekt,venner,
	 kjente

. 

3 	 Annonserte selv

4 	 Svaret på annonse

. Oppsøkte utleiebyrå, hytte-
formidling -._



24. Vil De si at De på denne feri
fornøyd, ganske fornøyd eller

turen var svært
mindre fornøyd med:

vært Ganske ,Mindre Vet ikke/
or- 	 for- 	 for- 	 ikke
øyd 	nøyd	 nøyd aktueltn

III 	 I 4

4

4

32

1 	 I3

I 	 IIl 32

fl 2L]LI 3 4

AUGUST 1974

rietur 	 ---`,*spm. 35

NEST LENGSTE SOMMERFERIETUR - MAI -

De som bare har vært på én sommerfe

15- 16

1

28, Hvor reiste De på
turen?

2

3

4

5

HVIS IO HAR VÆRT PA
FLERE STEDER, OPPGI
DET SOM LA LENGST
FRA HJEMSTEDET

6

7

8

19

Nei

I 	 I

116

1

2

3

4

5

6

7

66

Reiste alene

Sammen med hele husholdningen

Sammen med noen hushold-
ningsmedlemmer

Sammenmedslektningerellers

Sammen med venner, kjente

Sammen med husholdningsmed-
lemmer og andre slektninger

Sammen med husholdningsmed-
lemmer og venner, kjente

Annet (spesifiser):

1

2

3

4

5

6

7

8

25.* TIL DEM SOM HAR WERT
BORTREIST MER ENN EN
GANG I SOMMER:

Når omtrent startet
den nest lengste
ferieturen?

BRUK KALENDEREN
OM NØDVENDIG 	 6

7

8

9

1

2

3

4

5

26 4! Hvor mange dager
varte turen?

Antall dager

.Mai (april)

1. - 19. juni

20. - 30.

1. - 	 9. juli

10. - 19.

20. - 31.

1. - 9. august

10. - 19.

20. - 31.

14

18

Nord-Norge

Trøndelag

Vestlandet

Sørlandet

Østlandet

Danmark,Finland,Island,Sverige

Nord- og Mel lom-Europa

Sør-Europa, Nord-Afrika,
Kanariøyene

Utlandet ellers

29, Hvor langt er det
omtrent fra bostedet
til det fjerneste
stedet De besøkte på
reisen?

Under 5 mil

5- 	9 mil

10 - 24

25 - 49

50 - 99

100 - 199

200 mil og over
Fisket? 	 75 1 	I 	2

hva slags transportmiddel brukte De på ferieturen?

AVMERK DET VIKTIGSTE OG DET NEST VIKTIGSTE DERSOM
IO HAR BRUKT FLERE TRANSPORTMIDDEL

Nest
Viktigste

vi 	 igste
transport-
middel 	

transport-
mr 	 dclel

62-63 64-65

Buss 01 01

Jernbane 02 02

Båt, ferge 03 03

Fly 04 04

Drosje 05 	 - 05 	

Personbil, 	 leid 	 personbil 11 	 11

Motorsykkel, Scooter, moped 12 12

Båt 13 13

Sykkel 14 14

Gikk 	 til 	 fots 15 	 15

Annet (spesifiser 16 	 16 	

Bare ett transportmiddel 	 88 	

Bo- og overnat-
tingsforholdene 76 1

Reisemåten ,trans-
portmiddel som
blebruktpå 	 77 1
reisen

Naturforholdene
påferiestedet 	 78 1

Mulighetene for
fritidsaktivi-
teter 	 79 1

LES OPP
OG AVMERK
FOR HVERT
ALTERNA-
TIV

Korttype 0200 Kol. 10-13

22, Reiste De alene eller
sammen med andre på
ferieturen?

Hvem reiste De
sammen med?

27Y Var dette en selskaps-
reise (gruppereise for
minst 10 personer hvor
reise og opphold var
ordnet på forhånd) 	 2

1

I	 I

232' Har De i løpet av
ferieturen Ja

67i LJ 	2
68 l[I] 	 2

69 1 [I] 	 2

70 1 	 2

LES OPP OG
AVMERK FOR
HVERT
ALTERNATIV

Besøkt slekt
eller venner?

Hatt besøk av
slekt ellervenner
på feriestedet?

Besøkt seværdig-
heter, minnes-
merker,mus6er,
kirker m.v.?

Vært på restau-
ranter, dans el ler
andre fornøy-
eiser?

Gått tur i skog og
mark eller i
fjellet? 71 1 El 	 2 [1]
Badet utendørs? 	 72 1 [1] 	 2 [1]

Tatt solbad? 	 73 1 El 	 2 11}

Vært på båtturer,
seilturer? 	 74 1 I I 	 20

17

Ja

Nei



NestViktigste viktigste
transport- transport-
middel 	 middel

0. 	 8V1IS '10 VAR UTENLANDS
PA FERIETUREN:

Hvor mange dager av
tilbrakte De

Nest
viktigste

ever-
nattings-
måte

25-26
r -

Viktigste
over-

hattings-
måte

23-24

88Bare ettett transportmiddel

2

Ja 	 Nei
F-1 	 r"----7

Besøkt slekt eller venner? 	 31 	1	 iL.1 	2 IL__ 1
Hatt besøk av slekt eller 	 r	

LES PP
venner på feriestedet? 	 32 	 LO

OG AV- 	Besøkt seværdigheter,
MERK 	 minnesmerker, mus'eer,i 
FOR 	 kirker, m,v.? 	 33 	

1 	 i,

HVERT
ALTERNA- 

Værtpå restauranter, dgnF
eier andre fornøyelser? 	 34 ,

2

-i --

136

37

".■
,

Gått tur i skog og mark
eller i fjellet?

Badet utenders?

Tatt scWbad?

:urer,seilturer?

Fisket?

eller

Vær9

Foretrekker 8 reise bort

1Foretrekker å være hjemme

Liker begge deler like godt

4 ,

,

11 	 i,

12 L_
13

2

'otturer,
ridei_or,r o.l. 	 47

GA 	 4 skog og
mark og 1 i- jellet 	 48 	 1

Fiske

Buss

jernbane

fere

Drosje

uernnt01

Mctorsykkel,;,,ccuer, (h-god

Båt

7-1
Bade, sole seg o.1. 50

Drive friluft ,uliv
soor'

Antall dAnp ,

I storre byer (minst
000 innbyggere)

!Ved kysten

:PA fjellet

skogstrakter

- - - - - - - - - - - - - - - - - 	 5 {JI innlandet ellers

=32 	 Hvordan overnattet De vanligsvis?

AVMERK. DET VIKTIGSTE OG DET NEST VIKTIGSTE ALTERNATIVET
DERSOM 10 HAR OVERNATTET PA FLERE MATER

Telt

C=ampingvogn

Egen hytte,fdshus.leiI ittut

Lår't hytte, 	 leilighet

Luld hytte, h3s, leilighet

venner, Kjente

andre privat (ink
T,,dsferie")

L;i3:3:* Hva slags transportmiddel brukte De
pii1, ferieturen?

'A' ,21J 1 T TiSP ,

Viktie:ste
transort-

SyKke

Gikk til fots

Annet (spesifiser):

34, Har De i løpet av ferieturen

222,2_22_

TI L 	 /IL sC

-i

"

:i.vifirit viktig, nokså viktig eller
i so, , ,,iferiene Deres har

mul I gheter til

Slappe av i roliqe
og uforstyrrede
oTliveiser

en ikke trei'ifer
• 	 42 	 1 1 	 1

Lii daglig

Besoke venner og
en

refifer tiir, 	 43

1

Hoteller (hotel hytter) 	 01

Pensjonater,gjestgiverier,kroer
(hytter)

':'uristheimer,turi thy ter,fjell-
stuer (hytter)

Metell,motellhytter,campinghytter

Ungdomsherberger

27-28

14) 141

15! 15

L

	

16 	 16,

29-30

Var De mesteparten
av turen

AVMERK BARE ETT
ALTERNATIV

02

21
? vært NoksA Mindre Vet

viktiq 	 viktig 	 ikke

-	 i

,

41
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PÅSKEN (VAREN) - APRIL 1974
37. 	 Reiste De bort på 	 52

44. 	 (Forts.) 	 Viktigste 	
Nest

over- 	
viktigste

ferie i 	 påsken
1 Ja 	 --4spm. 38

nattings- 	
over

nattings-(i 	 april)?
2 Nei 	 ---)spm. 46

. 	 måte 	 måte

61-62 	 63-64
38! 	 Når omtrent

startet denne
ferieturen?

53

For 5. 	 april
Hos slektninger 	 21

Hos venner, kjente 	 22

21

22

BRUK KALENDEREN 	 2 5. 	 - 	 9. 	 april
Hos andre privat (inkl. 	 "bonde-

OM NØDVENDIG 	 3 10. 	 - 	 14. 	 " gårdsferie") 	 23 23 Li

4 15. 	 - 	 19.

5 20. 	 - 	 30. 	 " Annet 	 (spesifiser): 	 31 I 	 1 	31 F--]

39! 	 Hvor mange dager 54-55 —,

varte turen? 	 i
1 1 	 Antall 	 dager	Bare en overnattingsmåte 	 88

______ 	 _____

40.! 	Var dette en sel- 45, 	 Hva slags transportmiddel brukte

skapsreise (gruppe-
reise for minst

1 	

56

Ja

De på ferieturen? 	 Viktigste 	
Nest

viktigste
AVMERK DET VIKTIGSTE OG DET NEST 	 transport-

•
transport-

10 personer hvor
reise og opphold 	 2 Nei

VIKTIGSTE DERSOM IO HAR BRUKT 	 middel 	 middel
FLERE TRANSPORTMIDDEL

var ordnet på 65-66 	 67-68
forhånd)?

Buss 	 01 01
,----,

41, 	 Hvor reiste De
på turen?

1

57

Nord-Norge

Jernbane 	 02

Båt, ferge 	 03

02

03
HVIS ID HAR VÆRT
FLERE STEDER, OPPGI 	 2 Trøndelag . Fly 	 04 	 04 	

DET SOM LA LENGST 	 3 Vestlandet Drosje 	 05 05
FRA HJEMSTEDET

4

5

Sørlandet

Østlandet Personbil, 	 leid personbil 	 11 11 fl
Motorsykkel, scooter, moped 	 12 12

6 Danmark,Finland,Island,Sverige Båt 	 13 137H Nord- og Mellom-Europa Sykkel 	 14 14 	

Sør-Europa,Nord-Afrika, Gikk til 	 fots 	 15 15
Kanariøyene

Annet 	 (spesifiser): 	 16 J 	16
Utlandet ellers

42. 	 HVIS IO VAR UTENLANDS
PA FERIETUREN: Bare ett transportmiddel 88 I 	 1
Hvor mange dager av
ferien tilbrakte De
utenlands?

58-59.
TIL ALLE

46! 	 Har De i Wet av påsken • Ja
,---1

Nei
1 	 Antall 	 dager

Gått turer på ski? 	 69 	 1 I 2
43! 	 Var De mesteparten

av turen
60 I større byer (minst 20 000

innbyggere)

LES OPP OG
Gått turer til fots? 	 70 	 1

AVMERK FOR • 2

AVMERK BARE ETT
2

ALTERNATIV
Ved kysten

HVERT 	 Solt Dem,tattsolbad? 	 71 	 1
ALTERNATIV Fisket? 	 72 	1

• 2

2
3

4

PA fjellet

I skogstrakter
Vært pårestauranter,
dans eller andre
fornøyelser? 	 73 	 1 ri 	2 E

5 U I 	 innlandet ellers
Besøkt eller hatt be-

44! 	 Hvordan overnattet De vanligvis?
Nest

AVMERK DET VIKTIGSTE OG DET NEST 	 Viktigste
viktigste

VIKTIGSTE ALTERNATIVET DERSOM 	 over-

 sok av slekt eller 	 — 	
venner? 	 74 	 2

—

IO HAR OVERNATTET PA FLERE MATER 	 nattings- 	
over-

nattings-
mate 	

måte

47. 	 VINTEREN - JANUAR-MARS 1974

Reiste De bort på 	 75

61-62 	 63-64 ferie i vinter?
Ja 	 ---)spm. 48

Hoteller (hotellhytter) 	 01 01 Nei 	 -->spm. 52

Pensjonater, gjestgiverier, kroer
(hytter) 	 02 02 48! 	 Når omtrent startet

denne ferieturen?
76

Z.-19. 	 januar (evt. 	 tid-
Turistheimer, turisthytter, fjell-
stuer (hytter) 	 03 03

1BRUK KALENDEREN OM
NØDVENDIG 	 2

ligere, 	 kfr. 	 instruks)

20.-31. 	 januar
Motell,motellhytter,campinghytter 	 04 04

februar
Ungdomsherberger 	 05 05

4 10.-19.

Campingvogn 	 11 11 fl 5 20-28.

Egen hytte,fritidshus,leilighet 	 12 12
6 1.- 9. 	 mars

Lånt hytte, hus, 	 leilighet 	 13 13
7 10.-19.

	
"

Leid hytte, hus, 	 leilighet 	 14 14
81 20-31.. 	 "

49'.! 	Hvor mange dager
77-78

FT— Antallvarte turen? dager



5 Hvor reiste De
På turn?

HVIS TO HAlk
PA FLERE STEDER,
OPPGI DE"0M LA
LENGST
HjEMSTEDsiJ

, ,	 .

AVMERK BARE ETT
ALTERNATIV 2

3

4

_

Ofed kysten

FN fJ.ellet

;!:i;Pdstrakter

ellers

53,* Når omtrent startet
denne ferieturen?

BRUK KALENDEREN .
OM NØDVENDIG

Hvor i mange dager
varte turen?

5. 	 Hvor reiste De
DV turen?

79

iN;, rd-Norne

JHrrondelag

, Vestlandet

Sv. lardet

Østlandet

J Danmark,Finland,Island,Sverig

7 L J Nord- og Mellom-Europa

	1 	 1 Ser -Europa. Nord-Afrika,

	

H 	 J Kanarioyene

_IUtlandet ellers

58,* Hvordan overnattet De vaniiii?

AVMERK DET VIKTIGSTE OG DET NEST
VIKTIGSTE ALTERNATIVFT DERSOM TO
HAR OVERNATTET EA FLEPE tOTER

Hotelier (hbtelihytter

Pensjonater, gjestgiverier, kroer
(hytter)

Turistheimer, turisthytter, fjell-
stuer (hytter)

Motell,motelihytter,campinghytter

Ungdomsherberger

Egen hytte,fritidshus,leilighet

Lånt hytte, hus, leilighet

Leid hytte, hus, leilighet

Hos slektninger

Hos venner, kjente

Hos andre privat (inkl , "bonde-
gårdsferie')

Annet (spesifiser):

- ' 	 brukte

TE OG DET NEST
P';' , ; 0 HAR BRUKT

FLERE TRANS , oRTMIDDEL

Bu s

HVIS JO HAR VÆRT PA 2
FLERE STEDER, OPPGI
DIET SOM LA LENGST 3!

FRA HJEMSTEDET

5

6

JULEN - 17, DESEMBER 1973 - t,

52. Reiste De bort på
ferie i julen?

31 ri

Nest
Viktigste viktigste
transport- transport-middel middel

29

!
en overnattingsmåte

HE 	HVIS 10 VAR UTENLANDS
PA FERIETUREN:

Hvor mange dager av 21-22
ferien tilbrakte De 	 r --•
utenlands? • 	 i 	 iAntall dager

57,* Var De mesteparten
av turen

02 !e - 02 L.

03 03
e

04 I 04

leid 	 personbil

05 	 I, 05

11

Motosykke!, 	 scooter, mc, Pd ; ;,

Båt 13

Syitskel 14

Gikk 	 til 	 fots 15 15

Annet	 (spesifiser), 16

;
_ett transports/id  v.. I 	 881

ALLE
Har De i loet av julen

,a ski? 	 32

Besokt slekt el ler venner? 33 	 i

Hatt 'retok av slekt
eller verner 	 J4

på restauranter,dans
eller an5re forroyelser? 35

I sterns byer (minst 20 000
innbyggere)

i 	 flPE OG
•;;H:w FOR

HVIS 10 VAR UTENLANDS
PA FERIETUREN:

Hvor mange dager til
brakte De utenlands ,

17, 	 , 	 (evt,
Instruks)

. 	 -31. desember

- b. 3,anuar

_

;

18-i9

iAntoll dager

Korttype 0300 Kol. 10-13

i lager

og Mellom-Europa

i So -1Hurop3 Nord-Afrika,

Nei

2 L

2 ) 	1
;



43

1 	 Ja

Nei

44

--> spm. 72

46-47
.....■••••••■

1.•■■•■

1.■••••■.

11
12

13

14
15

68. 	 (Forts.)

Telt

Campingvogn .

Egen hytte, fritidshus,
leilighet

Lånthytte,hus,leilighet
Leid hytte,hus,leilighet

21
22

23

31

Hos slektninger

Hos venner, kjente

Hos andre privat (inkl.
"bondegårdsferie")

Annet (spesifiser):

70! Hva slags transport-
middel brukte De?

AVMERK BARE FOR
ETT ALTERNATIV

49-50

01	 Buss

02 	 Jernbane

03 	 Båt, ferge

04 	 Fly

05 i 	Drosje

11 	 Personbil, leid personbil

12 	 Motorsykkel,scooter,moped

13 	 Båt

14 	 Sykkel

15 	 Gikk til fots

16 	 Annet (spesifiser):

1 67 	 Når omtrent var
De på helgetur
siste gang?

45

1 20

62.* 	Når omtrent startet
denne ferieturen?

1

BRUK KALENDER 2
OM NØDVENDIG

3

4

5

6

637 	 Hvor mange dager
varte turen?

647 	 Hvor reiste De på
turen? 1

HVIS IO HAR VÆRT 2

PA FLERE STEDER, 3
OPPGI DET SOM LA
LENGST FRA 4

HJEMSTEDET 5

6

7

8

9

HVIS IC) VAR UTENLANDS PA
FERIETUREN:

65. Hvor mange dager av
ferien tilbrakte De
utenlands?

HE

66. Har De i løpet av det
siste året reist bort
på helgetur og over-
nattet borte
(1-3 netter)?

Hvis ja, hvor mange
slike helgeturer
var De på i løpet
av dette året?

Nord-Norge

Trøndelag

Vestlandet

Sørlandet

Østlandet

Danmark,Finland,Island,Sverige

Nord- og Mellom-Europa

Sør-Europa, Nord-Afrika,
Kanariøyene

Utlandet ellers

41-42

Antall dager

Mindre enn 3 helgeturer

3 - 5 helgeturer

6- 9

10 - 14

15 - 19

20 hel eturer o over

69. Hvor langt omtrent
er det fra bostedet
til overnattings-
stedet? 2

3
4
5
6
7
8

48

Siste helg 	 --> spm.68

Nest siste helg 	 —3 spm.68

Tidligerei smu ) 	spm.72

I vår 	 —4 spm.72
I vinter 	 spm.72

I fjor host 	 —4 spm.72

Vet ikke,husker ikke 	 spm.72

51

2
3
4

i større by (minst 20 000
innbyggere)

ved kysten

på fjellet

i skogstrakter

i innlandet ellers

8.* TIL DEM SOM VAR PA
HELGETUR SISTE ELLER

46=47

NEST SISTE HELG: 01 Hotell	 (hotellhytte)

Hvordan over-
nattet De på
den siste
helgeturen?

02 	

03 	

Pensjonat,gjestgiveri,kro(hytte)

Turistheim, turisthytte, fjell-
stue (hytte)

AVMERK BARE FOR
04 Motell,motellhytte,campinghytte

ETT ALTERNATIV 05 	 Ungdomsherberge

FRILUFTSLIV *

NA går vi over til noen spørsmål som gjelder for-
skjellige former for friluftsliv og begynner med bading.

2.* Har De badet utendørs 52
løpet av det siste

året? 1 Ja —4 spm. 73

2 Nei -> spm. 76

2

3

4

5

6

HOSTEN - 1. SEPTEMBER - 16. DESEMBER 1973

kelste De bort på 	 36
i fjor host? --4 spm. 62

> spm. 66

37

• September (august)

1.-19. oktober

a20.-31.

m1.-19. november

S20.-30.

1.-16. desember

38-39

Antall dager

2

3

4

5

6

71.* Var De

AVMERK BARE ETT
ALTERNATIV

40

Under 5 km

, 5- 9

10- 19

20- 29

30-49

50- 99

100-199

200-499

500 km og over



7 . Hvor mange ganger
omtrent badet De
utendørs i løpet
av dette året?

REGN BARE 1 GANG
PR. DAG

53 
	r 	 1
	1 	1 1- 2 ganger (dager)

23-5

	

3 i 	5-g

	

4 1
	

10-19

20-39

40-59

_7 	 60 _g_a_nger og over

Vi vil gjerne bore litt mer om hvor og når denne
badingen har foregått

74!. Hvor stor del om-
trent foregikk

Mindre Om- 	 Mer 	 Alle,
Ingen enn 	 trent 	 enn 	 nesten
bad halv- 	 halv- 	 halv- alle

parten parten parten bad
(1 - 39%)(40-59%)(60-79%)(80-100%

PA ferieturer 	 54 1 Lee] 2LJ

55 	 1
	

2 1,_1

56 	 1

,r--757 1 Li
PA hjemstedet 	 r--71
på hverdager 	 58 1 L___! 21 	 !

På helgeturer
På hjemstedet
i ferier

På hjemstedet
i helger

79. Hvor gammel var De
omtrent da De lærte
å svømme?

63

1 	 Under 5 år •

21 	 5- 6 år

3 1 	 7- 	 9

4  	 10-14

5i 	 15-19

6 1 	  , 20-29

7 i	 i 30 år og over

!LL 	Vet ikke, husker ikke

I 1
L 	 1 6 	 1 7 i	

I

1 6 r' 	 171 	 18! 	 1I

121

FT
1_J 	 4 	 I 5L

53D 	 4 Lei
7-1 7-1

31 	 4 	 5Li

4 	 5
.

3 	 1 4 5

80. Har De gått på fot-
tur (dagstur) i skog
og mark eller i
fjellet i løpet av 	 2
det siste året?

--
81! Hvor mange ganger om-

trent har De i løpet
av dette året gått på
fottur (dagstur) Antall ganger 

Ikke
gått 1-2 	 3-5 	 6-9 10-19 20-39 40-59 re og
fottur

I-1 77 r
65 iL 	 L	 13 i

1 Ja   spm. 81

	'Nei
	 spm. 86

i skog
og mark :711

r--
TIL ALLE

76. Hvor langt omtrent
er det fra bostedet
til nærmeste bruk-
bare badeplass,
badestrand?

TIL DEM SOM HAR BADET
PA HJEMSTEDET SISTE AR:

75.* Hva slags badeplass
pleier De A bruke
her på hjemstedet?

KAN BESVARES AV
INTERVJUER

59 Opparbeidet, tilrettelagt
nbadeplass ved sjøen (salt-

1 i 	 ;vann) med toaletter,kioske.l.
2 I 	 Annen badeplass ved sjøen

Opparbeidet, tilrettelagt
badeplass ved ferskvann (elv,3 	 tjern, innsjø) med toaletter,
kiosk e.l.

4 I 	 Annen badeplass ved ferskvann
fffentlig utendørs badeanlegg

5 ___j (-basseng)

Privat svommebasseng

7 bi Annet
(spesifiser):_

!Under 1 km

2 Hi --- 2 km

3 -5

4 ! 	 6-9

5 	 10-15

6 	 1 16-25

7 	 1 26 km og over

60

32. Hvor langt omtrent
er det lengste De
har gått pA en fot-
tur (dagstur) det
siste året?

83. Gikk De for det
meste på tur alene
eller sammen med
andre?

fjel let 66 1 [1:1 2 [--] 3 F--- 4 L__r--1
j

FOR FOTTURER SOM STREKKER
SEG OVER FLERE DAGER,
REGNES 1 GANG PR. DAG

Hvem gikk De
sammen med?

77 . Hvor mye badet De
utendørs i opp-
veksten?

61

	

! 	 ,Svært mye

i Forholdsvis mye

	3 i 	 i Forholdsvis lite
h-1

4 L_____4 Badet ikke, omtrent ikke

, 	 51 	 Hiet ikke, husker ikke

67 
1
 L-
 Under 5 km

2 	 5- 9 km

3 1 	 10-14

4	 15-19

5 1	  20-29

6 	 30-49

7 	 50 km og over

6

!Gikk alene

	  Sammenmedhelehusholdningen

1 Sammen med noen hushold-
3 	 ningsmedlemmer

4 	 Sammen med slektninger ellers

5 1_ i Sammen med venner, kjente

1 Sammen med husholdnings medl.
6 	 1 og andre slektninger

1 Sammen med husholdnings.medl.
7 	 og venner, kjente

8 	 1 Annet (spesifiser):

78. Kan De svømme?
spin. 79

spm. 80



Ingen
turer

84.* Hvor stor del av
turene foregikk Mindre Omtrent Merenn Alle,

ennhalv-halv- 	 halv- 	 nesten
parten 	 parten parten alle
(1-39%) (40-59%)(60-79%)(80-100%)

77

Ja

Nei

—4 spm. 89

—4 spm. 92

Har De fisket i løpet
av det siste året? Vi
tenker her på altfiske
i sjøen eller ferskvann
som ikke først oq 2
fremst tar sikte på salg 

Korttype 0400 Kol. 10-13
90, Hvor stor del av

dette fisket foregikk 	
Mindre Om- 	 Mer 	 All,

Ingen 	 enn 	 trent 	 enn 	 nesten
fisking halv- 	 halv- 	 halv- 	 all

parten parten parten fisking
(1-39%) (40-59%)(60-79%)(80-100%)

2

2

1	 12

II 2

2PA ferieturer 14 1

PA helgeturer 15 1

PA hjemstedet
i ferier 	 16 1

På hjemstedet
i helger 	 17 1

På hjemstedet
på hverdager 18 1

2 3 4

3-5 6-9

3 4

sjøen 	 ferskvann
19 	 20

1 Underl kg 1 al Under 1 kg

2 1- 2 kg 	 2 111 1- 2 kg

3 	 3- 5 " 	 3 3- 5 "

4 	 6-9 " 	 4 111 6-9

5 10-19 	 " 	 5 U 10-19

6 	 20-49 " 	 6 111 20-49

7 50-99 " 	 7 1111 50-99

	 100 kg og 	8
 	 ver

100 kg og
over

9 	  Vet ikke 	 9 	 Vet ikke

21 	 •

1 Under 1 	 km

2 1- 2 km

3- 5

4 6- 9

5 10-15

6 16-25

7 26 km og over 

22

Svært mye

2 Forholdsvis mye

3 Forholdsvis lite

4 risketikke,omtrentikke

5 Vet ikke, husker ikke

23

1 	 Ja 	 --> spm. 95

2 Nei 	 spm. 98

Antall ganger
10- 	 20-
19 	 39

40- 600g
59 	 over

5 	 61 	 17 	 8 	

561 	17 	 8

5 	 6 	 7 8 	

TIL ALLE

86! Hvor langt er det
omtrent fra bostedet
til nærmeste bruk-
bare fotturterreng
uten bebyggelse?

KAN BESVARES AV
INTERVJUER

87. Hvor mye gikk De på
fottur i oppveksten?

75

Ill Under 1 km

2 Ill 1- 2 km

3 Ill 37 5 "

4 III 6-9
5 III 10-15

6 III 16-25

Ill 26 km o over

76

Svært mye

Forholdsvis mye

Forholdsvis lite

Gikk ikke, omtrent ikke på
fottur (dagstur)

Vet ikke, husker ikke

91. Hvor mye fisk har De
fått i løpet av det
siste året?

UTBYTTE AV YRKESFISKE
FOR SALG REGNES IKKE
MED.

GJELDER BARE FISK SOM
IO SELV HAR FATT.
HVIS FLERE HAR FISKET
SAMMEN OG DET ER
VANSKELIG A AVGJØRE
HVOR MYE HVER ENKELT
HAR FATT, MA EN TENKE
SEG FANGSTEN FORDELT
LIKT PA DELTAKERNE

TIL ALLE

92. Hvor langt er det
omtrent fra bo-
stedet til nærmeste
brukbare fiskeplass?

KAN BESVARES AV
INTERVJUER

93. Hvor mye fisket De
i oppveksten?

95, Hvor mange ganger omtrent
har De i løpet av dette
året 	

Ingen 1...)
turer

Gått lengre ski-
turer(dagsturer)
i fjellet 	 24 1

ått lengre ski-
turer(dagsturer)
iskogogmark 25

Gått kortere
skiturer 	 26 1

REGN 1 GANG PR. DAG

11-12F-3E4

2

69

70

71

72

73

1

1

1 	

1 	

1 	

1

2 	

2

2 	

2 	

2 	

3 	 I	 1
3 	

3 	

3 	

3 	

4 5

4

4 L
4

4  

5

5 I
5

5 	

DE SOM GIKK FOTTUR PA
HJEMSTEDET:

85. Gikk De vanligvis fram
til fotturterrenget
eller brukte De noe
transportmiddel? 	 2
Oppgi i tilfelle hva
slags transportmiddel
De brukte mest

AVMERK BARE ETT
ALTERNATIV

74

Gikk til fots

Buss

Trikk,forstadsbane,jernbane

Rutebåt, ferge

Personbil

Motorsykkel, scooter, moped

Sykkel

Annet (spesifiser):

REGN 1 GANG PR. DAG. TA OGSÅ MED
TURER DER JO IKKE FIKK FISK. 	 FISKE
FOR SALG REGNES IKKE MED

3 4 5

3 4 	 5 I	 I
3T 	 4 	 5 Il
3 4 	 5

3 4 I	 I 5 	

94. Har De gått noe på
ski i løpet av det
siste året?

Antall ganger
Har
ikke 1-2

fisket

I	 1 278 1 3 5 76 8

81	

3-5 6-9

4 	

4 532 7

89. Hvor mange ganger
omtrent har De i
løpet av dette
året fisket

I sjøen
(saltvann)

I ferskvann
(innsjø, vass-
drag) 	 79 1

10- 20- 40- 60 og
19 	 39 59 	 over

På ferieturer

På helgeturer

PA hjemstedet
i ferier

PA hjemstedet
i helger

PA hjemstedet
på hverdager

3

4

5

6

7

122



På helgeturer 29

På hjemstedet
I ferier

PA hjemstedet
i helger 	 31

På hjemstedet
på hverdager 32 	 1 i

fl

Vært på bær-,
sopptur

Vært på motorbat-
tur,seiltur

Rødd eller
padlet 	 37

1) ,., E-irnattet uten-
Hors i telt o.l.	 38

Antall langer
10- 20- 40- 	 60 og
19 39 59 	 over

1-2 3-5 6-9

5 ! 	 -I 771 [-1 4F-1 'd

1

7 L
r

3 L, 	 14 1

51

Friluftsliv holder kroppen
i form og gir bedre
fysisk helse 	 49

Friluftsliv gir avkop-
ling og trivsel
	

50

Friluftsliv gir fine
Lgjlevelse

1 23

TIL ALLE

98. Hvor langt er det om-
trent fra bostedet
til nærmeste bruk-
bare skiturterreng
(lys-, skiløype)?

KAN BESVARES AV
INTERVJUER

99. Hvor mye gikk De
pa ski i oppveksten?

.00. Hvor mange ganger
omtrent har De i
løpet av det siste
året

REGN 1 GANG PR. DAG

34

1 1 	 1 Svært my E:

2 1 	1 Forholdsvis mye

	 Forholdsvis

1 Gikk ikke,omtrent ikke,på ski
1- ,!Husker ikke, vet ikke

r"--1 	  7! 	 _I

103. Vil De si at De
driver for lite,
passelig mye eller
eventuelt for mye

! friluftsliv?

friluftsliv er det De
først og fremst kunne
tenke Dem V utøve
mer?

105! Hva 01 De si er den
viktigste årsaken til
at De ikke stover mer
friluftsliv?

46

1 1 	  For lite 	 sp. 104

2 	 _ Passel ig mye 	 spm. 106

3 	 For mye 	SPT 106

47

1	 Bading utendørs

2 1 	 1 (

3 1 	 1Fotturer,løpeture ,	!tnee

! 	 Båtturer ,seil
	1_1 padling

5 	 Sykkelture.r

61 	Jakt

Overnatting utendørs
7 L1 	 telt 0.1.

8 U Annet (spesifiser):

48

Har for lite fritid

Er opptatt med andre fri-
2 tidsgjoremål

! Mangler utstyr, for kost-
bart 8 anskaffe

1
i Tungvint å komme til fri-

4 L___] luftsområder som passer

1 Har ingen A delta sammen
med,vil ikke holde pa alene

-H
!Mangler tiltakslyst

7 1Har ikke god nok helse

r 	 1Annet (spesifiser):

30 	11	 21

351 	2[es...el 3

11 En r—i rn
36 1 is_ 	4L

4 	 5
104! Hvilken forill for

TIL

106. Folk Can oppgi ulike grunner for A drive friluftsliv.

For hver av grunnene jeg skal lese opp nå, vil jeg be
Dem svare om De mener den er svært viktig, nokså,
viktig eller mindre viktig

Svært 	Nokså 	Mindre Vet
viktig viktig viktig ikke

Vært på sykkel-
1 tur

Vært på jakt

Vært på ride-
tur

Tatt en lopetur,
joggetur

Gått på skoyter
på vann,
elver,fiorder

ri P1 	 fl - !

Lees.] 2 LJ 3 	4Li
f ri 	Th

2 	 3LJ 4 Li
1

j 3 Li 4L

4
r --7

3 1 	 1 5 Li

96. Hvor langt omtrent
er det lengste De
har gått på en
skitur (dagstur)
det siste året.?

Hvor stor del av
stigåingen fore-
gikk

På ferieturer 28

27

1 	Under 5 km

2 	 i 5- 9 km

3, 	 110-14

4 , 	 1 15-19

5 	 ! 20-29

6 	 1 30-49 11

7 	 j50 km pg_over_

In Mindre 	 Omtrent Merenn All,
-en ennhalv-halv- 	 halv- 	 nestenski- parten 	 parten parten all, (i

gå 	(11-39M 40-59% ) ( 60-79% )( 80-100%)

/1 1

21

[

Under 1 km

2 !El  — 1 1- 2 km

	3 !L 	 3- 5

	

4 1 	6-

	51 	 H€- 5

	

1 	 126 km og overL

11

L.9 LVet ikke, ikke noen
spesiell aktivitet

, ^

101. Synes De mulighetene for 	 44
A. drive friluftsliv er 	 i

svært gode, ganske bra 	 I

eller nokså dårlige her 2 1
på stedet?

102. Er det noe frilufts- 	 ,45
område eller -anlegg
De Spesielt savner?

2 1 	 Fotturterreng

3 L_j Fiskeplasser
4 1 	1 Badeplasser utendørs

1 	 Båtplass og utfartsmulig-
5 	  heter for båt

1 Muligheter for bær- og
6 	 sopp-plukking

7 L 	 Skiterreng
8 	 1 Jaktterreng

9 	  Annet (spesifiser):

	 Ne

Svært gode 	 ---4 spm. 103

1 Ganske bra 	 ---)spm. 102

L____INoksådArlige



3P4 5 6 7

3
	

5
	

6
	

7

I 	 I 5 	 6 	 7

61 	 7

7

7

7

7

3

3

3

3

3

3

3

3

3

	I
•••

4

4

4

4

4

4

4

8

I	 I 8
8

8

I 	 1 8
7F18

778

8

I 
5

5

5

5

5

5

5

I 	 1
I 	 I

I 	 I

6

6

6

6

6

6

6

63

1

2 
Ja

Nei   
mener vi også
og håndballag
organisert serie,

-- spm. 110

-- spm. 109

114. Har De noe av følgende
utstyr i brukbar stand?

Vanlige turski 	 eller
Ja Nei

langrennski 78 	 1 	 2 	

Fiskestang 79 	 1 	 2 	

Annet fiskeutstyr 80 	 1 	 2 	

(Korttype 0500 	 Ko1.10-13)

Sovepose 14 	 1 	 2 	

Ryggsekk 15 	 1 	 2 	

Sykkel 16 	 1 2

112. Hvor langt omtrent er det
herfra til nærmeste
brukbare:

KAN BESVARES AV
INTERVJUER
Fotballbane,
idrettsplass
	

68 i2

Gymnastikksal,
idrettshall
	

69 1 	 21 	 3

Svommehall,innen-
dorssvømmebasseng 70 1 	 2

Båtplass for private
båter (brygge, 71
småbåthavn)

4r:15 	 61	 7

41 	 15

4 	  5 	 6 	 1 7

45 1 	I 6 	  7

I 	 1
21

Avstand i km 
Under 1-2 3-5 6-9 10- 16- 26 og

1 	 15 	 25 over

113. Nå skal jeg lese opp en del mulige grunner til at folk
driver med idrett. For hver av disSe grunnene vil jeg
be Dem svare om De mener den er svært viktig, nokså
viktig eller mindre viktig

Svært Nokså Mindre Vet
viktig viktig viktig ikke

Ved A delta i idrett bygger
en opp kroppen og kommer

god fysisk form
Det er morsomt og spennende
å konkurrere med andre som
er omtrent like gode som en
selv

Gjennom idretten kommer en
med i et hyggelig miljø og
får gode venner

God innsats på idretts-
banen fører gjerne til at
en blir omtalt i aviser og 75
kringkasting

Det er lettere for de fleste
A trene og mosjonere til-
strekkelig når de har noen
konkurranser A gå inn for

Idretten gir avkopling
og trivsel

72 	11	 I 	 2

	

73 1 	  2

	

74 1 	  2

	

1 	

	

76 1 	  2

77 iL I 2

1 3 I 	 I

 	 3 	 4 	

 	 3 	 4 	

 	 4 	

 	 3 	 4

1 24

(Forts.) 	 66-67

08 Slalåmbakke, skitrekk

09 Skøytebane (naturis)

11 Tennisbane

12 	 Gymnastikksal, idrettshall

13 Annet (spesifiser):

[ Vi har også noen spørsmål om mer konkurranse- og mosjonspregede
.tiviteter. Enkelte av disse aktivitetene vil være nokså lite
• elle for svært mange. For A være sikre på at vi får riktige

, er det likevel nødvendig A lese opp alt (det meste) som
står her.
DERSOM DET ER HELT INNLYSENDE AT ID IKKE KAN HA DELTATT I DE MER
ANSTRENGENDE AKTIVITETER MERKET MED *, KAN SVARENE FOR DISSE
AKTIVITETENE AVMERKES UTEN SPØRSMÅL.

02

03

04

05

06

07

• Drevetfriidrett 	 52 1

* Løpt orienter-
ings-,terrengløp 53 1

* Spilt fotball 	 54 1

Spilt andre ball-
spill utendørs
(håndball,kurv-
bal 1 ,tennis o. 1.

Spilt ballspill
innendørs 	 56 1

Badet innendørs
(svømmehall) 	 57 1

* Kjørtslalåm,utfor 58 1

* Hoppet på ski 	 59 1

Gått på skøyter
(bane,anlegg) 	 60 1

Deltatti innen-
(fors gymnastikk,
mosjonsparti o.l. 61 	 1

Tattkorteremosjons-
turer langs
gater,veier,i
parker o. 1 . (av
minFt i times 	 62 1
varighet)

1 108. Har De deltatt i noen
form for konkurranse-
idrett i Wet av det
siste året?

Med konkurranseidrett
deltaking på fotball-
o.l. som spilles i en
også bedriftsserie.

---- 109. 

Har De deltatt i
konkurranseidrett
tidligere?•

110. Synes De mulighetene
for å drive idrett
og mosjon er svært
gode, ganske bra
eller nokså dårlige
her på stedet?

111. Er det noe idretts-
eller mosjonsanlegg
De spesielt savner?

64

Ja

Nei

65

Svært gode 	 spm. 112

Ganske bra 	 ----4 spm. 111

Nokså dårlige ---) spm. 111

Fotballbane

(Fri- )idrettsplass

Innendørs svømmehall

Utendorsbad

Lysløype (ski-)

Hoppbakke 

107. Hvor mange ganger omtrent har De
i løpet av det siste Aret

Antall vangier 
REGN 1 GANG PR. DAG 	 0 	 _2 3 _5 6 _ 9 10- 20- 40- 60 og

19 	 39 	 59 over

1

2

55 1

66-67

01 	 Nei

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

2

3   



,
	  Ansat:,

I

	

' 	 Selvstendig uten leid hjelp

	

3 1 	 j Selvstendig med leid hjelp
1Familiemediem uten fast lønn
1 i familiebedrift

24

	

1	 Van] ig vi rkedagsarbeid

	

2 1 	 1 Skiftarbeid

	3 	 Fast kvelds- el ler nattarbeid

	

4 	 Annet (spesifiser): 	

4 	

SKOLEELEVER, STUDENTER

TIL YRKESAKTIVE

Kunne De velge fritt
når De skulle ta den
lengste friperioden,
ellerbletidspunktet
bestemt gjennom
fellesferie, turnus-
ordning eller
liknende?

Antall dager

--> spm. 133

Valgte fritt	 spm.127

Skoleferie(lærere,
lektorer 0.1.) 	 > spm.128
Fellesferie 	 spm.128

Turnusordning —3.
Bestemt av arbeids-
stedet på annen
måte 	 > spm.128
Annet (spesifiser):

spm.128

54

1 25
I 	 —
us! Eier eller disponerer

De 	 (husholdningen)

Hytte (fritidshus) 17

Ja,
eier ja, 	 Neidisponerer 

,, ersonbil 18 2
7elt 19 31
Båt 20 'L__] 2

^

BAKGRUNNSOPPLYSNINGER

Til slutt har vi noen spørsmål som skal gi Statistisk
Sentralbyrå de nødvendige bakgrunnsopplysninger til
undersøkelsen.

21

	

1 	 I Teknisk vitenskapelig og—
i humanistisk arbeid,
; administrasjon 	 spm.118

! Kontor og handels-
arbeid   spm.118

,jordbruk,skogbruk,
Ifiske 	 spm.118

1 Industri,bygge-, og
I 	 anleggsarbeid,

	4 1 	 i oruvedrift 	 spm.118

	

1 	 J
	S I	  Transportarbeid 	 spm.118,

1 Servicearbeid,

	

6 1 	 1 militært arbeid 	 spm.118

	1 	 Gikk pa skole,

	

7	 1 studerte spm.123

8 L Husarbeid i hjemmet 	 >spm.117

	

1 	 1 Var pensjonist,
	 trygdet.H 	 .3 spm.117

	! 	 1 Ikke yrkesaktiv
	0 	 el 1 ers 	 spm.117

116, Hva slags yrke eller
levevei har De (hoved-
beskjeftigelse siste
år)?

SOM YRKESAKTIVE REGNES
BARE DE SOM ARBEIDET
MINST HALVPARTEN AV
VANLIG ARBEIDSTID I
YRKET.

121! Har (hadde) De fri fra
arbeidet på lørdager? Ja, fri hver lørdag

Ja, fri annenhver lørdag

Ja, fri mindre enn annen-
hver lørdag

4 	 Nei, ikke fri på lørdager 

26

122! Hvor mange timer om-
trent bruker De til
arbeid og arbeids-
reiser på en vanlig
arbeidsdag?

FOR UKEPENDLERE O.L.
REGNES TIDEN TIL/FRA
OVERNATTINGSSTEDET
SOM REISETID

27

1 	 1- 4 timer

3 	 7- 8

4 	 9-10

51	  11-12

6 I 	 Mer enn 12 timer

7 Uregelmessig tidsbruk

123!Vi vil gjerne vite om De det siste året hadde eller tok
Dem fri fra arbeid, skole eller studier i en eller
flere friperioder. Ta bare med friperioder hvor det
inngikk minst 3 virkedager (arbeidsdager) utenom fri-
lørdager, son- og helgedager.

BRUK KALENDEREN
OM NØDVENDIG 1 	 Ja, hadde fri 	 > spm. 124

28

2j 	 I Nei 	 spm. 129

DE SOM HADDE FRIPERIODER:

124!For hver friperiode vil vi gjerne få vite når den
startet, og hvor mange virkedager De hadde fri i

perioden.

HVIS 10 HAR HATT FLERE ENN 3 FRIPERIODER, TA MED
DE 3 LENGSTE MED FLEST VIRKEDAGER. FOR RESTEN
AV FRIPERIODENE OPPGIS ANTALL VIRKEDAGER FRI TIL
SAMMEN

BRUK KALENDEREN!

1 	 1 ja

I Nei
,

---> spm.118

	  s pm ._133 4

1	 Heltidsarbeidminst 5 dager i uken

2 	j Del tidsarbeid minst 5 dager i uken

1 Heltidsarbeid mindre enn 5 dager
	 i uken

Deltidsarbeid mindre enn 5 dager
4 	 1 i uken

5 LJ Annet (spesifiser): 	

TIL IKKE YRKESAKTIVE

117, Har De hatt noe
fast deltidsarbeid
det siste året?

118. Arbeider (arbeidde)
De som ansatt, som
selvstendig eller
som familiemedlem
uten fast lønn i
familiebedrift?

119Er (var) arbeidet

LES OPP SVAR-
ALTERNATIVENE

120. Er (var) arbeidet

LES OPP SVAR-
ALTERNATIVENE

Startdato
dag 	 mnd.

Antall
virkedager fri

29-32 33-34

35-38 39-40

41-44 45-46

7-1
47-48

Andre friperioder- vi rkedager ti 1 sammen:

49-50

Antall virkedageri alti friperiodene:
	 E-7-1

- - - - - - - - - -
125. Hadde De noe (annet) 	 51

av disse friperiodene?
lønnet arbeid i noen 	 1

2
Hvis ja, hvor mange
dager til sammen?
	

52-53

1.Friperiode

2.Friperiode

3. Friperiode

I

Ja

Nei

126.
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TIL DEM SOM KUNNE
VELGE FRITT

127. Måtte De ta hensyn til
ektefelle eller andre
voksne husholdnings-
medlemmer med ferie
til faste tider da De
bestemte når De ville
ta hovedferien?

1

2

3

55

---
Ja ,tok hensyn til
ektefelles ferie 	 ---, spm.128

Ja,tok hensyn til
andre voksnes ferie —4 spm,128

Nei 	 —4 spm.124

TIL ALLE

133. Si har vi et spørsmål om hvor mye De beveger Dem
i arbeidet (Deres daglige gjøremål).

Vil De si De har:
	63 	 Overveiende stillesittende arbeid

	 (gjøremål).	 (F.EKS. 	 SKRIVEBORDS-
	 IARBEID. SKOLE-/STUDIEARBEID,LETTERE

MONTERINGSARBEID; LEVER PA ALDERS-
HEIM 0.L.)

LES OPP 	 Sittende eller stående arbeid (gjøreSVAR-
mål) med noe gange, 	 lofting eller

ALTERNATIVENE 	
baring. 	 (F.EKS. 	 LETT INDUSTRIARBEID,
ARBEID SOM BUTIKKEKSPEDITOR,LETTERE
HUSARBEID)

Arbeid (gjøremål) som medfører mye
gange, 	 lofting eller bæring.
(F.EKS. TYNGRE INDUSTRIARBEID, BYG-
NINGSARBEID, ARBEID SOM POSTBUD,

	TYNGRE HUSARBEID)

.. Tungt kroppsarbeid. 	 (F.EKS. 	 SKOGS-
4 	  ARBEID, TUNGT LANDBRUKSARBEID,

TUNGT BYGNINGSARBEID,VEIARBEID)

128. Dersom De kunne valgt
helt fritt, ville De
da tatt hovedferien
til samme tid som De
gjorde i Ar?

Hvis Nei: Når om-
trent ville De tatt
hovedferien?

1

8

3 	

4 	

5 	

6 	

56 

Ja,til 	 samme tid

	 Tidligpåsommeren(mai,juni)

I 	 juli

I august

Om hosten

Om vinteren

Om våren

Vet ikke sikkert Vi har også noen spørsmål

134. 	 Kan De gå i
trapper uten
vanskelighet?

2

om

64

a

rørlighet.

Ja

Nei _

129. 	 Hvor mange uker
pleier De å ha fri
fra arbeidet (hoved-
yrket) i hoved-
ferien?

2

4

5

6

7

8

9

33

57
•

•
••

1 uke

2 uker

"

4 	 "

5 	 "

6 	 "

7-8 uker

9 eller flere uker

Ureselmessig,ikkenoebestemt

135. 	 Kan De gå en 15
minutters tur i 	 1 	noenlunde raskt
tempo uten 	 2
vanskelighet?

65

Ja

Nei

136. Kan De lope 50 meter
uten vanskelighet? 	 1 	

2 	

66 

Ja

Nei

130. 	 Synes De dette er
passe, 	 for lite,
eller for mye?

2 	

3 	

58 

	 For lite

Passe

For mye

Vet ikke,vanskelig A svare

Neste spørsmål gjelder
ekteskapelig status.

137. 	 Er De ugift, gift
eller tidligere gift? 1

31

2 	

67 
l ugift 	 —4 spm.140

Gift 	 —4 spm.138

Tidligere gift --) spm.138131. 	 Er (var) De på Deres
arbeidsplass plaget av

Forurenset luft
(gass, 	 støv o. 1 . ) 	 59

Støy 	 60

Hoyt arbeidstempo 	 61

plaget

1 	

1 	

1 	

	Ja,	 Ja, 	 Nei,

	

mye 	 noe 	 ikke
plaget 	 plaget

2 . 	 3 	

2  	 3 	

21 	 3 		J

138, 	 Har De barn som
 bor hjemme?

2

3

4

68

••

Nei, ingen 	 —4 spm.140

1 	 barn 	 ----) spm.139

2 barn 	 ---4 spm.139

3 barn 	 ---)spm.139

4 el 1 er fl ere barn ----) spm.13

139. 	 Er barnet (noen av
barna) i alderen

Under 7 Ar 	 69 	 1 	

7 -14 år 	 70 	 1

 15 år og eldre 	 71 	 1 	

Ja

2

2

2

Nei

,  132. 	 Synes De arbeidet
er (var) psykisk
anstrengende?

2

62 

Ill

	Ja___

Nei

Vet ikke
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143. Hvor stor var hushold-
	 76

ningens (Deres) antatte
inntekt i 1973?

2
Med antatt inntekt
menes nettoinntekten
på selvangivelsen 4

140. Hvor mange personer
er det i alt i den
husholdningen De
tilhører?

141. Hva slags allmenn-
utdanning her De?

KRYSS AV FOR DEN
HØYESTE ALLMENN-
UTDANNING ID HAR
FULLFØRT

142. Har De noen yrkes-
utdanning?

Hvis ja, hva slags
yrkesutdanning
er dette?

Type yrkesutdanning:

72

1 	 person (10 selv)

2 2 personer

3 3 	 "

4 4

5 5

6 6 eller flere personer

73

Ill 7-Arigfolkeskoleellerkortere

1-årig framhalds- eller
fortsettelsesskole

II 2-årig framhalds- eller
fortsettelsesskole

4 11 9-Arig grunnskole

10 frivillig åri grunnskole

Folkehogskole (tidl. ungdoms-
eller fylkesskole) 1 Ars kurs

7 	 Real- eller middelskole

Folkehøgskole, 2 års kurs

Artium eller eksamen ved
økonomisk_gymnas

74

Ja

le i

5

6

7

8

144. Hustype

KAN BESVARES AV
INTERVJUEREN

145. Type natur 10
bor i

KAN BESVARES AV
INTERVJUEREN 	 3

4

77

78

Under 10 000 kroner

10 000-19 900

20 000-29 900

30 000-39 900

40 000-49 900

50 000-59 900

60 000-69 900

70 000 kroner og over

Våningshus på gårdsbruk

Frittliggende enebolig

Enebolig i kjede, rekke,
atrium, vertikaltdelt
tomannsbolig

To- til firemannsbolig,
horisontalt delt

Hus med 5 eller flere leilig-
heter (ikke rekke/kjedehus)

Kombinert bolig- og for-
retningsbygg 

Storre by (minst 20 000
innbyggere)

Kystområde

Fjellområde

Skogsområde

Innlandsområde ellers

Varighet:

75

For Byrået 	

1 27
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Vedlegg 2

Appendix 2

Publikasjoner sendt ut fra Statistisk Sentralbyrå
siden 1. juli 1974

Publications issued by the Central Bureau of Statistics
since 1 July 1974

I serien Norges offisielle statistikk (NOS):

Rekke XII 	 Boktrykk 1974

	

Nr. 277 	 Økonomisk utsyn over året 1973 Economic Survey Sidetall 166 Pris kr. 15,00
- 278 	 Fiskeristatistikk 1970 Fishery Statistics Sidetall 116 Pris kr. 8,00

	

279 	 Statistisk årbok 1974 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 491 Pris kr. 15,00

	

Rekke A 	 Offsettrykk 1974

	

Nr. 645 	 Varehandelsstatistikk 1972 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 103
Pris kr. 8,00

- 646 	 Jaktstatistikk 1973 Hunting Statistics Sidetall 67 Pris kr. 7,00
- 647 	 Industristatistikk 1972 Industrial Statistics Sidetall 221 Pris kr. 9,00
- 648 	 Lønnsstatistikk 1973 Wage Statistics Sidetall 81 Pris kr. 8,00
- 649 	 Flyttestatistikk 1973 Migration Statistics Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 650 	 Sivilrettsstatistikk 1973 Civil Judicial Statistics Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 651 	 Utenrikshandel 1973 I External Trade I Sidetall 253 Pris kr. 11,00
- 652 Utdanningsstatistikk Avsluttet utdanning 1972-73 Educational Statistics Education

Finished Sidetall 129 Pris kr. 9,00
- 653 Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1973 Population by Age and

Marital Status Sidetall 145 Pris kr. 8,00

	

654 	 Alkoholstatistikk 1973 Alcohol Statistics Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 655 	 Bøndenes inntekt og formue 1972 The Holders' Income and Property Sidetall 53

Pris kr. 8,00
- 656 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1973 Criminal Statistics Crimes

Investigated by the Police Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 657	 Lønnsstatistikk for sjOfolk på skip i utenriksfart mars 1974 Wage Statistics for Seamen on

Ships in Ocean Transport Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 658 Veitrafikkulykker 1973 Road Traffic Accidents Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 659 Markedstall Folke- og boligtelling 1970 Market Data Population and Housing Census

Sidetall 139 Pris kr. 9,00
- 660 	 Kredittmarkedstatistikk 1971-1972 Credit Market Statistics Sidetall 319 Pris kr. 11,00
- 661 	 UndervisningsstatistikkUniversiteterog hOgskoler HOstsemesteret 1971 Educational

Statistics Universities Autumn Term Sidetall 163 Pris kr. 8,00
- 662 	 Tidsnyttingsundersøkelsen 1971-72 II The Time Budget Survey II Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 663 Lønnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1974 Wage Statistics for Employees in

Wholesale and Retail Trade Sidetall 31 Pris kr. 8,00
- 664 	 Skattestatistikk Inntektsåret 1972 Tax Statistics Income Year Sidetall 131 Pris kr. 9,00
- 665 	 Utenrikshandel 1973 II External Trade II Sidetall 265 Pris kr. 11,00
- 666 	 Jordbruksstatistikk 1973 Agricultural Statistics Sidetall 147 Pris kr. 9,00
- 667 	 Kriminalstatistikk Fanger 1972 Criminal Statistics Prisoners Sidetall 51 Pris kr. 8,00
- 668 Veterinærstatistikk 1973 Veterinary Statistics Sidetall 81 Pris kr. 8,00
- 669 	 Laks- og sjOaurefiske 1973 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 670 	 Skogstatistikk 1973 Forestry Statistics Sidetall 143 Pris kr. 9,00
- 671 Folkemengdens bevegelse 1973 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 69

Pris kr. 8,00

	

672 	 Regional dødelighet 1969-1972 Regional Mortality Sidetall 89 Pris kr. 8,00
- 673 	 Boforholdsundersøkelsen 1973 Survey of Housing Conditions Sidetall 175 Pris kr. 9,00

	

674 	 Finansinstitusjoner 1973 Financial Institutions Sidetall 113 Pris kr. 9,00
- 675 Utdanningsstatistikk Fag- og yrkesskoler og hOgskoler 1. oktober 1972 Educational

Statistics Vocational Schools and Colleges Sidetall 137 Pris kr. 8,00
- 676 Lønnsstatistikk for ansatte i skoleverket 1. oktober 1973 Wage Statistics for Employees in

Publicly Maintained Schools Sidetall 61 Pris kr. 8,00
- 677 	 Rutebilstatistikk 1973 Scheduled Road Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 678 	 Sosial hjemmehjelp 1973 Social Home-Help Services Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 679 	 Folke- og boligtelling 1970 I Folkemengden etter geografiske inndelinger Population and

Housing Census I Population by Geographical Divisions Sidetall 195 Pris kr. 9,00

	

680 	 Kriminalstatistikk Reaksjoner 1973 Criminal Statistics Sanctions Sidetall 51 Pris kr. 7,00
- 681 Utdanningsstatistikk Vaksenopplæring og folkeopplysning 1973-74 Educational Statistics

Adult Education and Popular Education Sidetall 59 Pris kr. 7,00

	

682 	 Dødsårsaker 1973 Hovedtabeller Causes of Death Main Tables Sidetall 87 Pris kr. 8,00
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XII 	 Boktrykk 1975

,L. 280 	 Økonomisk utsyn over året 1974 Economic Survey Sidetall 142 Pris kr. 15,00
" 	 231 	 Statistisk årbok 1975 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 496 Pris kr. 15,00
'T 	 282 	 Fiskeristatistikk 1971 Fishery Statistics Sidetall 115 Pris kr. 8,00

Rekke A 	 Offsettrykk 1975

Nr. 683 	 Psykiatriske sykehus 1973 Mental Hospitals Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 684 	 Byggearealstatistikk 1973 Building Statistics Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 685 Regnskapsstatistikk 1973 Engroshandel Statistics of Accounts Wholesale Trade Sidetall 55

Pris kr. 8,00
- 686 Regnskapsstatistikk 1973 Bergverksdrift og industri Statistics of Accounts Mining and

Manufacturing Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 687 	 Fiskeritellingen 1. oktober 1971 IV Oversikt Fishery Census IV Survey Sidetall 115

Pris kr. 9,00
- 688 	 Sosialhjelpstatistikk 1972 Social Care Statistics Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 689 	 Kriminalstatistikk Fanger 1973 Criminal Statistics Prisoners Sidetall 47 Pris kr. 8,00
- 690 Utdanningsstatistikk FolkehOgskolar, realskolar og gymnas 1. oktober 1973 Educational

Statistics Folk High Schools and Secondary Schools Sidetall 45 Pris kr. 8,00
- 691 	 Sykehusstatistikk 1973 Hospital Statistics Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 692 	 TidsnyttingsundersOkelsen 1971-72 I The Time Budget Survey I Sidetall 139 Pris kr. 8,00
- 693 Folke- og boligtelling 1970 II Næring, yrke og arbeidstid m.v. Population and Housing

Census II Industry, Occupation, Working Hours etc. Sidetall 327 Pris kr. 11,00
- 694 Utdanningsstatistikk Grunnskoler 1. oktober 1973 Educational Statistics Primary Schools

Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 695 	 Bygge- og anleggsstatistikk 1973 Construction Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 696 LOnnsstatistikk for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1974 Wage

Statistics for Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 697

	

	 Utdanningsstatistikk Fag - og yrkesskoler og hOgskoler 1. oktober 1973 Educational
Statistics Vocational Schools and Colleges Sidetall 109 Pris kr. 8,00

- 698 Lønnsstatistikk for ansatte i jordbruk, gartnerier og hagebruk september 1974 Wage
Statistics for Workers and Salaried Employees in Agriculture and Horticulture
Sidetall 35 Pris kr. 7,00

- 699 Varehandelsstatistikk 1973 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 161 Pris kr. 8,00
- 700 Folketallet i kommunene 1974-1975 Population in Municipalities Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 701 Lonnsstatistikk for sjøfolk på skip i innenriks rutefart november 1974 Wage Statistics for

Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 27 Pris kr. 7,00
- 702 	 Industristatistikk 1973 Industrial Statistics Sidetall 221 Pris kr. 9,00
- 703 	 Barneomsorg 1973 Child Welfare Statistics Sidetall 57 Pris kr. 7,00
- 704 	 SjOulykkesstatistikk 1974 Marine Casualties Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 705 Forbruksundersokelse 1973 Survey of Consumer Expenditure Sidetall 209 Pris kr. 9,00
- 706

	

	 Utdanningsstatistikk Universiteter og vitenskapelige hOgskoler HOstsemesteret 1972
Educational Statistics Universities Autumn Term Sidetall 125 Pris kr. 8,00

- 707 	 Helsestatistikk 1973 Health Statistics Sidetall 99 Pris kr. 8,00
- 708 Folke- og boligtelling 1970 III Utdanning Population and Housing Census III Education

Sidetall 225 Pris kr. 9,00
- 709 	 Utenrikshandel 1974 I External Trade I Sidetall 249 Pris kr. 11,00
- 710 	 Elektrisitetsstatistikk 1973 Electricity Statistics Sidetall 91 Pris kr. 8,00
- 711 	 Legestatistikk 1974 Statistics on Physicians Sidetall 77 Pris kr. 8,00
- 712 Veitrafikkulykker 1974 Road Traffic Accidents Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 713

	

	 Samferdselsstatistikk 1973-1974 Transport and Communication Statistics Sidetall 195
Pris kr. 9,00

714 Arbeidsmarkedstatistikk 1974 Labour Market Statistics Sidetall 101 Pris kr. 8,00
715

	

	 LOnnsstatistikk for ansatte i hotell- og restaurantdrift april og oktober 1974 Wage
Statistics for Employees in Hotels and Restaurants Sidetall 45 Pris kr. 7,00

716 LOnnsstatistikk for statens embets - og tjenestemenn 1. oktober 1974 Wage Statistics for
Central Government Employees Sidetall 77 Pris kr. 8,00

717 Forbruksundersokelse for skoleungdom og studenter 1973-1974 Survey of Students' Consumer
Expenditure Sidetall 145 Pris kr. 8,00

718 	 Hotellstatistikk 1974 Hotel Statistics Sidetall 61 Pris kr. 7,00
719 	 Utenrikshandel 1974 II External Trade II Sidetall 275 Pris kr. 11,0
720 Levekår 1973 Level of living Sidetall 139 Pris kr. 9,00

- 721 	 Sivilrettsstatistikk 1974 Civil. Judicial Statistics Sideta1131 Pris kr. 7,00
- 722 Skogavvirking til salg og industriell produksjon 1973-74 Roundwood Cut for Sale and

Industrial Production Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 723 	 Jaktstatistikk 1974 Hunting Statistics Sidetall 65 Pris kr. 7,00
- 724 	 Lonnsstatistikk 1974 Wage Statistics Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 725 	 Friluftslivundersokelse 1974 Outdoor Life Survey Sidetall 133 Pris kr. 9,00
- 726 Utdanningsstatistikk Grunnskoler I. oktober 1974 Educational Statistics Primary Schools

Sidetall 69 Pris kr.8,00
- 727 	 Flyttestatistikk 1974 Migration Statistics Sidetall 95 Pris kr.8,00
- 728 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1974 Criminal Statistics

Crimes Investigated by the Police Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 729 Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1974 Population by Age and

Marital Status Sidetall 141 Pris kr. 8,00
- 730 Folke- og boligtelling 1970 V Boligstatistikk Population and Housing Census V Housing

Statistics Sidetall 155 Pris kr. 8,00
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	Rekke A	 Offsettrykk 1975 (forts.)

- 731 	 Utdanningsstatistikk Universiteter og vitenskapelige hOgskoler HOstsemesteret 1973
Educational Statistics Universities Autumn Term Sidetall 125 Pris kr. 9,00

- 732 	 Ferieundersøkelsen 1974 Holiday Survey Sideta11131 Pris kr. 9,00
- 733 	 Bøndenes inntekt og formue 1973 The Holders' Income and Property Sidetall 53 Pris kr. 8,00
- 734 Lønnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1975 Wage Statistics for Employees in

Wholesale and Retail Trade Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 735 	 Rutebilstatistikk 1974 Scheduled Road Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 736 	 Alkohol og andre rusmidler 1974 Alcohol and Drugs Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 737 	 Folkemengdens bevegelse 1974 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 67

Pris kr. 8,00
- 738 	 Familiestatistikk 1974 Family Statistics Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 740 	 Veterinærstatistikk 1974 Veterinary Statistics Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 741 	 Skattestatistikk Inntektsåret 1973 Tax Statistics Sidetall 131 Pris kr. 8,00
- 742 	 Laks- og sjoaurefiske 1974 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 55 	 Pris kr. 8,00
- 746 	 Sosial hjemmehjelp 1974 Social Home-Help Services Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 747	 LOnnsstatistikk for sjøfolk på skip i utenriksfart mars 1975 Wage Statistics for Seamen

on Ships in Ocean Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00

I serien Statistiske analyser (SA):

Nr. 	 8 Produksjonsutviklinga i jordbruket 1925-1972 Trend in Agricultural Production Sidetall 223
Pris kr. 9,00

- 9 Dødelighetsutvikling og dodsårsaksmOnster 1951-1970 Mortality Trend and Mortality Pattern
Sidetall 209 Pris kr. 8,00

- 10 	 Sosialt utsyn 1974 Social Survey Sidetall 295 Pris kr. 11,00
- 11 Folkerøystinga om EF Aktivitet blant veljarane The Advisory Referendum on Norway's

Accession to the EC Voters' Activity Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 12 Regnskapsanalyse Industri og engroshandel Accounting Analysis Manufacturing and

Wholesale Trade Sidetall 131 Pris kr. 8,00
- 13 	 Flyttingene i Norge 1971 og 1949-1973 Rapport nr. 3 Era Flyttemotivundersøkelsen 1972

Migration in Norway 1971 and 1949-1973 Report no. 3 from Survey of Migration Motives 1972
Sidetall 63 Pris kr. 8,00

- 14 	 Revidert nasjonalregnskap Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 15 	 Dødeligheten omkring fødselen og i første leveår 1969-1972 Fetal and Infant Mortality

Sideta11107 Pris kr. 8,00
- 16 	 Skilsmisser 1971-1973 Divorces Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 18 	 Sesongkorrigering av norske konjunkturindikatorer Seasonal Adjustment of Norwegian

Eionomic Indicators Sidetall 29 Pris kr. 7,00

I serien Samfunnsøkonomiske studier (SOS):

Nr. 24 Det norske skattesystemet 1 Direkte skatter 1974 The Norwegian System of Taxation I
Direct Taxes Sidetall 139 Pris kr. 9,00

- 25	 Friluftsliv, idrett og mosjon Outdoor Recreation, Sport and Exercise Sidetall 114
Pris kr. 8,00

I serien Artikler fra Statistisk Sentralbyrå (ART):

	

Nr. 65 	 Bosettingskart over Norge 1970: Grunnlag, innhold og bruk Map of the Population
Distribution of Norway 1970: Basis, Conte-7ts and Use Sidetall 43 Pris kr. 7,00

- 66

	

	 Etterhåndsstratifisering og estimering innen del-bestander Post-Stratification and
Estimation within Subpopulations Sidetall 49 Pris kr. 7,00

- 67 	 Klassifisering av kommunene i Norge 1974 Classification of the Municipalities of Norway
Sidetall 56 Pris kr. 7,00

- 68 	 Estimating the Flexibility of the Marginal Utility of Money: An Errors-in-Variables Approach
Estimering av pengenes grensenyttefleksibilitet: Et opplegg med feil i de variable
Sidetall 18 Pris kr. 5,00
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